



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD POREČ-PARENZO
CITTÀ DI POREČ-PARENZO**

Gradonačelnik

KLASA: 023-01/21-01/36

URBROJ: 2167/01-09/01-21-2

Poreč-Parenzo, 15. rujna 2021.

**GRADSKOM VIJEĆU
- ovdje**

**PREDMET: Izvješće Gradonačelnika o radu
za razdoblje siječanj-lipanj 2021. godine
- dostavlja se**

Poštovani,
na temelju članka 55. Statuta Grada Poreča-Parenzo („Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo“, broj 02/13 i 10/18) i u skladu sa zakonskim obvezama, podnosim **Izvješće Gradonačelnika o radu za razdoblje siječanj-lipanj 2021. godine**, kao i **Izvješća Upravnih odjela Grada Poreča-Parenzo o zadacima izvršenim tijekom navedenog razdoblja.**

S poštovanjem,

**GRADONAČELNIK
Loris Peršurić**

U privitku: Izvješća Upravnih odjela Grada Poreča-Parenzo

Dostaviti:

1. Gradsko vijeće, ovdje,
2. Pismohrana, ovdje.

**IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA
ZA RAZDOBLJE SIJEČANJ-LIPANJ
2021. GODINE**

1. Uvod

Temeljem članka 55. Statuta Grada Poreča-Parenzo („Službeni glasnik Grada Poreča“, broj 02/13 i 10/18) i u skladu sa zakonskim obvezama, podnosim Izvješće Gradonačelnika o radu za razdoblje siječanj-lipanj 2021. godine, kao i zbirna Izvješća Upravnih odjela Grada Poreča-Parenzo o zadacima izvršenim tijekom prve polovine 2021. godine.

Izvješće sadrži obuhvat mog rada u koordinaciji sa aktivnostima upravnih odjela u izvještajnom razdoblju, s naglaskom na najznačajnije projekte, aktivnosti i događaje

- Izvještajno razdoblje u prvom je dijelu, siječnju i veljači obilježio nastavak borbe s pandemijom koronavirusa – **COVID-19**, kako u Poreču, tako i Istri, Hrvatskoj i cijelom svijetu. Na tom planu nastavila se suradnja i izvršavanje odluka nacionalnog, županijskog i gradskog stožera civilne zaštite, koordiniranje hitnih službi, nabava zaštitne opreme, sredstava za dezinfekciju, zaštitnih maski i pomoć zdravstvenom sustavu.
- U siječnju 2021. cijela se Hrvatska, pa tako i Istra i Poreč i Poreština udružila u pružanju svih raspoloživih oblika pomoći stanovništvu potresom pogođenih područja Siska, Petrinje i Banovine. Od prvog dana potresa 30.12.2020. Grad Poreč-Parenzo, te razne tvrtke, ustanove, organizacije i institucije, kako javne, tako i privatne, te pojedinci udružili su se u pružanju pomoći razorenim područjima.
- Na svjetskoj razini početkom godine počelo je cijepljenje šire zajednice cjepivom protiv koronavirusa, što je davalo bolje prognoze za sezonu 2021. Grad Poreč-Parenzo od početka dostupnosti veće količine cjepiva građanima Poreča i okolnih općina Poreštine pružio je pomoć u većim akcijama cijepljenja stanovništva, počevši od 17. travnja i stavljajući na raspolaganje dvorane Žatika i OŠ Finida, te pružajući logističku podršku djelatnicima Istarskih domova zdravlja kako bi se cijepio što veći broj ljudi. Akcije su se nastavile tijekom ljetnih mjeseci.
- Osim organizacije sustava za zaštitu zdravlja zajednice, nastavili smo raditi i na unutarnjoj organizaciji – radu sustava te donošenju mjera za pomoć građanima i gospodarstvu.
- U vrlo izazovnoj 2020. godini, kada su se proračuni gradova suočili s naglim i neplaniranim smanjenjima, još je do većeg značaja došla mogućnost financiranja iz alternativnih izvora financiranja. U situaciji u kojoj su se našli svi hrvatski gradovi, Poreč je imao veliku prednost jer je u proteklim godinama zauzeo stav da će maksimalno koristiti mogućnost prijave i provedbe EU projekata kako bi ostvario maksimalnu korist za lokalnu zajednicu uz minimalni pritisak na gradski proračun. Početkom 2021. Grad Poreč-Parenzo imao je ukupno 47 projekata u fazi pripreme, prijave i provedbe čija je ukupna vrijednost oko 526 milijuna kuna, u što spadaju i veliki projekti poput izgradnje sustava odvodnje i pročištača EU Projekt Poreč, projekt navodnjavanja Červar Porat - Bašarinka ili izgradnja širokopojasnog interneta.
- Nastavila se dobra suradnja s članovima gradskog Stožera civilne zaštite, te su svi uključeni – od zdravstva, vatrogasaca, policajaca, komunalnog i prometnog redarstva, gradskih tvrtki i ustanova, socijalnih službi te podrške zajednici, dali svoj veliki doprinos kako bi Poreč bio jedan od pozitivnih primjera nošenja s pandemijom koja nam je svima promijenila živote.
- Popravljanjem epidemiološke situacije, krenulo se s popuštanjem mjera početkom proljeća. Situacija se počela normalizirati otvaranjem granica, što je omogućilo i uspješan početak turističke sezone.

- Prvo polugodište ove godine obilježilo je i održavanje lokalnih izbora za članove gradskog vijeća, gradonačelnika i njegove zamjenike, te članove županijske skupštine i župana u svibnju.
- U nastavku popis najznačajnijih projekata, aktivnosti i događaja (kronološkim redom)

- Sportska dvorana Žatika početkom siječnja bila je domaćin rukometnom **EHF Euro Cupu**, kao dio priprema hrvatske rukometne reprezentacije za Svjetsko prvenstvo u rukometu u Egiptu 2021. Snage su u Žatici odmjerile su muške seniorske rukometne reprezentacije Hrvatske i europskih prvaka Španjolske.

- U siječnju su potpisani ugovori o stipendiranju za 5 učeničkih i 22 studentske stipendije. Ukupno se godišnje stipendira oko **stotinjak stipendista**, sa oko milijun kuna. Poreč se u obje kategorije pozicionirao kao grad koji dodjeljuje najveće stipendije za učenike i studente. Stipendije se dodjeljuju po socijalnom programu, deficitarnim zanimanjima, te uspjehu.

- Nakon što je sredinom listopada 2020. godine aktivirana u Istarskoj županiji nova i najizdašnija do sada kreditna linija u suradnji Istarske županije i istarskih gradova, poslovnih banaka, HBOR-a te Istarske razvojne agencije, do početka 2021. je prihvaćeno 275 kreditnih zahtjeva ukupnog iznosa preko 160 milijuna kuna. Povjerenstvo za dodjelu poduzetničkih kredita utvrdilo je da je od **otvaranja kreditne linije s područja Grada Poreča do početka siječnja 2021. prihvaćeno preko 25,2 milijuna kuna kreditnih zahtjeva** od čega se 18,6 milijuna kuna odnosi na ulaganje u nove investicije, dok je za trajna obrtna sredstva prihvaćeno 6,6 milijuna kuna. Prihvaćeno je tako ukupno 36 zahtjeva s područja našeg grada, prvenstveno u područjima djelatnosti stručne, znanstvene i tehničke djelatnosti (8 zahtjeva), djelatnosti pružanja smještaja te pripreme i usluživanja hrane (8 zahtjeva), trgovine na veliko i malo: popravak motornih vozila i motocikala (6 zahtjeva), te uslužne djelatnosti (5 zahtjeva), prerađivačke industrije, građevinarstva i prijevoza i skladištenja po 3 zahtjeva. Do kraja godine iskorištena je cijela kreditna linija i predviđena sredstva.

- **Nastavile su se akcije pomoći potresom pogođenim područjima** u Sisku, Petrinji i Banovini. U akciju prikupljanja otpada na potresom pogođenim područjima su se, na inicijativu Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, **uključila i komunalna poduzeća iz raznih krajeva Hrvatske koja su opremom i radnom snagom pomogla svojim kolegama u Sisačko-moslavačkoj županiji**. Tako smo 26.01.2021. skupa s direktorom Usluge Poreč Milanom Lakovićem direktorici tvrtke Gospodarenje otpadom Sisak Katarini Luketić uručili komunalna vozila Usluge - dva kamiona s podizačem, četiri kontejnera i četiri djelatnika, koji su im bili na raspolaganju oko dva mjeseca, za potrebe čišćenja.

- Početkom godine **odobrena su nam sredstva za još jedan EU projekt, po prvi puta iz programa HORIZON2020 (OBZOR2020)**, kroz koji se odobrenim projektima osigurava stopa sufinanciranja u stopostotnom iznosu. Riječ je o projektu akronima SCCALE 203050 (Sustainable Collective Citizen Action for a Local Europe - Održiva kolektivna akcija građana za lokalnu Europu) koji ima za cilj poticati stvaranje lokalnih energetske zajednice u području energetske učinkovitosti i proizvodnje energije iz obnovljivih izvora energije, pružati inovativne načine sagledavanja energetske učinkovitosti, odnosno učiniti lokalne zajednice ključnim dionicima u odgovoru na klimatske izazove - ne samo u smislu povećanja korištenja obnovljivih izvora energije, odnosno smanjenja potrošnje energije kroz ekonomski održiv model, već i u pružanju modela upravljanja koji će njegovati zdrava i otporna društva u kontekstu klimatskih učinaka i s njima povezanih društvenih izazova. Provedbom projekta na području Poreča planira se uspostava lokalne energetske zajednice naziva Parentium Community koja će imati misiju pomoći građanima u razvoju, investiranju i korištenju

obnovljivih izvora energije, s ciljem postizanja stvarnih promjena u razvoju energetike i uključenjem građana u proces energetske tranzicije. Parentium Community omogućit će građanima da sudjeluju u planiranju, odlučivanju, izgradnji kapaciteta, te proizvodnji energije na lokalnoj razini. Ukupna vrijednost projekta iznosi 1.999.166 eura, dok su Poreču na raspolaganju sredstva u iznosu od 38.062 eura. Planirano trajanje projekta iznosi 42 mjeseca, a na projektu sudjeluje ukupno 10 partnera s područja Europe.

- Početkom godine uključili smo se i u akciju Udruge za zaštitu životinja SOS Šape iz Poreča, tako što smo sponzorirali **boravak pasa s potresom pogođenih područja**. Naime, Udruga za zaštitu životinja SOS Šape, pokrenula je inicijativu da se pomogne ljudima i životinjama s područja pogođenim potresom. Kako na tim područjima nemaju svoje sklonište, a u Istri postoji nekoliko registriranih u kojima ima mjesta, rodila se ideja da gradovi sponzoriraju boravak i standardnu veterinarsku obradu za 1-2 psa do udomljenja.

- Svake godine 4. veljače obilježavamo kao Svjetski dan borbe protiv raka. Grad Poreč-Parenzo je u gradskom proračunu predvidio značajna sredstva za javne potrebe u zaštiti, očuvanju i unapređenju zdravlja, pa je tako rezervirao i **sredstva za besplatne mamografske preglede za žene starije od 40 godina**. Time se Poreč nadovezao na postojeći Nacionalni program ranog otkrivanja raka dojke, u sklopu kojeg Ministarstvo zdravlja osigurava besplatne preglede za žene od 50 do 69 godina, dok Grad Poreč-Parenzo plaća za sve starije od 40 i 69 godina.

- Početkom godine objavili smo brošuru „**Proračun u malom**“ kako bi građankama i građanima približili gradske financije i što bolje ih upoznali s najvažnijim dokumentom potrebnim za funkcioniranje grada u 2021. godini. Kroz ovu su brošuru, na jednostavan i slikovit način, prikazani najvažniji planirani godišnji prihodi i primici, te svi rashodi i izdaci Grada kako bi građani dobili potpunu informaciju o tome gdje se i kako troši javni novac. Poreč „Proračun u malom“ objavljuje već sedmu godinu za redom, a njegovom objavom potvrđuje visoku razinu transparentnosti i otvorenosti koja podrazumijeva točne, pravovremene i razumljive informacije o proračunu i omogućuje kontrolu prikupljanja i trošenja javnog novca, što najvišom ocjenom već nekoliko godina ocjenjuje i Institut za javne financije koji u svom istraživanju vrši kontrolu lokalnih proračuna.

- Završeni su radovi u sklopu projekta **modernizacije javne rasvjete**, koji su se krajem prošle godine odvijali na području Grada Poreča-Parenzo, a sve prema programu ESIF - Energetska obnova sustava javne rasvjete. U sklopu projekta, na nekima od najfrekventnijih gradskih prometnica, te u gradskim naseljima, postojeće živine svjetiljke, koje su ujedno i najveći potrošači na glavnim gradskim pravcima, zamijenjene su s ukupno 1.082 nove LED svjetiljke javne rasvjete. Očekujemo da će na godišnjoj razini, umjesto blizu milijun kWh, nova potrošnja biti 247 tisuća kWh, što je ušteda od preko 76 posto. Dodatno, smanjit će se i emisije CO₂. Osim toga, implementacijom i zamjenom suvremene LED rasvjete koja se vršila na rasvjetnim tijelima na cijelom području grada, provjerena su i postojeća rasvjetna tijela, pa su tako i ona na porečkoj zaobilaznici ponovno stavljena u funkciju.

- Povodom **obilježavanja Europskog dana broja 112**, univerzalnog broja za hitne slučajeve, 11. veljače, susreo sam se s voditeljima porečkih hitnih službi – voditeljicom porečke hitne i ravnateljicom Zavoda za hitnu medicinu Istarske županije dr. Gordanom Antić, zapovjednikom Javne vatrogasne postaje Poreč Denisom Matoševićem i načelnikom Policijske postaje Poreč Davorom Švendom, te Nirvanom Ukušić, voditeljicom Službe civilne zaštite Pazin iz Ravnateljstva Civilne zaštite MUP-a RH i Mladenom Kikovićem, voditeljem Županijskog centra 112. Grad ostvaruje visoku razinu suradnje s navedenim ustanovama, te ćemo se uvijek truditi da budemo na raspolaganju i pomoći u granicama svojih financijskih i zakonskih mogućnosti koliko god je potrebno da grad ostane siguran, a njegove hitne službe opremljene, brze, efikasne i profesionalne.

- potpisali smo **Europsku povelju o lokalnom radu s mladima**, priznanje koje je rezultat projekta strateškog partnerstva namijenjenog mladima pod nazivom „Europe goes local“. U ovom projektu Grad Poreč-Parenzo aktivno sudjeluje od jeseni 2019. godine. Riječ je o velikom međunarodnom projektu s ciljem poboljšanja kvalitete rada s mladima, posebice kroz jačanje suradnje između različitih dionika na lokalnoj razini – predstavnika jedinica lokalne i regionalne samouprave, te osoba aktivnih u radu s mladima.

- 15. veljače **ododijeljene su Odluke o odabiru projekata temeljem LAGUR** natječaja iz Lokalne razvojne strategije u ribarstvu za Mjeru 7. pod nazivom Promicanje ribarstvene, akvakulturne i pomorske baštine te Mjeru 2. pod nazivom Ulaganja u prodajna mjesta, kušaoe i nabava vozila za proizvode ribarstva i akvakulture s jedinstvenim vizualnim identitetom, u ukupnom iznosu od gotovo 11 milijuna kuna. U Poreč je tako došlo gotovo 2,4 milijuna bespovratnih kuna i to sa 100% financiranjem projekata. Ukupno 731.725 kuna odobreno je za projekt „**Promocija ribarske tradicije Poreča – opremanje Centra za posjetitelje „La mula de Parenzo“**“ čiji je prijavitelj Grad Poreč-Parenzo, a dodatnih 1.658.935 kuna za projekt „**Preuređenje ribarnice Poreč**“ prijavitelja Usluge Poreč d.o.o.

- Na sjednici gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo sredinom veljače usvojene su **nove COVID mjere za pomoć gospodarstvu Poreča, ugostiteljima i poduzetnicima, odnosno mjere za poticanje gospodarstva**. Riječ je o odlukama o odgodi i oslobađanju od plaćanja dijela zakupnine za poslovne prostore u vlasništvu Grada Poreča-Parenzo, za 2020., te za 2021. godinu. Naime, uslijed epidemije koronavirusa, koja je kao posebna okolnost utvrđena na nacionalnoj i globalnoj razini, ostvaren je manji broj noćenja i smanjena gospodarska aktivnost. Kako bi se olakšalo poslovanje porečkim poduzetnicima, Grad Poreč-Parenzo predložio je krajem prošle godine kao mjeru pomoći odgodu naplate 50% iznosa zakupnine za razdoblje od svibnja do kraja 2020. godine za 12 mjeseci. Uzevši u obzir broj ostvarenih noćenja na području Poreča kao realni pokazatelj uspješnosti turističke sezone, ovom je odlukom, predloženo oslobađanje od plaćanja cjelokupnog dijela odgođene zakupnine. Kao olakšanje za zakupnike koji su mjerama zabrane rada obuhvatili djelatnosti zakupnika, zakupnici koji podliježu zabranama obavljanja djelatnosti oslobađaju se zakupnine za mjesec prosinac 2020. godine u punom iznosu mjesečne zakupnine. Također, još jednom odlukom gradonačelnika, predložena je odgoda naplate 50 posto iznosa zakupnine za razdoblje od siječnja do travnja 2021. godine za 12 mjeseci. Zakupnici obuhvaćeni mjerama zabrane rada oslobađaju se u cijelosti zakupnine za mjesec siječanj, pa sve do trajanja mjera u 2021. godini.

- U organizaciji Grada Poreča-Parenzo i Stožera civilne zaštite Grada Poreča-Parenzo, u Velikoj vijećnici održali smo proširenu sjednicu Stožera civilne zaštite pod predsjedanjem načelnika Stožera Denisa Matoševića, a vezano za pripremu protupožarne sezone na području Grada Poreča-Parenzo i općina Poreštine. Usvojeni su plan rada, financijski plan i plan operativne provedbe u požarnoj sezoni. Dodatno, usvojio se i Plan aktivnog uključenja svih subjekata zaštite od požara, a razgovaralo se i o lokalitetima i prostorima za uspostavljanje odgovarajućih zapovjednih mjesta za koordinaciju gašenja požara, kao i uključenje Stožera u slučajevima kada je potrebno proglasiti veliku nesreću ili katastrofu.

- 26. veljače održali smo **sastanak s članom uprave Autotransa** Vedranom Tomičićem i suradnikom Mladenom Vulićem iz Autotransa (danas dio Arriva Deutsche Bahna), tvrtkom koja je vlasnik autobusnog i upravlja kolodvorom u Poreču. Sastanku su se pridružili i gradski pročelnik za prostorno planiranje i zaštitu okoliša Damir Hrvatinić i pročelnik za komunalni sustav Marino Poropat. Tema sastanka bilo je stanje autobusnog kolodvora u Poreču, koji je u privatnom vlasništvu Autotransa i koji se nalazi u samom središtu grada. Trenutno stanje kolodvora ne priliči jednom gradu kao što je Poreč, koji iz godine u godinu radi značajne iskorake u razvijanju komunalne infrastrukture i uređenja. Zaključno je dogovoreno kako će programski prijedlog od Autotransa biti upućen Gradu

Poreču na razmatranje prije pokretanja izrade urbanističkog plana uređenja, dok će se u međuvremenu riješiti „gorući“ problemi i sanirati autobusni kolodvor.

- Mogućnosti zajedničkog planiranja i kandidiranja projekata na EU fondove, bile su glavne teme sastanka koji sam skupa sa predstavnicama Odsjeka za EU fondove i gospodarstvo održao s ravnateljem **Instituta za poljoprivredu i turizam** Deanom Banom. Grad konstantno radi na puno projekata koje kandidira na nacionalne i europske fondove, a željan nam je bila pružiti pomoć Institutu i u realizaciji zajedničkih projekata - po pitanju pružanja administrativne pomoći, promocije i prezentacije

- Pokrenuli smo **postupak izrade Plana razvoja Grada Poreča-Parenzo** za razdoblje od 2021. do 2031. godine, te su od početka ožujka održavani sastanci s raznim subjektima u gradu na ovu temu, a priliku za sudjelovanje dobit će svi građani. Izradu Plana razvoja Grada Poreča-Parenzo 2021.-2031. koordinira Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o., kao lokalni koordinator za obavljanje i koordinaciju poslova strateškog planiranja i upravljanje razvojem za Grad Poreč-Parenzo, a u izradu Plana kroz Partnersko vijeće uključeno je gotovo 50 dionika iz različitih ustanova i tvrtki.

- u ožujku, na jednoj od **najpopularnijih gradskih plaža, Materada – S.Martin**, uređeno je **moderno dječje igralište** koje je dodatno oplemenilo ponudu ove plaže. Moderno igralište opremljeno je klackalicom na opruge za djecu s teškoćama u razvoju, njhalicom na opruzi za jedno dijete, gredom za balansiranje na tri nivoa, penjalicom s mrežom, ljuljačkom - košarom, društvenom igrom školica, uz antistres podlogu za sva igrala i setom za odvojeno prikupljanje otpada. Dodatni benefit je i klupa za dojenje i prematanje, kao ispomoć majkama. Igralište je izvedeno u suradnji Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo (HZJZ) i Grada Poreča-Parenzo u sklopu projekta „Živjeti zdravo“.

- Početkom ožujka sudjelovao sam na **konstituirajućoj sjednici vatrogasnog vijeća Javne vatrogasne postrojbe – Centra za zaštitu od požara Poreč**. U Vatrogasno vijeće svoje članove imenuje osnivač Grad Poreč-Parenzo, Vatrogasna zajednica Istarske županije dok se jedna član imenuje kao predstavnik radnika. Za predsjednika Vijeća predložen je Darko Saftić, a uz njega su u vijeću još i Lino Dobrila i Enis Žužić. Vijeće je raspravljalo o prijedlogu Statuta, te potvrdi imenovanja zapovjednika, a spomenuta su i planirana ulaganja u opremu za ovu godinu.

- početkom ožujka sastao sam se s **predstavnicima Udruge Glas poduzetnika**, predvođene Kristianom Korunićem koji je voditelj regionalnog ureda Udruge za Istru. Sastanku su se pridružili i moj zamjenik, Elio Štifanić te gradska pročelnica za opću upravu i gospodarstvo Morena Mičetić Fabić i pročelnik za komunalni sustav Marino Poropat. Sastanak je predložila Udruga Glas poduzetnika, kako bi predstavnicima Grada predstavili svoj rad te porazgovarali o daljnjem poticanju i afirmaciji poduzetništva u Poreču. Naime, Poreč spada u top 15 hrvatskih gradova s više od tisuću poduzetnika, stoga je kvalitetna suradnja sa svim poduzetničkim udrugama prioritet.

- Tijekom ožujka održali smo radne sastanke na terenu i obilazak svih deset mjesnih odbora Grada Poreča-Parenzo. Pri obilasku uz pročelnika za UO za komunalni sustav Marina Poropata susreo sam se s predsjednicama i predsjednicima i predstavnicima svih mjesnih odbora kako bi se definirale potrebe i prioritete za svakoga od njih.

- 13. ožujka u **Srednjim Špadićima službeno smo otvorili društveni dom**, prateći objekt kraj bočališta, koji je osim za same bočare i u funkciji za druženja mještana.

-17.ožujka uspješnom prijavom na Javni poziv za sufinanciranje energetske obnove zgrada sa svojstvom kulturnog dobra Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost, odobrena su nam bespovratna sredstva u iznosu od 1.000.000 kuna za **obnovu zgrade Gornjeg vrtića**. Vrijednost cijelog projekta je 3.015.670,00 kuna + PDV, te će Grad Poreč-Parenzo, nakon provedenog postupka javne nabave, krenuti u investiciju obnove. Grad Poreč-Parenzo prijavio je projekt obnove Gornjeg vrtića (Radost II) na Javni poziv Fonda, nakon što

je uspješnom prijavom na Javni poziv za financiranje izrade projektne dokumentacije za projekte povećanja energetske učinkovitosti javnih zgrada koja su klasificirana kao kulturna dobra, koji je 2018. objavila IRENA (Istarska Regionalna Energetska Agencija), ostvario pravo na stopostotno financiranje do danas već dovršene izrade projektne dokumentacije povećanja energetske učinkovitosti, te konzervatorske podloge.

- 20. ožujka potpisao sam **Ugovore o dodjeli financijskih sredstava iz Proračuna Grada Poreča-Parenzo programima i projektima organizacija civilnog društva koje djeluju u području poljoprivrede**. Grad Poreč-Parenzo je, kao i posljednje dvije godine, natječaj proveo u suradnji sa Zakladom za poticanje partnerstva i razvoj civilnog društva. Ukupno je 150.000,00 kuna dodijeljeno udrugama Bioistra i AGROPOREČ za redovni rad udruge i projekt Eko! Impjantajmo ružmarin

- 23. ožujka održana je **42. sjednica Gradskog vijeća, ujedno i posljednja u proteklom mandatu. I na ovoj sjednici donijete su mjere za pomoć poduzetnicima**. Riječ je o odluci o dodjeli potpore male vrijednosti obveznicima poreza na korištenje javnih površina u tekućoj godini. Ovom Odlukom, potpora male vrijednosti dodjeljivat će se u maksimalnom iznosu od 40.000 kuna odnosno najviše 10% od početno utvrđene porezne obveze poreza na korištenje javne površine za 2020. godinu za poslovne subjekte koji obavljaju gospodarsku djelatnost na području Grada Poreča-Parenzo. Ovo se odnosi na one poslovne subjekte kojima je lani već odobreno 50 posto oslobođanja od porezne obveze za korištenje javnih površina, koji će ovom odlukom steći pravo na dodatnu potporu u iznosu od 10 posto početno utvrđene porezne obveze za 2020. godinu. Pravo na dodjelu navedene potpore ne ostvaruju obveznici poreza na korištenje javnih površina koji su koristili javnu površinu - ugostiteljsku terasu u 2020. godini niti obveznici koji su javnu površinu koristili za postavljanje reklamnih tabli. Također, donijeta je odluka koja omogućuje **povoljnije uvjete zakupa korisnicima gradskih prostora**, te nastoji potaknuti cjelogodišnje poslovanje zakupnika i razvoj gospodarstva općenito. Mogućnosti plaćanja zakupnine i omogućavanje smanjenja zakupnine zakupnicima koji posluju neprekidno tijekom cijele godine, neke su od osnovnih izmjena spomenute Odluke kojom su između ostalog definirani i uvjeti i postupak davanja u zakup poslovnih prostora u vlasništvu Grada Poreča – Parenzo, kao i druga pitanja vezana uz poslovne prostore u gradskom vlasništvu.

- Krajem ožujka održali smo potpisivanje Ugovora o **dodjeli financijskih sredstava iz Proračuna Grada Poreča-Parenzo programima i projektima organizacija civilnog društva u području razvoja civilnog društva, kulture, zdravstva i socijalne skrbi**. Grad Poreč-Parenzo je, kao i zadnjih nekoliko godina, natječaj proveo u suradnji sa Zakladom za poticanje partnerstva i razvoj civilnog društva. Do ove je suradnje došlo kako bi se povećala transparentnost i omogućila jednaka pozicija za sve prilikom prijave na natječaj, te unaprijedio cijeli proces zaprimanja, procjene i ocjene projektne prijave. Zaklada je odabrana kao najstručnija za područje civilnog društva u Istarskoj županiji. Dodijeljena su sredstva za 23 programa, te kasnije za još tri programa, ukupno 26.

- početkom travnja sudjelovao sam na **skupštini Udruženja obrtnika Poreč**, gdje se uz redovne aktivnosti i izvještaje govorilo o mjerama koje Grad Poreč-Parenzo poduzima kako bi olakšao poslovanje obrtnicima i poduzetnicima.

- predstavili smo **projekt proširenja postojećeg Doma za starije i nemoćne osobe u Poreču**, spreman za realizaciju, te predstavlja jednu od kapitalnih investicija u narednom razdoblju za Grad Poreč- Parenzo. Projekt proširenja postojećeg Doma za starije i nemoćne podrazumijeva povećanje kapaciteta za dodatnih 35 korisnika, odnosno s postojećih 83 na 118. Proširenje podrazumijeva dogradnju i proširenje svih potrebnih prostora: smještajnih kapaciteta, odnosno, kreveta, zajedničkog boravka i prostorija za tehničke namjene, kao i namjenskih prostora koje koristi Centar za pružanje usluga u zajednici – Zdravi grad Poreč.

-U sklopu inicijative „**WiFi4EU – promicanje internetske povezivosti u lokalnim zajednicama**” **Grad Poreč-Parenzo je putem natječaja osigurao bespovratnu potporu** koja pokriva troškove opreme i ugradnje pristupnih točaka za Wi-Fi mrežu u iznosu od 15.000 eura. Uspješnom implementacijom projekta WiFi4EU, Grad Poreč-Parenzo uspostavio je 10 besplatnih pristupnih točaka u gradu na tri sljedeće javne lokacije Trg Slobode, Trg Matije Gupca, Novouređeni dio Gradske rive

-U dvorani Intersport centra u Zelenoj laguni održan je 10. travnja **veliki međunarodni hrvački turnir 33. UWW (United World Wrestling) „Trofej Jadrana“**. Na turniru je nastupilo 132 hrvača i hrvačica iz 16 zemalja, a natjecali su se juniori grčko-rimskim stilom, te juniorke slobodnim načinom.

- Odlukom o dodjeli sredstava za izgradnju, održavanje i opremanje ustanova kulture (investicijske potpore), **Ministarstvo kulture i medija dodijelilo je Zavičajnom muzeju Poreštine - Museo del territorio parentino 150.000 kn za građevinske sanacije međukatne konstrukcije zgrade Zavičajnog muzeja Poreštine. Istom Odlukom Gradskoj knjižnici Poreč dodijeljeno je 60.000 kn za zamjenu prozora u matičnom odjelu i opremanje informatičke prostorije u odjelu za mlade, te sam tim povodom obišao naš muzej i knjižnicu gdje sam s ravnateljicama Elenom Uljančić i Irides Zović razgovarao o navedenim investicijama.**

- s predstavnicima Istarske županije, Hrvatskih voda i Vodoprivrede Buzet d.o.o. obišli smo s novinarima radove na izgradnji **Sustava javnog navodnjavanja Červar Porat-Bašarinka**. Radi se o trenutno najvećoj županijskoj investiciji, čija ukupna vrijednost iznosi 111 milijuna kuna, a financira se iz EU fondova i državnog proračuna.

- sredinom travnja dobili smo Odluku LAG-a „Središnja Istra“ o odabiru projekata prijavljenih na natječaj za mjeru 2.1.1. “Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo“. Ukupno dodijeljena sredstva iz ove mjere iznose 1.432.227 kuna, a ukupna vrijednost svih odobrenih projekata, uz sufinanciranje iznosi 3.142.887 kuna. Poreč je temeljem ove odluke dobio bespovratnih 128.720 kuna, gotovo 80 posto od ukupne vrijednosti projekta **opremanja groblja u Baderni**. Projektom će se proširiti opremljenost groblja, za pružanje kvalitetnije usluge prilikom posljednjih ispraćaja. Opremanje podrazumijeva nabavu pokretne imovine – od kontejnera za zemlju, klupe za eksterijer groblja, stolica za interijer mrtvačnice, kolica za prijevoz, te razglasnog sustava i vanjsku rasvjetu.

- krajem travnja potpisao sam s Vladom Švabom iz tvrtke CPK d.d. ugovor o izvanrednom održavanju NC PO-180, odnosno, **obnovi prometnice LaCop – Parens**. Radi se o dionici nekadašnje državne D75 ceste, koja je izgradnjom porečke zaobilaznice u punom profilu, došla pod lokalnu ingerenciju. Projektom je izvršena rekonstrukcija kolnika u pravcu sjever – jug: od kružnog raskrižja na ulici M. Vlašića kod centra LaCop do križanja s kružnim raskrižjem Parens, te pravac istok - zapad: od križanja s ulicom B. Parentin do križanja s ulicom koja vodi do Obrtničkog doma. Radovi počeli 24.04. i završeni u roku početkom lipnja.

-23. travnja svečano su **otvoreni uređaji za pročišćavanje otpadnih voda Poreč jug i Lanterna, izgrađenih u sklopu EU projekta Poreč – Sustav odvodnje za pročišćavanje otpadnih voda grada Poreča**. Otvaranju su nazočili predstojnik Ureda predsjednika Vlade Zvonimir Frka-Petešić, ministar gospodarstva i održivog razvoja Tomislav Čorić, generalni direktor Hrvatskih voda Zoran Đuroković i direktor Odvodnje Poreč Milan Laković. Ovaj projekt odobren je od strane Europske komisije na dan ulaska Hrvatske u Europsku uniju, ukupna vrijednost projekta iznosi 501,2 milijuna kuna, a sufinancira iz sredstava Kohezijskog fonda u udjelu od 74% te Ministarstva zaštite okoliša i energetike, Hrvatskih voda i jedinica lokalne samouprave (Grad Poreč – Parenzo, Općina Tar – Vabriga, Općina Vrsar i Općina Funtana) u udjelu od 8,66%).

- Ove je godine održana **svečanost u povodu Dana Grada Poreča-Parenzo i Dana oslobođenja, 30. travnja u Istarskoj sabornici**. Nakon što je lani prvi put u povijesti zbog izvanredne epidemioške situacije izostala, ove je godine svečanost održana na novoj lokaciji i uz poštivanje propisanih epidemioloških mjera. Na svečanoj sjednici uručene su Povelje „30. april“ zaslužnim građanima – Adrianu Ukušiću i Denisu Bernobiću za organizaciju nesebične pomoći stradalima u razornom potresu u Baniji, Petrinji i Sisku.

- **Povodom dana zaštitnika vatrogasaca** – Sv. Florijana, sastao sam se s zapovjednikom Javne vatrogasne postrojbe – Centra za zaštitu od požara Poreč Denisom Matoševićem, te dežurnom smjenom vatrogasaca u Vatrogasnom domu.

- početkom svibnja Grad Poreč-Parenzo i Dom za starije i nemoćne, oformili su tim stručnjaka koji radi u okviru projekta Hospicij - kućna skrb, zbog **potrebe pomoći i rehabilitacije pacijenata koji bivaju otpušteni iz bolnica nakon preboljene bolesti koronavirusa**. Naime, Grad Poreč-Parenzo i Dom za starije i nemoćne osobe Poreč, kao nosioci projekta, kao još jedan od projekata u skrbi o zdravlju svojih građana koje Grad financiraju, odnosno dodatno šire na provođenje post COVID -19 rehabilitacije čime smo postali prvi grad u Hrvatskoj koji je razvio izvaninstitucionalni oblik zdravstvene skrbi post COVID -19 rehabilitacije.

- u svibnju su počeli pripremni radovi na lokaciji **nogometnog kampusa na Žatiki**. Nakon potpisivanja ugovora o radovima, na lokaciji su počele pripreme radnje za početak radova, a riječ je o izgradnji prve faze nogometnog kampa u Poreču, jedne od najvećih investicija u sport u gradu u proteklih nekoliko godina. Lokaciju smo obišli zajedno s predstavnicima NK Jadrana, Sportske zajednice grada Poreča, te članova i simpatizera porečkog Nogometnog kluba „Jadran“. Nogometni kamp gradi se s ciljem da zamijeni aktivnosti na dosadašnjim igralištima u gradu. Površina nogometnog terena iznosi 104x68 metara i pet metara zaštitnog pojasa sa svake strane, što ukupno čini 8.892 metara kvadratnih.

-8. svibnja u **naselju Žbandaj** otvorili smo moderan **vrtić za sedamdesetak djece**, vrijedan 5 milijuna kuna + PDV. Zbog pozitivnih demografskih kretanja i stalnog porasta broja upisane djece, u protekle tri godine izgradili smo čak tri vrtića – u Velom Maju, Dračevcu i Žbandaju. Za ovaj potonji, uspješnom prijavom na poziv za prijavu projekata usmjerenih na poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima u 2021. godini, koji je raspisao Središnji državni ured za demografiju i mlade, Gradu Poreč-Parenzo dobio je 500.000 bespovratnih kuna.

- pružili smo potporu u promociji monografije „**Inter – priča iz Poreča**“ autora Josipa Marasa – o zabavnom klubu koji je ostavio neizbrisiv trag u životima generacija. Promocija je održana u lapidariju Zavičajnog muzeja Poreštine i okupila je mnoge koji su živjeli atmosferu ovog kulturnog zabavnog kluba.

- održali smo sastanak s predstavnicama **Udruge za zaštitu životinja SOS Šape**, o aktivnostima i programima na planu zaštite i zdravog suživota životinja i ljudi, te kako ojačati suradnju i zajedničko djelovanje. Na sastanku se razgovaralo o kontroli i edukaciji građana vezano za držanje kućnih ljubimaca na javnim površinama bez povodca, a razgovaralo se i o suradnji s policijom i veterinarskom inspekcijom. Dogovoreno je i da će zajedničke sastanke nastaviti održavati i dalje kako bi se pratilo stanje na terenu i ukazivalo na aktualne potrebe.

- **Poreč je uvršten među top deset gradova u Hrvatskoj** - po analizi svih analiza gradova- financijski najuspješnijih i onih koji izdvajaju najviše za svoje građane i gospodarstvo, objavio je sredinom svibnja specijalizirani portal gradonačelnik.hr. U nizu mandatnih analiza u kojima su rekapitulirali i analizirali proračunska izdvajanja za različite stavke koje direktno utječu na kvalitetu života građana i gospodarstvo, podvukli su crtu i napravili ‘Top 10 od top 10 analizu, te provjerili koji su se gradovi svojim proračunskim politikama najčešće pozicionirali među 10 najboljih.

- početkom svibnja izvršeno je **uređenje staza i okoliša šume u naselju Bolnica**, zelene oaze u srcu Poreča. Ovo je jedna od redovitih akcija uređenja ove šume koja se prostire na površini od oko 13,5 hektara, a koju pretežno čine stabla alepskog bora, starosti šezdesetak godina i više godina. Zajedno s Mjesnim odborom Joakim Rakovac i Hrvatskim šumama, u čijem se vlasništvu nalazi šuma, dogovorili smo da se ova šuma, budući da se nalazi u naselju, pojačano održava i uredi kako bi se umanjila opasnost od požara i omogućilo korištenje građanima za šetnju i prolazak očišćenim šumskim stazama i puteljcima.

-20. svibnja održana je promocija monografije i filma pod nazivom „Mozaik uspomena“ u porečkoj kazališnoj dvorani Pučkog otvorenog učilišta Poreč kojim je ova ustanova obilježila 60 godina postojanja.

-provedeni su lokalni izbori 17. svibnja

- 22. svibnja **Poreč je bio domaćin 56. Europskog seniorskog prvenstva u karateu i parakarateu, čijem je otvorenju prisustvovao i predsjednik Republike Zoran Milanović.** U dvorani Žatika od 19. do 23. svibnja sudjelovalo je više od 1200 natjecatelja iz 52 europske države, a ovo je natjecanje bilo i jedan od najvažnijih sportskih događaja u Republici Hrvatskoj ove godine. Natjecanje je ujedno označilo i početkom prvih većih manifestacija u našem gradu nakon početka pandemije.

- Poreč je bio **domaćin rukometnom Kupu Hrvatske** u muškoj konkurenciji, gdje su snage odmjerili Nexe i Sesvete te Dubrava i PPD Zagreb.

-**Početak lipnja nastavila su se i** arheološka istraživanja u uvali Peškera, koja provodi Zavičajni muzej Poreštine, u suradnji s Arheološkim muzejom Istre te Centrom Camille Jullian iz Francuske koji kao laboratorij povijesti i arheologije provodi arheološka i antička istraživanja diljem Sredozemlja i Sjeverne Afrike. Ovo je nastavak plodne međunarodne suradnje koja traje već dvadesetak godina.

- u lipnju **dobili smo sredstva za projektnu dokumentaciju povećanja energetske učinkovitosti gradske palače prijavom** na Javni poziv za financiranje izrade tehničke dokumentacije i studije izvodljivosti ugradnje dizalice topline morska voda/voda putem EU projekta COASTENERGY za projekte povećanja energetske učinkovitosti javnih zgrada koje su klasificirane kao kulturna dobra, koji je krajem mjeseca svibnja objavila Istarska regionalna energetska agencija (IRENA). Ostvarili smo pravo na 100 postotno financiranje izrade tehničke dokumentacije i studije izvodljivosti za projekte povećanja energetske učinkovitosti.

-16. lipnja održana je konstituirajuća sjednica Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo u velikoj gradskoj vijećnici, a prisustvovalo joj je 14 od 15 izabраниh vijećnika.

-U vikendu od 17. do 20. lipnja Poreč je ugostio više atraktivnih manifestacija, što je bio dobar početak otvaranja turističke sezone. Ugostili smo 27. izdanje sajma Vinistra u uvali Peškera, 7. Dane hrvatskog pršuta na gradskoj rivi, finale Kupa Hrvatske u rukometu u dvorani Žatika, međunarodni nogometni turnir s 42 ekipe za mlađe kategorije u Zelenoj laguni, Europski kadetski kup u judu s oko 600 sudionika iz 27 država u dvorani Intersport, te jaki međunarodni U-19 futsal turnir u dvorani Finida na kojemu je sudjelovalo osam reprezentacija, a među kojima su osvajači Europskog prvenstva U-19, reprezentacija Španjolske. Poreč je u tom periodu ostvario značajnije turističke rezultate.

- 27. **Vinistra** održana je na novoj lokaciji u uvali Peškera, i prilagođena epidemiološkim mjerama, te je u potpunosti je ispunila očekivanja.

- Hrvatska muška seniorska reprezentacija okupila se 21. lipnja u Poreču i počela s pripremama za susret EHF EURO Cupa protiv Španjolske.

- 28. lipnja otvorili smo **Dječji ljetni kamp** koji smo ove godine kao Grad organizirali s Društvom Naša djeca Poreč, te uz podršku tvrtke Valamar. U kampove na Gradskom kupalištu i Picalu upisano je bilo ukupno 493 djece (445 djece s područja Grada Poreča-Parenzo, te 48 djece iz drugih gradova i općina), prosječno 20 djece po skupini, sukladno

epidemiološkim mjerama i mjerama sigurnosti u kampu. Grad Poreč-Parenzo je i ove godine sufinancirao boravak sve djece, dok su djeci u socijalnoj potrebi osigurani prijevoz i boravak u kampu. Osim ovog kampa na području Grada, udruge i klubovi organizirali su razne sportske, i plesne kampove za djecu školske dobi.

-Po završetku školske godine održali smo **prijeme za najuspješnije učenike** svih porečkih osnovnih škola – OŠ Poreč i Finida, Talijanske osnovne škole „Bernardo Parentin“, te Umjetničke škole Poreč. Prilika je to da se zahvalimo uspješnim učenicima koji svojim uspjesima promoviraju naš grad, te njihovim mentorima.

-Na gradskoj plaži u Špadićima 29. lipnja službeno smo podignuli **Plavu zastavu**, međunarodno priznanje i simbol očuvanog okoliša. Ove godine bilo ih je 10 na porečkim plažama, koje su i ove godine ispunile zahtjevne kriterije Zaklade za odgoj i obrazovanje za okoliš – Foundation for Environmental Education (FEE). Radi se o plažama „Gradsko kupalište“, koje iduće godine obilježava punih 20 godina statusa Plave zastave, te gradske plaže „Špadići“ i „Špadići-Materada“, kao i plažama koncesionara Plave Lagune - naturističkog centra „Ulika“ , hotela „Laguna Materada“, hotelskog naselja „Bellevue“, hotela „Laguna Galijot“, hotela „Laguna Parentium“ hotela Molindrio i plaži hotela „Lotosi“.

- U navedenom izvještajnom razdoblju **realizirani su i sljedeći radovi**: asfaltiranja prometnice Antonci-Kosinožići, saniran potporni zid na plaži Materada-Srgulje, obnovljena prometna signalizacija za bolju sigurnost pješaka u Vialma, uklonjen derutni akvagan u Červar-Portu, dovršeno uređenje Creske ulice, u sklopu kojeg je postojeće montažno kružno raskrižje Finida 2 rekonstruiralo se u ono s četiri kraka, a rekonstruirao se i južni privoz iz smjera Ulice Nikole Tesle te se formirao trak za lijeve skretače kako bi se poboljšala propusnost ceste. Izgrađena je kanalizacijska mreža Kosinožići-Vežnaveri, te u Mičetićima i Ladrovićima. Uređene su piknik zone kraj igrališta u naseljima Bolnica, Kirmenjak, Varvari i Poreč-jug. Izgrađeno je sportsko igralište u naselju Bolnica, te očišćene lokve po svim mjesnim odborima. Postavljena je nova oprema i uređena postojeća za dječja i polivalentna igrališta u svim mjesnim odborima.

- Grad Poreč-Parenzo, uz financiranje spomenutih udruga civilnog društva, , financira i udruge u poljoprivredi, te sport i Sportsku zajednicu s nekih 6,3 milijuna kuna. Još oko 700 tisuća kuna dobivaju udruge kroz izravnu dodjelu sredstava – Sigurna kuća Istra, Centar za inkluziju i podršku u zajednici, centar za građanske inicijative i Gradsko društvo Crvenog križa. Ukupno je to gotovo 7,7 milijuna kuna za porečke udruge u sportu, poljoprivredi i razvoju civilnog društva, kulture, zdravstva i socijalne skrbi.

- Izvršeni su upisi djece u dječje vrtiće Grada Poreča-Parenzo, tijekom kojih je zabilježen porast od 50 djece u samo godinu dana.

- Održana su polaganja vijenaca i komemoracije povodom obljetnica smrti narodnih heroja Joakima Rakovca, Antona Grabara, Bruna Valentija i Ane Guštin, međunarodnog Dana sjećanja na holokaust, Dana oslobođenja Poreča, Dana Europe i pobjede na antifašizmu, Dana državnosti, Dana antifašističke borbe.

- U siječnju je Zavičajni muzej Poreštine obilježio Noć muzeja u virtualnom obliku zbog epidemioloških mjera.

- U izvještajnom razdoblju održana su primanja za igračice Odbojkaškog kluba Poreč na osvojenom 7. mjestu na otvorenom prvenstvu Hrvatske za odbojkašice, te za sve ravnateljice i direktorice gradskih tvrtki i ustanova povodom Dana žena.

U izvještajnom razdoblju se radilo na prostorno-planskim dokumentima čija će realizacija nastaviti dodatno oplemeniti naš prostor i omogućiti razvoj našega grada u održivim okvirima, upravljalo se gradskom imovinom u maniri dobrog gospodara, te su organizirani kulturni, društveni i sportski programi koji uključuju sve grupe građana i

posjetitelja našeg grada u skladu s važećim epidemiološkim mjerama. Nadalje, uz već spomenuto, realizirane su komunalne i investicije u društveni standard: asfaltiranje brojnih nerazvrstanih cesta po porečkim naseljima, povećanje razine sigurnosti u prometu izgradnjom nogostupa i postavljanjem usporivača prometa, uređenje gradskih plaža, uređenje parkirališta, nabava igrala za dječja igrališta, rekonstrukcija javne rasvjete i širenje mreže itd

Mogu zaključiti da smo u izvještajnom razdoblju nastavili provoditi dugoročne strategije održivog razvoja, politike racionalnog i odgovornog poslovanja, pratiti zacrtane planove, projekte i investicije razvojnog karaktera te društveno-socijalni program, a sve sa osnovnim ciljem održavanja dostignutih visokih standarda života i rada u našem gradu.

2. Izvješća Upravnih odjela Grada Poreča-Parenzo



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD POREČ - PARENZO
CITTÀ DI POREČ -
PARENZO**

**Upravni odjel za opću upravu i
gospodarstvo**

KLASA: 023-01/21-01/49

URBROJ: 2167/01-19/01-21-1

Poreč - Parenzo, 14.09.2021.

**Gradonačelniku
o v d j e**

IZVJEŠĆE

**o radu Upravnog odjela za opću upravu i gospodarstvo
za period od 01.01. do 30.06.2021. godine**

Ovo izvješće obuhvaća prikaz poslova koji su se u Upravnom odjelu za opću upravu i gospodarstvo obavljali u razdoblju od 01.01. do 30.06.2021. godine. Ujedno se prikazuju broj i vrste odluka te druge aktivnosti Gradonačelnika i Gradskog vijeća u izvještajnom periodu.

Izvješće sadrži cjeline:

1. Organizacija, nadležnosti i opseg poslova,
2. Poslovi iz nadležnosti Gradonačelnika,
3. Poslovi iz nadležnosti Gradskog vijeća,
4. Opći poslovi,
5. Gospodarstvo i projekti,
6. Javna nabava,
7. Zaključak.

1. Organizacija, nadležnosti i opseg poslova

Odlukom o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča („Službeni glasnik Grada Poreča–Parenzo“ br. 05/18) utvrđeno je ustrojstvo i područje rada Upravnog odjela za opću upravu i gospodarstvo koji se sastoji od:

1. Odsjeka za stručne poslove gradskih tijela,
2. Odsjeka za opće poslove i mjesnu samoupravu,
3. Odsjeka za gospodarstvo i EU fondove,

4. Odsjeka za javnu nabavu.

Odsjek za stručne poslove gradskih tijela koordinira i prati rad Gradskog vijeća i njegovih radnih tijela, Gradonačelnika i njegovih radnih tijela, za one poslove za koje ih drugi upravni odjeli u Gradu ne prate, te obavlja ukupne stručne i administrativne poslove za Gradonačelnika i Gradsko vijeće. Izrađuje konačne tekstove općih i pojedinačnih akata koje donose Gradsko vijeće i Gradonačelnik, odgovoran je za njihovu autentičnost, kao i za zapisnike sa sjednica. Uređuje i objavljuje službeno glasilo Grada. Odgovoran je za protokol unutar Grada te obavlja korespondenciju u ime Gradonačelnika. Ostvaruje komunikaciju s javnošću u ime Grada, kao i sa zbratimljenim i drugim jedinicama lokalne samouprave te koordinira značajnije manifestacije u Gradu.

Odsjek za opće poslove i mjesnu samoupravu obavlja opće i kadrovske poslove za gradska upravna tijela, poslove lokalne i mjesne samouprave, kao i poslove vezane za vijeća nacionalnih manjina, civilnu zaštitu itd.

U Odsjeku za gospodarstvo i EU fondove obavljaju se poslovi vezani za poticanje razvoja gospodarstva, utvrđivanje interesa i potreba poduzetništva, osiguranje inicijalnih sredstava za razvoj poduzetništva i pomoći poduzetnicima za ostvarenje pojedinih poduzetničkih programa, zaštitu potrošača, evidentiranje i čuvanje isprava o trgovačkim društvima, ustanovama i drugim pravnim osobama u potpunom ili djelomičnom vlasništvu Grada Poreča-Parenzo, pripremu i izradu projekata i programa suradnje sa subjektima s područja Europske unije sukladno propisima, pripremu prijedloga sporazuma o suradnji, pribavljanje i distribuiranje informacija o potencijalnim izvorima financiranja itd.

Odsjek za javnu nabavu bavi se utvrđivanjem ukupnih potreba za nabavom roba, radova i usluga, uspostavom baze podataka za nabavom roba, radova i usluga, planiranjem i provedbom postupaka javne nabave, izradom dokumentacije za nadmetanje i druge potrebne dokumentacije, sklapanjem i praćenjem izvršenja ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma, vođenjem registra ugovora o javnoj nabavi i okvirnih sporazuma te drugim sličnim poslovima.

U Upravnom odjelu su sistematizirana 33 radna mjesta od čega je na neodređeno vrijeme popunjeno 18 radnih mjesta. U izvještajnom razdoblju postojao je manjak službenika u nekim odsjecima unatoč čemu se nastojalo sve poslove i obveze izvršavati u definiranim rokovima.

Ovom Izvješću prilaže se pregled propisanih i popunjenih radnih mjesta u Upravnom odjelu sa stanjem u lipnju 2021. godine.

Tijekom izvještajnog razdoblja Upravni odjel za opću upravu i gospodarstvo je zaprimio i obradio 184 predmeta iz svoje nadležnosti, 215 predmeta iz nadležnosti Gradonačelnika i 40 predmeta iz nadležnosti Gradskog vijeća, odnosno ukupno 439 predmeta.

Osigurani su materijalni i organizacijski uvjeti za rad vijeća mjesnih odbora na području Grada i to za Mjesne odbore: Červar-Porat, Veli Maj, Nova Vas, Mate Balota, Joakim Rakovac, Anka Butorac, Varvari, Žbandaj, Fuškulin i Baderna.

Osigurani su materijalni i organizacijski uvjeti za rad vijeća nacionalnih manjina te predstavnika slovenske nacionalne manjine u Gradu.

Na području odnosa s javnošću u izvještajnom razdoblju prema medijima redovito su upućivane obavijesti, pozivi i priopćenja. Izvršavane su i obveze temeljem Zakona o pravu na pristup informacijama, kao što su odgovori na upite fizičkih i pravnih osoba, te izvješćivanje Povjerenika za informiranje.

Na mrežnoj stranici Grada www.porec.hr redovito su objavljivane vijesti o aktualnim događanjima u Gradu i u vezi Grada, odluke Gradonačelnika i Gradskog vijeća, Službeni

glasnik Grada, oglasi, natječaji, obavijesti, Proračun i drugo po potrebi. Također, za vrijeme trajanja epidemije koronavirusa, na mrežnim stranicama Grada objavljuju se obavijesti, upute i preporuke nacionalnog, županijskog i gradskog Stožera civilne zaštite, te Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

Nastavljena je dobra suradnja s medijima koji prate događanja u Gradu i rad gradske uprave, najviše s Glasom Istre, Radio Istrom, Radio Centrom, HRT Radio Pulom, TV Istrom, TV Novom, HRT-om te lokalnim web portalima.

Vezano za širenje epidemije koronavirusa nastavljene su aktivnosti na obavljanju informiranja javnosti o odlukama nacionalnog, županijskog i gradskog Stožera civilne zaštite, te o informiranju javnosti o paketima mjera pomoći za poduzetnike.

U izvještajnom razdoblju odvijale su se i brojne protokolarne aktivnosti, izvršena su izvještavanja o raznim aktivnostima, a manifestacije su se održavale sukladno epidemiološkim mogućnostima i uvjetima.

U izvještajnom razdoblju održani su lokalni izbori za gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz reda pripadnika talijanske nacionalne manjine i članove gradskog vijeća. Održana je konstituirajuća sjednica Gradskog vijeća Grada Poreča-Parenzo.

Održavana je suradnja sa pobratimljenim gradovima, kao i gradovima prijateljima u zemlji i u inozemstvu, putem on line konferencija, kao i razmjena iskustava u vremenima obilježenim koronavirusom.

2. Poslovi iz nadležnosti Gradonačelnika

Gradonačelnik je u izvještajnom razdoblju donio opće i pojedinačne akte iz svoje nadležnosti, te utvrdio prijedloge akata za Gradsko vijeće, po vrstama i oblastima prema sljedećem prikazu:

Oblast-upravno tijelo	ODLUKE	ZAKLJUČCI	PLANOVVI	PROGRAMI	PRAVILNICI	IZVJEŠTAJI	RJRŠENJA	UKUPNO
Upravni odjel za opću upravu i gospodarstvo - Gradonačelnik	128	13	6	3	-	5	2	157
Upravni odjel za financije	5	12	-	-	1	-	-	18
Upravni odjel za društvene djelatnosti,	41	30	1	-	-	-	-	72
Upravni odjel za upravljanje gradskom imovinom	66	13	1	-	-	-	-	80
Upravni odjel za komunalni sustav	28	7	-	-	-	-	-	35
Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša	-	-	7	-	-	-	-	7
UKUPNO	268	75	15	3	1	5	2	369

Gradonačelnik je i predlagatelj gotovo svih akata koje je donijelo Gradsko vijeće u izvještajnom razdoblju.

3. Poslovi iz nadležnosti Gradskog vijeća

Gradsko vijeće je u izvještajnom periodu zasjedalo na 3 sjednice sa 38 točaka dnevnog reda, odnosno prosječno 12,6 točaka po sjednici.

Materijali sa pozivima za sjednice pored vijećnika dostavljaju se osobama određenima Poslovníkom o radu Gradskog vijeća.

Odluke Gradskog vijeća se redovito dostavljaju nadležnim ministarstvima radi nadzora zakonitosti. Na te odluke do sada nije bilo bitnijih primjedbi.

Opći akti Gradskog vijeća, Gradonačelnika i drugih tijela po potrebi objavljuju se u "Službenom glasniku Grada Poreča-Parenzo".

Predstavnici sredstava javnog priopćavanja su redovno pratili sjednice Gradskog vijeća, kao i sve događaje u vezi Grada Poreča-Parenzo.

Javnost rada Gradskog vijeća, Gradonačelnika, gradskih upravnih tijela, gradskih trgovačkih društava, ustanova i drugih pravnih osoba osigurava se praćenjem od strane sredstava javnog priopćavanja, provedbom propisa o pravu na pristup informacijama, putem službene web stranice www.porec.hr i na druge pogodne načine.

4. Opći poslovi

U Upravnom odjelu se kontinuirano obavljaju opći poslovi za potrebe svih gradskih tijela i izvršavanja raznih zadataka iz gradske nadležnosti, kao što su održavanje uredskih prostora, osiguranje prostornih i tehničkih uvjeta za rad gradskih tijela, organizacija i podrška za provedbu svih izbora i referenduma na području Grada, te administrativna i tehnička podrška za Vijeća gradskih mjesnih odbora kao i Vijeća nacionalnih manjina, poslovi vezani za zaštitu i spašavanje i civilnu zaštitu.

Izrađuju se akti o organizaciji gradskih upravnih tijela, obavljaju se pripreme i provođenje natječaja za prijam u službu službenika i namještenika, izrađuju pojedinačni akti za službeničke radne odnose, vodi cjelokupna kadrovska evidencija i dokumentacija te drugo po potrebi.

Obavljaju se poslovi pisarnice koji su stalni i opsežni, a sadrže prijam, evidentiranje i otpremu službene pošte, arhiviranje predmeta, održavanje arhive i korištenje arhivske građe za potrebe svakodnevnog rada gradskih upravnih i drugih tijela.

U izvještajnom periodu otpremljeno je **31.427** raznih poštanskih pošiljki, odnosno prosječno **5.238** pošiljki mjesečno.

Osim navedenih, u Upravnom se odjelu obavlja velik broj raznih drugih poslova za potrebe svih gradskih tijela, poslovi koji nisu u nadležnosti ostalih gradskih upravnih tijela te ostalo po potrebi.

5. Gospodarstvo i projekti

U Odsjeku za gospodarstvo i EU fondove je tijekom izvještajnog razdoblja, temeljem pojedinačnih zahtjeva pravnih i fizičkih osoba, izdano šest odobrenja za izvođenje žive glazbe ili puštanje reproducirane glazbe sukladno Odluci o komunalnom redu. Izdana su dva zaključka o dozvoljenom prekoračenju najviše dopuštene razine buke za vrijeme održavanja manifestacija. Izdano je sedam odobrenja za obavljanje trgovačke djelatnosti na prodajnom objektu postavljenom na površini koja nije u vlasništvu Grada, a koja ima pristup s javno-prometne površine.

Temeljem Programa poticanja razvoja poduzetništva za 2021. godinu u izvještajnom razdoblju održana je jedna sjednica Povjerenstva za dodjelu potpora te je odobreno 6 potpora trgovačkim društvima i obrtima, u ukupnom iznosu od 25.414,89 kuna. Za potpore novoosnovanim tvrtkama/obrtima iz Proračuna je izdvojeno 5.592,61 kuna, za potpore za novo zapošljavanje i samozapošljavanje izdvojeno je 4.000,00 kuna te za potpore subvencioniranja nabave dugotrajne materijalne imovine iz Proračuna je izdvojeno 15.822,28 kuna.

Temeljem Odluke o poticanju razvoja poduzetništva kroz Program kreditiranja - „Poduzetnik Istarska županija 2020.“ u izvještajnom razdoblju su donesene Odluke o subvenciji kamata za 34 poduzetnika i obrtnika.

S ciljem kvalitativnog i kvantitativnog unaprjeđenja turističke ponude na opću dobrobit svih gospodarskih subjekata i njegovih građana, Grad Poreč-Parenzo se tijekom izvještajnog razdoblja uključio u suorganizaciju osam manifestacija gospodarskog, kulturnog, sportskog i zabavnog karaktera, koje su se održale na području Grada.

Kroz program Potpora poljoprivredi nastavilo se sa sufinanciranjem rada Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre te udruga koje okupljaju poljoprivrednike.

Aktivnosti vezane uz nacionalne i fondove EU-a, u nadležnosti Upravnog odjela za opću upravu i gospodarstvo, obuhvaćaju osmišljavanje, pripremu, kandidaturu i provedbu svih razvojnih projekata za Grad Poreč-Parenzo (u suradnji sa drugim gradskim upravnim odjelima) te aktivnosti informiranja i educiranja institucija i udruga na području Grada Poreča-Parenzo.

Prijavljeni projekti i projekti u provedbi u izvještajnom razdoblju bili su (stanje na dan 30.06.2021. godine):

1. JAVNA I DRUŠTVENA GRAĐEVINA – DJEČJI VRTIĆ (REKONSTRUKCIJA) u naselju DRAČEVAC

Fond/natječaj: Program ruralnog razvoja 2014.-2020., tip operacije 7.4.1. – Ulaganja u izradu, poboljšanje ili proširenje svih vrsta male infrastrukture, uključujući ulaganja u obnovljive izvore energije i uštedu energije

Kratki opis projekta: Rekonstrukcija doma u Dračevcu i njegova prenamjena u dječji vrtić.

Cilj projekta: Opći cilj je doprinijeti atraktivnosti naselja i rastu njegovog razvojnog potencijala te poticati rast i društveno-ekonomsku održivost. Specifični ciljevi su poboljšanje kvalitete života mještana, smanjenje siromaštva te gospodarski razvoj u ruralnim područjima, formiranje novog dječjeg vrtića, usklađenje sa zakonskim propisima, povećanje energetske učinkovitosti javne infrastrukture na području JLS Poreč-Parenzo.

Intenzitet sufinanciranja: 80 %

Ukupna vrijednost projekta: 3.223.194,03 HRK

Status: podnesen zahtjev za isplatu sredstava

2. SUTRA – Sustainable transport in Adriatic coastal areas and Hinterland

Fond/natječaj: Program prekogranične suradnje INTERREG V-A Italija-Hrvatska 2014.-2020.

Kratki opis projekta: Glavni rezultati projekta uključivat će deset novih, ekoloških usluga javnog prijevoza, jednu novu morsku liniju između Poreča-Parenzo i Grada Caorle te jedan zajednički, prekogranični priručnik za osmišljavanje i integraciju rješenja pametne mobilnosti u priobalnim gradovima. Grad Poreč-Parenzo razvijat će novu uslugu mobilnosti s niskom

emisijom ugljika kroz nabavu električnog vozila koje će povezivati gradsko središte sa zaleđem u korist stanovnika i posjetitelja grada.

Cilj projekta: Opći cilj projekta je promicati održivu mobilnost u gradovima na jadranskoj obali i u njihovom zaleđu. Uvođenjem inovativnih koncepata mobilnosti za prijevoz putnika, urbani centri programskog područja radit će na smanjivanju zagušenosti prometa, poboljšanju kvalitete zraka i smanjivanju emisija CO₂.

Intenzitet sufinanciranja: 85 %

Vlastita sredstva: 36.300,00 €

Bespovratna potpora: 205.700,00 €

Ukupna vrijednost projekta: 2.897.500,00 € (za cijelo partnerstvo)

Status: u provedbi

3. SUFINANCIRANJE PROVEDBE EU PROJEKTA SUTRA

Fond/natječaj: Fond za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini, Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU

Kratki opis: Sufinanciranje vlastitog učešća za provedbu projekta SUTRA

Cilj projekta: Iskoristiti bespovratna sredstva Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije koja se dodjeljuju korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova EU.

Intenzitet sufinanciranja: 50 % vlastitog učešća u projektu.

Ukupna vrijednost: 36.300,00 € (268.456,65 HRK)

Status: u provedbi

4. SANACIJA ODLAGALIŠTA „KOŠAMBRA“ K.Č. 4862 K.O. POREČ I K.Č. 2/1 K.O. MUGEBA, FAZA 2: ZATVARANJE NOVE ODLAGALIŠNE PLOHE

Fond/natječaj: Kohezijski fond; Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., Sanacija i zatvaranje odlagališta neopasnog otpada

Kratki opis projekta: Izazov projektnog prijedloga je usklađivanje sa Zakonom o održivom gospodarenju otpadom, a prema kojem je Grad Poreč-Parenzo obvezan sanirati i zatvoriti odlagalište otpada u roku do 12 mjeseci od početka rada centra za gospodarenje otpadom na kojemu se zbrinjava otpad sakupljen na području Grada Poreča-Parenzo.

Cilj projekta: Sanacija i zatvaranje odlagališta neopasnog otpada

Ukupna vrijednost projekta: 20.398.018,75 HRK

Bespovratna sredstva: 16.192.994,06 HRK

Status: odobreno završno izvješće; isplaćena sva sredstva

5. I JA MOGU TRENIRATI

Fond/natječaj: Europski socijalni fond - Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali 2014 - 2020, Uključivanje djece i mladih u riziku od socijalne isključenosti te osoba s invaliditetom i djece s teškoćama u razvoju u zajednicu kroz šport

Kratki opis projekta: Projekt „I ja mogu trenirati“ poboljšat će pristup besplatnim športsko-rekreativnim aktivnostima osobama s invaliditetom i djeci s teškoćama u razvoju u njihovoj zajednici. Organiziranim prilagođenim treninzima s članovima BBK Veli Jože, uz stručnu pratnju kineziologa, osobe s invaliditetom unaprijediti će svoje fizičko i mentalno zdravlje te se uključiti u zajednicu.

Cilj projekta: Cilj je povećanje socijalne uključenosti osoba s invaliditetom te stvaranje navike svakodnevnog bavljenja tjelesnom aktivnošću. Dodatna vrijednost ovog projekta je

omogućavanje ciljanim skupinama zajedničkih treninge s redovnim članovima Body building kluba Veli Jože.

Ukupna vrijednost projekta: 1.492.323,21 HRK

Intenzitet sufinanciranja: 100 %

Status: u provedbi

6. LIVING STREETS POREČ

Fond/natječaj: The European Climate Initiative (EUKI) 2019 Call for Project Ideas

Kratki opis projekta: Procjenjuje se da će do 2050. dvije trećine svjetskog stanovništva živjeti u urbanim sredinama. Cestovni promet jedan je od ključnih problema koji utječu na kvalitetu okoliša, ali i na samu kvalitetu života u urbanim sredinama (prenapučenost, loša kvaliteta zraka, buka itd.) narušavajući pritom osjećaj zajedništva unutar susjedstva. Brzorastući gradovi sve se više odlučuju za drugačiji pristup pa tako, u suradnji s građanima, nastoje osigurati pristup dobrima i uslugama koje su im potrebne, bez da ovise o cestovnom prometu.

Cilj projekta: Living Streets je projekt u kojem se građanima pomaže, a ujedno i potiče, da privremeno oslobode vlastite ulice od gužve koju stvaraju automobili i prenamijene je u ulicu u kojoj gužvu stvaraju sami građani na način da se druže jedni s drugima. Jedno od glavnih strateških pitanja ovog projekta je kako organizirati svakodnevni život građana bez upotrebe automobila u ovolikoj mjeri kao što to činimo danas. Uklanjanjem automobila i pronalaženjem drugih mjesta za parkiranje, postaju dostupni novi prostori koji se mogu pretvoriti u mjesta za zajednicu, interakciju i podršku kao što su igrališta za djecu, piknik mjesta, pop-up barovi, gradski vrtovi, ali i omogućiti primjenu novih načina prodaje prehrambenih proizvoda i „electric car sharing“-a. U stvarnom životu, ovakvi će projekti u gradovima pretvoriti ulice u živuće laboratorije za rješavanje čitavog niza pitanja, poput održivog transporta, poboljšane i održive isporuke dobara, stvaranja novih radnih mjesta, proizvodnje lokalne hrane, urbane poljoprivrede i mogućnosti skupnog financiranja.

Ukupna vrijednost projekta: 327.593,00 EUR (za cijelo partnerstvo) 22.100,00 € budžet Grada Poreča-Parenzo

Bespovratna sredstva: 20.000,00 EUR

Intenzitet sufinanciranja: 90,5 %

Status: u provedbi

7. UREĐENJE SJEVERNOG DIJELA GRADSKE PLAŽE MATERADA – SV. MARTIN

Fond/natječaj: Program razvoja javne turističke infrastrukture u 2019. godini, Ministarstvo turizma

Kratki opis projekta: Projektom će se urediti sjeverni dio gradske plaže Materada – Sv. Martin postavljenjem dječjeg igrališta (stijena za penjanje), izgradnjom sanitarnog čvora, šetnice, postavljanjem sekundarnih sunčališta, zaštitnih sunčanih jedara i dr.

Cilj projekta: Grad Poreč-Parenzo u posljednjih je nekoliko godina uredio desetak plaža, a njihovim uređenjem, dodavanjem novih sadržaja i poboljšanjem pristupačnosti, podiže se kvaliteta turističke ponude, utječe se na povećanje kapaciteta gostiju i produljenje turističke sezone. Ovim se projektom želi urediti i dopuniti novim sadržajima sjeverna gradska plaža Materada – Sv. Martin. Već postojeći elementi urbanog uređenja, poput terena za odbojku na pijesku, fitness sprava, gril zone i pješčanika će se dopuniti novim elementima: sanitarnim čvorom, dječjim igralištem na pijesku, sekundarnim sunčalištima na pijesku, zaštitnim sunčanim jedrima, stijenom za penjanje te ostalom urbanom opremom.

Intenzitet sufinanciranja: 40 %
Ukupna vrijednost: 1.967.852,00 HRK
Status: u provedbi

8. ŠKOLSKA SHEMA

Fond/natječaj: Ministarstvo poljoprivrede, Javni poziv za provedbu aktivnosti u sklopu pratećih obrazovnih mjera Školske sheme

Kratki opis: Republika Hrvatska od 2013. godine po principima Europske unije provodi Školsku shemu kao mjeru namijenjenu učenicima osnovnih i srednjih škola u svrhu:

- promoviranja zdrave prehrabene navike s ciljem povećanja udjela voća i povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda u svakodnevnoj prehrani kako bi se spriječila debljina i bolesti uzrokovane neadekvatnom prehranom u dječjoj dobi,
- oblikovanja prehrabnenih navika djece i ograničenja unosa hrane s visokim sadržajem masti, šećera i soli,
- omogućavanja školskoj djeci dodatnog obroka svježeg voća ili povrća, mlijeka ili mliječnih proizvoda.

Cilj projekta: Promoviranje zdravih prehrabnenih navika s ciljem povećanja udjela voća i povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda u svakodnevnoj prehrani kako bi se spriječila debljina i bolesti uzrokovane neadekvatnom prehranom u dječjoj dobi, oblikovanje prehrabnenih navika djece i ograničenja unosa hrane s visokim sadržajem masti, šećera i soli, omogućavanje školskoj djeci dodatnog obroka svježeg voća ili povrća, mlijeka ili mliječnih proizvoda.

Ukupna vrijednost: 116.309,53 HRK
Status: u provedbi

9. WiFi4EU

Fond/natječaj: Drugi poziv u okviru inicijative WiFi4EU, Izvršna agencija za inovacije i mreže (Innovation and Networks Executive Agency)

Kratki opis: Uvođenje besplatnog Wi-Fi-ja za građane i posjetitelje u javnim prostorima kao što su parkovi, trgovi, javne zgrade, knjižnice, zdravstvene ustanove i muzeji.

Cilj projekta: potaknuti ugradnju najmodernije Wi-Fi opreme u središtima javnog života

Intenzitet sufinanciranja: vaučer 15.000 EUR

Ukupna vrijednost: 15.000,00 €

Status: završena provedba, isplaćena sredstva

10. NABAVA SPREMNIKA ZA ODVOJENO PRIKUPLJANJE OTPADA

Fond/natječaj: Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.

Prijava projekta: 2018.

Kratki opis projekta: Javni poziv za iskaz interesa za nabavu spremnika za odvojeno prikupljanje komunalnog otpada

Cilj projekta: Cilj projekta je povećati raznovrsnost i količinu odvojeno prikupljenog otpada.

Intenzitet sufinanciranja: 85 %

Ukupna vrijednost projekta: nabavu provodi FZOEU - vrijednost će se znati naknadno.

Status: u provedbi

11. PSP-PSIHOSOCIJALNA PODRŠKA ZA AKTIVNO I ZDRAVO STARENJE

Fond/natječaj: Europski socijalni fond, Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali - Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – Faza 1

Kratki opis projekta: Projektom se uspostavlja savjetovalište za starije i članove obitelji u kojem se provode individualna savjetovanja i/ili psihoterapije i suportivno-terapijske grupe za starije osobe koje manifestiraju anksioznost i depresiju te su zbog toga mentalno i fizički deprivirane i usporene što može biti okidač za ulazak u demenciju. U okviru savjetovališta provodit će se i testiranja primjenom psihološkog instrumentarija u cilju rane detekcije znakova koji upućuju na demenciju. Osim savjetovališta provodit će se, kao pilot projekt, aktivnosti uspostavljanja grupnih okupacionih sadržaja za starije koji manifestiraju rane znakove demencije. Za promociju i unapređenje usluga i zdravog života provodit će se javna kampanja gdje će se na okruglim stolovima sa suradnicima iz socijalne sfere potaknuti međuresorno povezivanje i širenje usluga, kroz medije informirati građane o uslugama te kroz brošure i predavanja educirati ih o starenju, odnosima u obitelji i prevenciji.

Ciljevi projekta: Ciljevi projekta su širenje i unapređenje kvalitete socijalnih usluga u zajednici, čime se povećava socijalna uključenost starijih u društvo te unapređenje kvalitete života članova obitelji koji skrbe o ovisnom članu i jačanje kapaciteta stručnjaka koji rade sa starijima.

Ukupna vrijednost projekta: 865.777,00 HRK

Intenzitet sufinanciranja: 100 %

Status: prijavljen, stavljen na rezervnu listu za financiranje

12. PRIJATELJ SUNCU

Fond/natječaj: Europski socijalni fond, Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali – Promocija zdravlja i prevencija bolesti – Faza 1

Kratki opis projekta: Grad Poreč-Parenzo zajedno s partnerom Općinom Malinska-Dubašnica predvidio je niz aktivnosti (radionice za djecu predškolskog i školskog uzrasta, predavanja/seminare te obilježavanje „Svjetskog dana Sunca“) koje imaju za cilj povećanje svijesti o važnosti prevencije malignih oboljenja kože te potaknuti svoje građane da pravilnim ponašanjem i odgovarajućom zaštitom smanje rizik obolijevanja od ove sveprisutnije bolesti. CILJNE SKUPINE su: 1) mlađi od 25 godina (djeca), 2) zaposleni (uključujući samozaposlene), 3) nezaposleni (uključujući dugotrajno nezaposlene), 4) osobe starije od 54 godine. Navedene ciljne skupine s područja Poreča i Malinske-Dubašnice bit će uključene u projektne aktivnosti zbog činjenice da su obje sredine vrlo atraktivne morske sredine, s velikim brojem sunčanih dana u godini, sličnih klimatskih obilježja i turistički orijentirane. Prijavitelj i partner uviđaju važnost njihovog osvještavanja o pravilnom ponašanju na suncu i time žele utjecati na smanjenje rizika od malignih oboljenja kože.

Cilj projekta: Opći cilj projekta je povećanje znanja i svijesti o važnosti promocije zdravlja i prevencije bolesti na području Grada Poreča-Parenzo i Općine Malinska-Dubašnica. Specifični cilj projekta je podizanje svijesti građana Grada Poreča-Parenzo i Općine Malinska-Dubašnica o važnosti prevencije malignih oboljenja kože.

Ukupna vrijednost projekta: 457.781,89 HRK

Intenzitet sufinanciranja: 100 %

Status: u provedbi

13. MORE NA PJATU – POTICANJE POVEĆANE POTROŠNJE RIBE U DJEČJEM VRTIĆU „PAPERINO“ POREČ

Fond/natječaj: Europski fond za pomorstvo i ribarstvo

Kratki opis: U projekt će biti uključena djeca vrtićke dobi, odnosno 66 djece Dječjeg vrtića – Scuola dell'infanzia „Paperino“ Poreč – Parenzo na adresi Matka Laginje 6, Poreč i Područnog vrtića „Paperino“ Varvari na adresi Školska ulica 10, Varvari te 24 djece Područnog vrtića „Paperino“ Tar, Borgo 35, Tar. U sklopu projekta planira se opremanje javnih ustanova opremom za pripremu i čuvanje proizvoda ribarstva i akvakulture, provedba edukativnih aktivnosti i provedba promotivnih aktivnosti.

Cilj projekta: Namjera je kroz projekt upravo roditeljima prenijeti važnost povećanog uvođenja ribe u jelovnike u njihovom vlastitom domu kako bi djeca zatim istu namirnicu lakše prihvatila i konzumirala u predškolskoj ustanovi. U sklopu projekta planira se niz edukativnih predavanja namijenjenih djeci i njihovim roditeljima. Projekt će trajati 12 mjeseci.

Intenzitet sufinanciranja: 100 %

Ukupna vrijednost: 75.052,00 HRK

Status: isplaćena sredstva

14. VOLIM ZDRAVO, VOLIM RIBU - POTICANJE POVEĆANE POTROŠNJE RIBE U DJEČJEM VRTIĆU „RADOST“ POREČ

Fond/natječaj: Europski fond za pomorstvo i ribarstvo

Kratki opis: U sam projekt direktno će biti uključena djeca vrtićke dobi isključivo s područja grada Poreča – Parenzo što u akademskoj godini 2019./2020. uključuje 212 djece iz DV „Radost I“ na adresi rade Končara 7, Poreč i Područnog vrtića „Radost II“ Poreč, na adresi Otokara Keršovanija 14, Poreč te 20 djece iz Područnog vrtića Baderna, na adresi Baderna 4, Baderna. U sklopu projekta planira se opremanje javnih ustanova opremom za pripremu i čuvanje proizvoda ribarstva i akvakulture, provedba edukativnih aktivnosti i provedba promotivnih aktivnosti.

Cilj projekta: Očekuje se da će se ulaganjem olakšati i povećati broj pripremljenih obroka od ribe, a samim time i konzumacija ribe u navedenoj predškolskoj ustanovi obzirom da se ulaganjem u opremu za hlađenje proizvoda ribarstva i akvakulture daje mogućnost dugotrajnog čuvanja istih i tako češćeg uvođenja na menije predškolskim ustanovama.

Intenzitet sufinanciranja: 100 %

Ukupna vrijednost: 87.205,00 HRK

Status: isplaćena sredstva

15. RAZVOJ INFRASTRUKTURE ŠIROKOPOJASNOG PRISTUPA ZA GRAD POREČ I OPĆINE FUNTANA, KAŠTELIR LABINCI, SVETI LOVREČ, TAR VABRIGA, VIŠNJAN, VIŽINADA, VRSAR I TINJAN

Fond/natječaj: Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u postupku pred-odabira – izgradnja pristupnih mreža, Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020., Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU

Kratki opis: Projektom se želi potaknuti uvođenje širokopojasnih pristupnih mreža sljedeće generacije na područjima Hrvatske na kojima trenutačno ne postoji širokopojasna infrastruktura ili ona postoji na nedovoljnoj razini, tj. na „bijelim NGA područjima“.

Cilj projekta: Ispuniti kriterije za prijavu na Ograničeni poziv za dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija

Intenzitet sufinanciranje: - iskaz interesa

Ukupna vrijednost: - iskaz interesa

Status: u provedbi

16. DOSTOJANSTVENO STARENJE U VLASTITOM DOMU

Fond/natječaj: Europski fond za regionalni razvoj, Operativni program Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.; Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu deinstitucionalizacije - druga faza

Kratki opis: Razvoj mreže izvaninstitucionalnih usluga namijenjen ranjivim skupinama, odnosno starijim i nemoćnim osobama te starijim osobama s invaliditetom na području Poreštine kroz poboljšani pristup socijalnim uslugama uz doprinos prelasku s institucionalne skrbi na skrb u zajednici putem poboljšane socijalne infrastrukture. Prijavitelj projekta je Dom za starije i nemoćne Poreč, a partneri na projektu su Grad Poreč-Parenzo i Općina Kaštelir-Labinci. Ulaganje u socijalnu infrastrukturu uključuje građenje dva nova objekta, rekonstrukciju dva postojeća objekta te opremanje istih sa svrhom uspostavljanja svih potrebnih izvaninstitucijskih oblika skrbi i službi podrške navedenih skupina.

Cilj projekta: Osiguranje uvjeta za poticanje prelaska korisnika s institucionalnog oblika skrbi na skrb u zajednici te prevencije daljnje institucionalizacije.

Intenzitet sufinanciranje: 100 %

Ukupna vrijednost: 10.701.075,42 HRK

Status: prijavljen

17. STREAM

Fond/natječaj: Program prekogranične suradnje INTERREG V-A Italija-Hrvatska 2014.-2020., Poziv za strateške projekte

Kratki opis: Projekt se bavi prilagodbom klimatskim promjenama u smislu smanjenja ranjivosti urbanih cjelina na poplave uzrokovane velikim količinama oborina uslijed ekstremnih vremenskih uvjeta.

Cilj projekta: STREAM ima za cilj poboljšati nadzor rizika od poplava i povećati sposobnost upravljanja i brze reakcije na poplavne katastrofe. Projekt će rezultirati povećanjem otpornosti projektnog područja na prirodne katastrofe, što će umanjiti štetne posljedice za zdravlje ljudi, okoliš i gospodarske aktivnosti.

Intenzitet sufinanciranje: 85 %

Ukupna vrijednost: 327.875,00 € (samo za Grad kao projektnog partnera)

Status: u provedbi

18. POREČ: G(R)AD S MLADIMA

Fond/natječaj: Erasmus +, KA3: Projekti dijaloga s mladima

Kratki opis: Projekt "Poreč: (G)rad s mladima" doprinosi stvaranju poticajnog okruženja za uključivanje mladih u procese donošenja odluka kroz aktivnosti osnaživanja kompetencija mladih i kapaciteta donositelja odluka u procesu izrade Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-Parenzo. U projektu će sudjelovati oko 120 sudionika, donositelja odluka donositelja odluka, predstavnika organizacija civilnog društva, članova Savjeta mladih te predstavnika javnih ustanova u području odgoja i obrazovanja, kulture, socijalne skrbi. U okviru projekta

provodi se 6 glavnih setova aktivnosti. Projekt doprinosi stvaranju poticajnog okruženja za aktivno uključivanje mladih u lokalnu zajednicu te povezivanju zajednice, kao i osjećaju „većeg“ vlasništva mladih nad izradom Lokalnog programa za mlade Grada Poreča. Projektom se mladi osnažuju za sudjelovanje u građanskom i društvenom životu zajednice, razvijaju znanja o mehanizmima aktivnog sudjelovanja u društvu te jačaju vještine argumentiranja i konstruktivnog sudjelovanja u aktivnostima zajednice, a primjenom stečenih znanja stječu hrabrost za pokretanje promjena u svojoj okolini.

Cilj projekta: Informiranje mladih o ciljevima, važnosti i mehanizmima aktivnog sudjelovanja u lokalnoj zajednici i procesima donošenja odluka, osnaživanje mladih za aktivno uključivanje i sudjelovanje u procesima donošenja odluka na lokalnoj razini, informiranje donositelja odluka (predstavnik gradске uprave i drugih aktera) o važnosti kontinuiranog aktivnog uključivanja mladih te osnaživanje za provedbu aktivnosti dijaloga s mladima i izrada Lokalnog programa za mlade Grada Poreča-Parenzo za razdoblje 2021.-2025.

Intenzitet sufinanciranja: 100 %

Ukupna vrijednost: 8.600,00 €

Status: u provedbi

19. ENDURANCE – SPORT AND ENTREPRENEURSHIP

Fond/natječaj: Izvršna agencija za obrazovanje, audiovizualnu djelatnost i kulturu (EACEA) / Erasmus +, KA2 - Cooperation for innovation and the exchange of good practices

Kratki opis projekta: Projektom se nastoji povezati svijet sporta i poduzetništva kroz strukovne i obrazovne trening module u cilju izrade inovativnih obrazovnih rješenja za poticanje poduzetničkog i sportskog duha. Projekt promiče inovativan pristup i provedbu Okvira kompetencija za poduzetništvo Europske komisije.

Cilj projekta: Glavni cilj projekta je povezivanje i unapređenje veza sporta i poduzetništva kroz inovativna obrazovna rješenja. Ostali ciljevi jesu: 1) Razviti internetsku interaktivnu i otvorenu OER platformu za pružanje ENDURANCE treninga

2) Utvrđivanje zajedničkih karakteristika poduzetništva i sporta, čimbenika uspjeha i neuspjeha u njihovom povezivanju za održive karijere u strukovnom i sportskom obrazovanju

3) Razviti EDURANCE treninge „po mjeri“ i priručnike za unaprijeđeno poduzetništvo

4) Održavati rezultate projekata i promicati njihovo prihvaćanje u strukovnim i sportskim ekosustavima

5) Zelenim papirom potaknuti raspravu, praksu i političke mogućnosti za unapređenje povezanosti između sporta i poduzetništva

Intenzitet sufinanciranja: 100 %

Ukupna vrijednost projekta: 299.278,00 EUR (Grad 27.740,00 EUR)

Status: u provedbi

20. PROMOCIJA RIBARSKE TRADICIJE POREČA - OPREMANJE CENTRA ZA POSJETITELJE „LA MULA DE PARENZO“

Fond/natječaj: Natječaj za provedbu Mjere 7. iz Lokalne razvojne strategije u ribarstvu LAGUR-a “Istarski švoj”, Europski fond za pomorstvo i ribarstvo

Kratki opis: U svrhu promocije i podizanja svijesti o ribarstvenoj, akvakulturnoj, pomorskoj i kulturnoj baštini, Grad Poreč-Parenzo ima namjeru prenamijeniti postojeći poslovni prostor koji nije u uporabi i opremiti ga kako bi oživio u sasvim novom ruhu, dodjeljujući mu funkciju centra za posjetitelje. Ovaj centar za posjetitelje bit će posveta korijenima porečke privrede koji leže upravo u ribarstvu.

Cilj projekta: Koristeći nove tehnologije poput virtualne stvarnosti, centar će posjetiteljima dočarati život na prijelazu stoljeća s naglaskom na Poreč kao ribarsko mjesto, u kojemu se trgovina i cjelokupni razvoj ponajviše duguju povezanošću sa svijetom morskim putem. Kao lajtmotiv koncepta poslužit će poznata pučka pjesma „La mula de Parenzo“ koja pruža kontekst onodobnog Poreča, njegovog ribarstva i privrede.

Intenzitet sufinanciranje: 100 %

Ukupna vrijednost: 422.000,00 HRK

Status: u provedbi

21. SZGP – ZAIGRAJ PROTIV KORUPCIJE

Fond/natječaj: Europski socijalni fond / Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali / Suradnja organizacija civilnog društva i lokalnih vlasti na prevenciji korupcije i sukoba interesa u provedbi javnih politika

Kratki opis: Projektom će se unaprijediti suradnja između sportskih organizacija Poreča i javne uprave Grada Poreča, te Sportske zajednice Istarske županije sa i javne uprave Istarske županije, kroz transparentnost vezano za kriterije o raspodjeli proračunskih sredstava klubovima za provedbu redovne djelatnosti, treninga i natjecanja, organizaciju sportskih priredbi, korištenja sportskih objekata u vlasništvu grada, stipendiranje sportaša, te financiranje ostalih aktivnosti. U okviru projekta planira se organizacija konferencije o problemu korupcije i transparentnog rada sportskih udruga i organizacija, kao i otvaranje besplatnog savjetovališta vezano uz korupciju u sportu.

Cilj projekta: Suradnjom organizacije civilnog društva, SZGP-a i tijela lokalne samouprave, Grada Poreča, te sportskih klubova iz IŽ, ojačati će se kapaciteti sportskih klubova i sportskih organizacija u cilju transparentnog izvještavanja o dodijeljenim novčanim sredstvima, transparentnom objavljivanju podataka o aktivnostima klubova i sportskih organizacija.

Intenzitet sufinanciranje: 100%

Ukupna vrijednost: 1.394.759,68 HRK (prijavitelj SZGP, partner Grad Poreč)

Status: prijavljen

22. SCCALE 203050

Fond/natječaj: Horizon2020

Kratki opis: Za Grad Poreč-Parenzo kao projektog partnera projekt podrazumijeva stvaranje lokalne energetske zajednice i razvoj inovativnog i održivog modela financiranja za primjenu mjera energetske učinkovitosti i OIE za zgrade kulturne baštine. Lokalna energetska zajednica bit će postavljena kao sastavni dio lokalnog partnerstva i kolektivnog djelovanja na provedbi navedenih mjera na području Grada Poreča. Razvijeni model testirao bi se i usavršio kroz implementaciju mjera energetske učinkovitosti i krovnih fotonaponskih sustava na DV Radost II u vidu pilot područja.

Cilj projekta: Cilj SCCALE 203050 (Održiva kolektivna akcija građana za lokalnu Europu) je povećati rast energetske zajednice diljem Europe u područjima energetske učinkovitosti, proizvodnje obnovljivih izvora energije, daljinskog grijanja, naročito u kućanstvima i nestambenim zgradama. Nadovezujući se na iskustvo zadružnog pokreta i širokog spektra uključenih gradova i općina, projektom će se uspostaviti najmanje 25 energetske zajednice i izravno podržati replikacija SCCALE metode u dodatne 34 zajednice.

Intenzitet sufinanciranje: 100%

Ukupna vrijednost: 1.999.166,50 EUR (za cijeli konzorcij), 38.062,50 eura za Grad Poreč-Parenzo

Status: u provedbi

23. OPEN DATA TO FOSTER ECONOMY AND PREVENT DEPOPULATION OF REGIONAL CENTERS IN CROATIA

Fond/natječaj: Connecting Europe Facility 2014-2020

Kratki opis: Razvoj i primjena komponenata gradske platforme otvorenih podataka kao baze za generiranje, objavljivanje i ponovnu upotrebu otvorenih podataka; Integracija i objavljivanje skupova statičkih podataka na platformi City Open Data; Integracija podataka u stvarnom vremenu s platformom City Open Data.

Cilj projekta: Ciljevi projekta su stvaranje socio-ekonomskih koristi, zaštita okoliša i stvaranje inovativnih elektroničkih usluga u cilju razvoja lokalnih zajednica korištenjem otvorenih podataka iz javnih registara.

Intenzitet sufinanciranje: 75%

Ukupna vrijednost: 272.417,00 EUR (Grad Poreč-Parenzo 37.862,00 EUR)

Status: odbijen

24. ZNANJEM I POKRETOM ZA ZDRAVLJE

Fond/natječaj: Europski socijalni fond / Operativni program Učinkoviti ljudski potencijali / Promocija zdravlja i prevencija bolesti- faza 2

Kratki opis: Projektom će se obuhvatiti aktivnosti u cilju edukacije i informiranosti kao što je promicanje pravilne prehrane, važnost tjelesne aktivnosti u prevenciji fizičkog i mentalnog zdravlja, anti stresni programi pod nadzorom psihologa te provedba tjelesno-rekreativnih aktivnosti u trajanju od 4 mjeseca pod nadzorom stručnog osoblja i eventualnu pomoć osobnih asistenata. Istovremeno će se kroz organizirane okrugle stolove i javnu tribunu omogućiti osobama s invaliditetom da uspostave konstruktivni dijalog sa predstavnicima tijela javne vlasti, nadležnih institucija u zdravstvu i socijalnom području. Prijavitelj je Društvo invalida Poreč, a Grad Poreč-Parenzo je partner

Cilj projekta: Promicanje zdravih navika i zdravlja i/ili povećanje znanja i/ili povećanje svijesti građana o važnosti prevencije bolesti.

Intenzitet sufinanciranje: 100%

Ukupna vrijednost: 486.519,00 kuna

Status: prijavljen

25. SUFINANCIRANJE PROVEDBE PROJEKTA SANACIJA ODLAGALIŠTA „KOŠAMBRA“ K.Č. 4862 K.O. POREČ I K.Č. 2/1 K.O. MUGEBA, FAZA 2: ZATVARANJE NOVE ODLAGALIŠNE PLOHE

Fond/natječaj: Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2020. godinu

Kratki opis: Sufinanciranje vlastitog učešća za provedbu projekta Sanacija odlagališta „Košambra“ k.č. 4862 k.o. Poreč i k.č. 2/1 k.o. Mugeba, Faza 2: Zatvaranje nove odlagališne plohe

Cilj projekta: Iskoristiti bespovratna sredstva Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije koja se dodjeljuju korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova EU.

Intenzitet sufinanciranja: 50 % vlastitog učešća u projektu.

Ukupna vrijednost: (po ugovoru 2.857.587,19) realizirano 1.719.671,02

Status: prijavljen

26. SUFINANCIRANJE PROVEDBE PROJEKTA JAVNA I DRUŠTVENA GRAĐEVINA – DJEČJI VRTIĆ (REKONSTRUKCIJA) u naselju DRAČEVAC“

Fond/natječaj: Javni poziv za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2020. godinu

Kratki opis: Sufinanciranje vlastitog učešća za provedbu projekta Projekt „Javna i društvena građevina – DV (rekonstrukcija) u naselju Dračevac“

Cilj projekta: Iskoristiti bespovratna sredstva Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova Europske unije koja se dodjeljuju korisnicima koji imaju sklopljen Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava iz fondova EU.

Intenzitet sufinanciranja: 50 % vlastitog učešća u projektu.

Ukupna vrijednost: 503.985,08

Status: prijavljen

27. KONSTRUKCIJSKO ENERGETSKA SANACIJA OBJEKTA DJEČJEG VRTIĆA RADOST II

Fond/natječaj: Javni poziv za sufinanciranje energetske obnove zgrada sa svojstvom kulturnog dobra

Kratki opis: Projekt konstrukcijsko energetske sanacije objekta dječjeg vrtića Radost II podrazumijeva radove konstrukcijsko energetske sanacije krovne potkonstrukcije, termoizolaciju kosog stropa, te poda prema negrijanom tavanu, radove sanacije krovništa i krovnog pokrova, radove zamjene kompletne stolarije, te radove kompletne sanacije sustava elektroinstalacija i zamjenu rasvjetnih tijela, kao i uslugu stručnog nadzora nad izvođenjem predmetnih radova.

Cilj projekta: Energetska obnova zgrade vrtića DV Radost II

Intenzitet sufinanciranja: 34 %

Ukupna vrijednost: 2.921.920,00 kuna

Status: donesena odluka o sufinanciranju

28. THROUGH EU PROJECT TO DIGITAL SOCIETY

Fond/natječaj: Erasmus +, KA226 - Partnerships for Digital Education Readiness

Kratki opis: projekt je usmjeren na jačanje digitalnih kompetencija ciljnih skupina: predstavnika nevladinih udruga iz partnerskih zemalja, odnosno sportskih i kulturnih udruga, udruga civilnog društva ili fizičkih osoba koje iskažu interes. Koordinator je Poduzetnički inkubator Poreč, a četiri partnera iz Hrvatske, Italije, Bugarske i Bosne i Hercegovine

Cilj projekta: Cilj projekta je implementacija neformalne edukacije kojim će se povećati digitalna pismenost osoba s niskom razinom znanja. Targetirana skupina su predstavnici nevladinih udruga iz partnerskih zemalja, odnosno sportske i kulturne udruge, udruge civilnog društva ili fizičke osobe koje iskažu interes.

Intenzitet sufinanciranja: 100 %

Ukupna vrijednost: 204.380,00 EUR (Poduzetnički inkubator Poreč 54.566,00 EUR)

Status: odbijen

29. NA ISTOJ STRANI(CI)!

Fond/natječaj: Europski socijalni fond; Ministarstvo kulture i medija; Natječaj: Čitanjem do uključivog društva UP.02.1.1.15

Kratki opis: Nositelj projekta je Gradska knjižnica Poreč, a Grad Poreč-Parenzo je Partner. Projektne aktivnosti razvijaju čitalačke pismenosti različitih dobnih i ranjivih skupina te stvaraju preduvjete za njihov cjeloviti osobni razvoj, podizanje stupnja obrazovanja,

proširenje kompetencija te ravnopravno sudjelovanje u kulturnom i društvenom životu zajednice te će se uspostaviti i usluga pokretne knjižnice-bibliokombi.

Cilj projekta: Projekt doprinosi povećanju dostupnosti materijala i aktivnosti kojima se potiče čitanje i razvijanje čitalačkih kompetencija kod osoba mlađih od 25 godina, osoba starijih od 54 godine i osoba s invaliditetom.

Intenzitet sufinanciranje: 100 %

Ukupna vrijednost: 2.132.819,87 HRK

Status: prijavljen

30. OPREMANJE GROBLJA U BADERNI

Fond/natječaj: Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj; LAG Natječaj za mjeru 2.1.1.

Kratki opis: Nositelj projekta Grad Poreč-Parenzo. Ovim projektom Nositelj planira opremiti mjesno groblje u naselju Baderna u sklopu Mjesnog odbora Baderna koji se nalazi 12 km od centra Grada Poreča-Parenzo. Opremanjem će Nositelj projekta nabaviti pokretnu imovinu koja uključuje kontejner za zemlju (služi odlaganju zemlje prilikom iskopa grobova), električnu puhalicu s pripadajućom baterijom za ispuhivanje suhих i mokrih materijala s eksterijera groblja (služi osiguranju dostojanstvenih posljednjih ispraćaja kako bi sudionici mogli pristupiti grobovima), klupe za eksterijer groblja (služi za odmor starijih mještana prilikom sudjelovanju u posljednjim ispraćajima i posjećivanje groblja općenito), stolice za interijer mrtvačnice (služe obitelji pokojnika), kolica za prijevoz vijenaca, kolica za prijevoz lijesa, razglasni sustav za mrtvačnicu te vanjska rasvjetna tijela za eksterijer groblja.

Cilj projekta: Očekivani rezultati u odnosu na početno stanje su: poboljšana opremljenost groblja u naselju Baderna te povećan kapacitet mjesnog groblja za pružanje kvalitetnije usluge korisnicima pri obavljanju posljednjih ispraćaja.

Intenzitet sufinanciranje: 80 %

Ukupna vrijednost: 161.250,00 HRK

Status: prijavljen – odobren na razini LAG-a

31. TOČKA NA P-PODRŠKA, POVEZANOST, POREČ

Fond/natječaj: Europski socijalni fond; Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice

Kratki opis: projektom „Točka na P-podrška, povezanost, Poreč“ se nastoji dati odgovore na prepoznate potrebe za izgradnju ljudskih resursa CGI-a, nedostatak objedinjenih informacija o potrebama i uslugama svih pružatelja socijalnih usluga u lokalnoj zajednici i nedostatak plana pružanja podrške u kriznim situacijama. To će se postići jačanjem i razvijanjem kapaciteta CGI-a te izgradnjom dugoročnog modela međusektorske povezane podrške korisnicima/kama na području Poreštine.

Prijavitelj je CGI, a partneri Grad Poreč-Parenzo i DND

Cilj projekta: unapređenje okvira, okruženja i kapaciteta za djelovanje CGI-a, posebice u kriznim situacijama.

Intenzitet sufinanciranje: 100 %

Ukupna vrijednost: 499.508,03 HRK (Grad Poreč 35.032,00 HRK)

Status: prijavljen

32. KOMPETENCIJE ZA NOVO DOBA

Fond/natječaj: Europski socijalni fond; Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice

Kratki opis: aktivnosti projekta odnose se na neformalnu edukaciju sportske administracije. Predviđene su tri radionice, mentorski program u trajanju od 6 mjeseci kako bi se osigurao monitoring nad radom sportskih udruga i sportskih zajednica, dvije panel rasprave te dvije javne manifestacije na kojima bi sportski klubovi prezentirali svoje aktivnosti i sadržaje. Prijavitelj je Zajednica sportova Grada Gospića, a partneri Grad Poreč i SZGP

Cilj projekta: ojačati kapacitete sportskih organizacija kroz razvoj novih kompetencija za digitalnu i zelenu tranziciju, održivi razvoj sporta i korištenje digitalnih platformi za pronalaženje dodatnih izvora financiranja.

Intenzitet sufinanciranje: 100 %

Intenzitet sufinanciranje: 100 %

Ukupna vrijednost: 482.000,00 kuna

Status: prijavljen

33. MEDITERRANEAN MUNICIPALITIES DIALOGUE NETWORK FOR CLIMATE

Fond/natječaj: Erasmus+ call 2021, Round 1 KA2

Kratki opis: Uloga jedinica lokalne samouprave u postupku ublažavanja i prilagodbe klimatskim promjenama iznimno je velika i značajna. Jedan od gorućih imperativa 21. stoljeća za jedinice lokalne samouprave je prijevremena potreba jačanja i stvaranja gradova otpornih na klimatske promjene i to kroz izradu Akcijskih planova prilagodbe klimatskim promjenama. Uspješno izvršenje ove obveze podrazumijeva jačanje ljudskih kapaciteta, te omogućavanje olakšanog pristupa informacijama i primjerima dobre prakse, a koji su od prijeke potrebe za uspješnu borbu protiv klimatskih promjena.

Cilj projekta:

Cilj projekta je uspostaviti mrežu dijaloga s više od 200 predstavnika jedinica lokalne samouprave, povezati ih u njihovim naporima u borbi protiv klimatskih promjena i podržati u zajedničkom djelovanju kako bi se stvorili održivi komunikacijski kanali, te kako bi se gradovima na Mediteranu pružila mogućnost jačanja njihove otpornosti na utjecaj klimatskih promjena.

Intenzitet sufinanciranje: 100 %

Ukupna vrijednost: 196.425,00 EUR, Budžet Grada Poreč - Parenzo: 32.810,00 EUR

Status: prijavljen

34. ELIX - Enhancing & Leveraging Incubation for Cohesion & Sustainability

Fond/natječaj: Erasmus+ call 2021, Round 1 KA2

Kratki opis: razvoj i jačanje kapaciteta poduzetničkih inkubatora kroz osiguranje usluga treninga i inkubiranja poduzetnika s održivim poduzetničkim idejama. Rezultati projekta jesu: uspostava ELIX OER PLATFORME koja će poslužiti kao obrazac za učenje i umrežavanje; stvaranje INOVATIVNOG KOHEZIVNOG I ODRŽIVOG MODELA INKUBACIJE; izrada INOVATIVNOG TRENINGA materijala I ALATA ZA ODRŽIVU INKUBACIJU. U projektu sudjeluje 6 partnera, a Poduzetnički inkubator Poreč je prijavitelj.

Cilj projekta: jačanje i opremanje poduzetničkih inkubatora da postanu obrazovni agenti promjena u lokalnog zajednici, ali povezanih s EU razinom, za kohezivno i održivo poduzetništvo.

Intenzitet sufinanciranje: 100 %

Ukupna vrijednost: 267.285,00 EUR; Poduzetnički inkubator 36.782,00 EUR

Status: prijavljen

35. STEPS: Boosting capacity for Sport Through Entrepreneurship

Fond/natječaj: ERASMUS-SPORT-2021-SCP

Kratki opis: aktivnosti koje se provode u sklopu projekta usmjerene su na istraživanje te izradu edukativnih materijala za sportaše, sportske menadžere, sportsko osoblje, učenike u poduzetništvu i sportu, provoditelje obrazovanja te pilotiranje istih putem radionica.

Projektom se planira izraditi online platforma za učenje i jačanje kompetencija i znanja za sportsko poduzetništvo. U projektu sudjeluje 6 partnera, a Grad Poreč-Parenzo je prijavitelj.

Cilj projekta: jačanje kompetencija, znanja i vještina ciljnih skupina (sportaša – profesionalnih, amaterskih; studenata, udruga, pojedinaca...) za sportsko poduzetništvo.

Intenzitet sufinanciranja: 100 %

Ukupna vrijednost: ukupna vrijednost 250.000 EUR; Grad Poreč 33.475 EUR

Status: prijavljen

36. ACTIVE FAMILY

Fond/natječaj: ERASMUS-SPORT-2021-SCP

Kratki opis: projekt je usmjeren na organizaciju tjelesne aktivnosti za djecu i roditelje u istom prostoru. Svaka država provest će dva pilot programa u trajanju od po četiri mjeseca, a skupina od 15 djece i 15 roditelja (ili nastavnika) sudjelovat će u svakom pilot programu. Ukupno će biti uključeno 360 sudionika (180 roditelja i 180 djece). Uz tjelesne aktivnosti za roditelje, radionice će jednom mjesečno organizirati kineziolozi, liječnik / pedijatar, nutricionist i psiholog. U projektu sudjeluje 5 partnera, a Grad Poreč-Parenzo je prijavitelj.

Cilj projekta: jačanje svijesti o važnosti fizičke aktivnosti roditelja i djece kroz sinergijske aktivnosti sportskih organizacija, zdravstvenih institucija i stručnih djelatnika.

Intenzitet sufinanciranja: 100 %

Ukupna vrijednost: ukupna vrijednost 250.000 EUR; Grad Poreč 58.490 EUR

Status: prijavljen

37. DGSPORT - Accelerating the Digital and Green Transition of Sport Organisations through Staff Competence Development

Fond/natječaj: ERASMUS-SPORT-2021-SCP

Kratki opis: šest partnerskih organizacija iz pet europskih zemalja trenirat će i podučavati 120 sudionika (članova menadžerskog, administrativnog i trenerskog osoblja u sportskim organizacijama) u razvoju digitalnih, zelenih i upravljačkih kompetencija. Projekt je usmjeren na edukaciju sportskih djelatnika sa ciljem da sudionici uz pomoć eksperata pripreme i prijave projekt na Erasmus + Sport 2022. godine. U projektu sudjeluje 6 partnera, a Sportska zajednica grada Poreča je prijavitelj.

Cilj projekta: podržati pravedan i otporan oporavak nakon pandemije i ostvarenje ambicije zelene i digitalne tranzicije europskog sportskog sektora poduzimanjem konkretnih mjera za unapređivanje i prekvalifikaciju osoblja u sportskim organizacijama.

Intenzitet sufinanciranja: 100 %

Ukupna vrijednost: ukupna vrijednost 250.000 EUR; SZGP 53.180 EUR

Status: prijavljen

38. LATS - Financial Education for Athletes

Fond/natječaj: ERASMUS-SPORT-2021-SCP

Kratki opis: projekt je usmjeren je na tri ključne aktivnosti:

- Istraživanje financijskih potreba i stanja europskih sportaša (provođenje znanstvenog istraživanja u zemljama sudionicama s odgovorima najmanje 50 aktivnih sportaša i 50 umirovljenih sportaša po zemlji i izrada izvješća);
- Stvaranje visokokvalitetnog obrazovnog programa posebno prilagođenog potrebama europskih sportaša koji će im omogućiti veću ekonomsku osviještenost i neovisnost (stvaranje formata financijskog obrazovanja, temeljenog na rezultatima istraživanja, i njegovo vrednovanje kroz recenzije 4 vanjska stručnjaka po zemlji i prikupljanjem povratnih informacija o lokalnim treninzima sa sportašima);
- Podizanje svijesti o važnosti financijskog obrazovanja u sportu (objavljivanje najmanje jednog posta tjedno na društvenim medijima, organiziranje jednog događaja po zemlji za najmanje 30 sudionika) i potpisivanje memoranduma o razumijevanju s najmanje 3 europske sportske organizacije.

Prijavitelj je ALFAFIN Associazione Culturale per l'Alfabetizzazione Finanziaria, a Poduzetnički inkubator Poreč jedan od pet partnera

Cilj projekta: pružanje financijskog obrazovanja mladim sportašima u cilju jačanja njihovih znanja i vještina, te ekonomske neovisnosti.

Intenzitet sufinanciranje: 100 %

Ukupna vrijednost: 250.000 EUR; Poduzetnički inkubator 36.000 EUR

Status: prijavljen

39. ENTIRE - ENTrepreneurships In sports bREaks

Fond/natječaj: ERASMUS-SPORT-2021-SCP

Kratki opis: ENTIRE će podržati i motivirati studente sportaše da razviju svoje poduzetničke sposobnosti kako bi pripremili vlastite prijedloge projekata i podnijeli najmanje 15 projektnih prijedloga do 2024. godine na program Erasmus +. Tijekom cijelog procesa studente sportaše u potpunosti će podržati visokokvalificirani i iskusni mentori. Prijavitelj je Ragbi Srbija, a Poduzetnički inkubator partner; ukupno prijavitelj i 6 partnera

Cilj projekta: promocija i podrška dvostruke karijere za sportaše studente pružajući, jedinu priliku koja postoji u partnerskim zemljama, da uče, radeći ne samo čitajući materijale.

Intenzitet sufinanciranje: 100 %

Ukupna vrijednost: 250.000 EUR; Poduzetnički inkubator 35.000 EUR

Status: prijavljen

40. AMBASADORI MODERNOG TURIZMA 2021

Fond/natječaj: Javni poziv Zaklade Hrvatska za djecu

Kratki opis: Projekt je nastavak uspješno provedenog pilot projekta kojim je na području Grada Poreča-Parenzo tijekom 2020. godine u području turizma educirano 70-ak djece predškolskog i školskog uzrasta.

Cilj projekta: Projektom se nastoji djecu predškolske dobi osvijestiti o tome što je turizam, što znači biti turist i sl. te ih na edukativan i zanimljiv način potaknuti na razmišljanje o turističkom zanimanju kao potencijalnom zanimanju. Turizam je za područje Poreča jedan od glavnih pokretača gospodarstva te se kroz organizirane radionice želi educirati određeni dio djece o svim aspektima važnim za turizam i destinaciju u kojoj žive kako bi im se turizam približio na jedan pozitivan način.

Intenzitet sufinanciranje: 100 %

Ukupna vrijednost: 49.750,00 HRK

Status: prijavljen

41. BALKAN SOLAR ROOFS

Fond/natječaj: European Climate Initiative (EUKI)

Kratki opis: Ovim projektom se, na području Balkana, planira pokrenuti niz aktivnosti kroz koje će stotine krovova biti prekriveno fotonaponskim modulima i solarnim kolektorima.

Cilj projekta: Ideja projekta je prvenstveno osnažiti jedinice lokalne samouprave za poticanje participativne urbane solarne energije, te uspostavu multidisciplinarnih energetske timova.

Intenzitet sufinanciranja: 95 %

Ukupna vrijednost: 455.516,60 EUR, Budžet Grada Poreč – Parenzo je 90.646,00 EUR

Status: prijavljen

42. ICARUS - Intermodal connections in Adriatic-Ionian region to upgrowth seamless solutions for passengers

Fond/natječaj: Interreg V-A Italija - Hrvatska 2014. - 2020.

Kratki opis: Pravo na ulaganje sredstava u opremu Grad Poreč - Parenzo ostvario je prijavom na Javni poziv objavljen od strane IDA-e (Istarska razvojna agencija), jednog od partnera na projektu, a koja će za Grad Poreč - Parenzo provesti postupak nabave nosača za bicikle koji će biti montiran na gradski električni mini bus.

Cilj projekta: Projekt ICARUS usmjeren je na poboljšavanje kvalitete i sigurnosti te ekološke održivosti pomorskih i obalnih prijevoznih usluga promovirajući multimodalnost u programskom području Hrvatske i Italije. U sklopu projekta bit će provedena analiza nedostataka i potreba mobilnosti u programskom području, a glavni cilj projekta jest razvijanjem „zelenih“ načina prijevoza putnika smanjiti štetne posljedice koje nastaju masovnom uporabom osobnih automobila. Isto tako predviđene su pilot aktivnosti usmjerene na razvoj IT rješenja, promjenu navika putnika te na kombinaciju više oblika prijevoza kojima se povezuje unutrašnjost i obala s fokusom na vlak i bicikle.

Intenzitet sufinanciranja: 100 %-

Ukupna vrijednost: 2.200.000,00 EUR, Budžet Grada Poreč – Parenzo 25.325,00 kn

Status: Provedba završena

43. Sustainable Urban Mobility And TRANsport - SUMATRA - Assessment of potential and development of investment concept study for transport sector decarbonization in Midwest Istria subregion

Fond/natječaj: Europska inicijativa EUCF sufinancirana iz programa Unije Horizon 2020

Kratki opis: Imajući u vidu nedostatak gradskih proračuna, kao i nedostatak vlastite tehničke i financijske stručnosti; kroz EUCF mehanizam planira se izraditi studija koja će procijeniti stvarni potencijal dekarbonizacije sektora prometa na području subregije Srednjozapadne Istre (područje Grada Poreča-Parenzo i Grada Pazina) s naglaskom na grupiranje projekata kroz: procjenu potencijala i razvoj studije koncepta ulaganja temeljenima na inovativnim, obnovljivim i održivim rješenjima u području mobilnosti, identifikaciju potencijalnih projektnih linija i investicijskih koncepta za gore navedeno, razvoj rješenja za mjerenje aktivnosti SECAP-a, te angažman lokalnih / regionalnih dionika (socijalna studija, procjena potreba, obrazovanje i širenje).

Cilj projekta: Zbog jasne namjere i ambicije postizanja ciljeva energetske i klimatske politike EU do 2030. godine, te činjenice da je sektor prometa odgovoran za više od pola sveukupnih emisija CO₂ na području subregije Srednjozapadne Istre (područje Grada Poreča-Parenzo i Grada Pazina), Gradovi partneri na ovom projektu u svojim strateškim

dokumentima - SE(C)AP navode jasnu namjeru provedbe mjera prilagodbe i ublažavanja klimatskih promjena.

Intenzitet sufinanciranje: 100 %

Ukupna vrijednost: 60.000,00 EUR, Budžet Grada Poreča-Parenzo 30.000,00 EUR, Budžet Grada Pazina 30.000,00 EUR

Status: odobren

44. Izrada tehničke dokumentacije i studije izvodljivosti ugradnje dizalice topline morska voda/voda putem EU projekta COASTENERGY

Fond/natječaj: IRENA (Istarska regionalna energetska agencija)

Kratki opis: Jedna od aktivnosti u sklopu provedbe EU projekta COASTENERGY, a kojeg provodi IRENA (Istarska regionalna energetska agencija) je i financiranje izrade tehničke dokumentacije i studije izvodljivosti za projekte povećanja energetske učinkovitosti javnih zgrada kroz uporabu Plave energije.

Cilj projekta: Cilj projekta je izrada tehničke dokumentacije i studije izvodljivosti ugradnje dizalice topline morska voda / voda za projekt povećanja energetske učinkovitosti zgrade Gradske Palače Grada Poreča - Parenzo koja je klasificirana kao kulturno dobro. **Intenzitet sufinanciranje:** 100 %

Ukupna vrijednost: Sredstva sufinanciranja IRENA (100%) Vlastita komponenta Grad Poreč-Parenzo (0%). Vrijednost projektne tehničke dokumentacije utvrdit će se naknadno

Status: prijavljen - odobren

45. METMONIC

Fond/natječaj: Operativni program konkurentnost i kohezija 2014.-202., Državni hidrometeorološki Zavod - Nacionalni provoditelj projekta

Kratki opis: Projekt koji provodi Državni hidrometeorološki Zavod, a kroz koji će se, za Grad Poreč – Parenzo, potpuno besplatno izvršiti modernizacija postojeće klimatološke postaje Poreč u sklopu Instituta za poljoprivredu i turizam, te postaviti jedna nova klimatološka postaja u naselju Červar – Porat. Čeka se da DHMZ provede postupak Javne nabave tehničke pomoći za provedbu projekta i započne s provedbom projekta

Cilj projekta: Modernizacija postojeće i postavljanje nove klimatološke postaje na području Grada Poreča-Parenzo.

Intenzitet sufinanciranje: 100 %

Ukupna vrijednost: 343.914.506,50

Status: prijavljen - odobren

46. METRO

Fond/natječaj: Interreg V-A Italija - Hrvatska 2014. - 2020.

Kratki opis: IDA je partner u projekt, a doprinos koji ostvaruje Grad Poreč-Parenzo očituje se u postavljanju interaktivnog outdoor ekrana te promociji turističke ponude grada.

Cilj projekta: Projekt ima za cilj poboljšati kvalitetu, sigurnost i održivost okoliša u pomorskom prijevozu promovirajući multimodalnost i eko-inovativna rješenja za pomorski i obalni prijevoz u programskom području Italije i Hrvatske.

Intenzitet sufinanciranje:

Ukupna vrijednost:

Status: provedeno

47. PROJEKT ULAGANJA U OBJEKT DJEČJEG VRTIĆA ŽBANDAJ

Fond/natječaj: Središnji državni ured za demografiju i mlade, Poziv na prijavu projekata usmjerenih na poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim vrtićima u 2021. godini

Kratki opis: Zbog proaktivne demografske politike te sve veće potrebe za osiguranje mjesta u dječjim vrtićima prisupilo se projektu koji omogućuje poboljšanje materijalnih uvjeta odnosno zbrinjavanje djece u predškolske ustanove.

Cilj projekta: Osigurati mjesto u predškolskoj ustanovi za što veći broj djece s područja Grada.

Intenzitet sufinanciranja: 500.000,00 HRK

Ukupna vrijednost: 5.557.182,31

Status: prijavljen - odobren

48. IZGRADNJA NOGOMETNOG KAMPA U POREČU

Fond/natječaj: Ministarstvo turizma i sporta, Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2021. godini

Kratki opis: izgradnja nogometnog igrališta kojim će se zadovoljiti sportske aktivnosti u gradu i okolici, poticati bavljenje sportom kao osnovnom životnom navikom, razvoj sportskog turizma te organiziranje sportskih natjecanja i događanja.

Cilj projekta: poticanje razvoja i popularizacija sporta ulaganjem u sportsku infrastrukturu

Intenzitet sufinanciranja: 500.000,00 HRK

Ukupna vrijednost: 10.600.000,00 (bez PDV-a)

Status: prijavljen - odobren

49. ZAJEDNO ZA INKLUZIVNO OBRAZOVANJE

Fond/natječaj: Ministarstvo obrazovanja

Kratki opis: Grad Poreč je, pored Grada Labina, partner u ovom projektu, kojeg je nositelj udruga „Labin-Zdravi grad“. Projekt se financira sredstvima iz Državnog proračuna, iz prihoda od igara na sreću i Proračuna gradova partnera.

Cilj projekta:

Intenzitet sufinanciranja: 10.000,00 HRK

Ukupna vrijednost: 321.000,00 HRK, Grad Poreč-Parenzo 10.000,00 HRK

Status: proveden

50. FOOD4GOOD

Fond/natječaj: H2020 Green Deal Call

Kratki opis: uspostava Porečkog razvojnog centara za poljoprivredu (PADC) koji će raditi kao lokalna zadruga s više dionika s glavnim fokusom na poboljšanje održivosti lokalnih poljoprivrednika i pružanju tehničke pomoći u područjima zadružnog upravljanja, financijskog upravljanja i pristupa tržištima. Glavne akcije uključivat će obrazovne aktivnosti usmjerene na poticanje organske i eko-poljoprivrede - jačanje ponude (strateško planiranje proizvodnje, financijska pismenost, financijsko upravljanje, fondovi za ruralni razvoj ...) i potražnje (podizanje svijesti o lokalnim, organskim i ekološkim potrošnja ...), uspostava eksperimentalnih mjesta i inovacijskog središta u kojem će građani i turisti imati priliku povezati se s lokalnim prehrambenim proizvodima. Prijavitelj je Energy Cities, a Grad Poreč-Parenzo je jedan od 23 partnera

Cilj projekta: razvoj održivosti lokalnih poljoprivrednika osiguranjem tehničke podrške u različitim područjima kroz uspostavu Porečkog razvojnog centra za poljoprivredu.

Intenzitet sufinanciranje: 100 %

Ukupna vrijednost: 11.591.082,06 EUR od toga Grad Poreč-Parenzo 309.000,00 EUR

Status: prijavljen - odbijen

51. Thriving Communities: Resilient Regions of SE Europe (TREE)

Fond/natječaj: Horizon 2020 Call

Kratki opis: Sveukupna ambicija inicijative Thriving Communities je pomoći predanim i ambicioznim zajednicama (regijama) u stvaranju promjena vođenih misijom koja pokazuje da je moguće 'učiniti ono što se mora učiniti' kako bismo se suočili s našim kolektivnim izazovima, te iskoristili mogućnosti i napredovali u 21. stoljeću.

Cilj projekta: Cilj ovog prijedloga je omogućiti brze i dalekosežne promjene prema uspostavi pravednih i klimatski otpornih regija na području jugoistočne Europe. Navedeno se planira postići osmišljavanjem, razvojem i implementacijom čitavog niza inovativnih akcija specifičnih za pojedinu regiju, a koje će imati pozitivne učinke po ključne sustave zajednice, te nuditi rješenja i smjernice ključne za izgradnju lokalnih klimatskih politika i jačanje socijalne otpornosti.

Intenzitet sufinanciranje: 100 %

Ukupna vrijednost: 14.950.625,00 EUR, Budžet Grada Poreč – Parenzo 268.250,00 EUR

Status: prijavljen - odbijen

52. Bridging the digital divide

Fond/natječaj: Erasmus +

Kratki opis: Koordinator je škola iz Girone (ES), a partner u projektu je TOŠ Antona Štifanića Poreč u cilju razvoja kompetencija digitalnog građanstva. Pandemija Covid-19 i masovne karantene potaknule su šire korištenje digitalne tehnologije i društvenih platformi. Što se tiče školskih zajednica, karantene i Covid također su stvorili potrebu da učitelji i učenici postanu digitalno kompetentni u internetskim i kombiniranim okruženjima poučavanja i učenja. Međutim, to je također dovelo do sve veće zabrinutosti učitelja i roditelja o pravilnom rukovanju takvim digitalnim alatima i društvenim mrežama. Stoga stjecanje digitalne kompetencije podrazumijeva, prije svega, stjecanje kompetencije digitalnog građanstva. Pravilna upotreba digitalnih tehnologija izravno je povezana s digitalnom i društvenom odgovornošću.

Cilj projekta: Ovaj projekt ima za cilj transformiranje naših tinejdžera u digitalno kompetentne korisnike u internetskim i mješovitim okruženjima poučavanja i učenja, a istovremeno u pozitivne influensere i motivatore što se tiče digitalnog građanstva. Kroz ovaj projekt želimo ih osnažiti da postanu odgovorni korisnici širokog spektra ICT alata, što je ključna transverzalna vještina kako bi se učilo, stvaralo i živjelo u svijetu koji se brzo mijenja.

Intenzitet sufinanciranje: 100 %

Ukupna vrijednost: 126.652,00 EUR (za cijeli konzorcij od 4 partnerske škole)

Status: odbijen

6. Javna nabava

U izvještajnom razdoblju Upravni odjel, odnosno Odsjek za javnu nabavu, je provodio zakonom propisane postupke i pravila prilikom nabave roba, radova i usluga. Prilikom provedbe postupaka javne nabave vodilo se računa o osiguranju transparentnosti i pristupačnosti svim zainteresiranim osobama uz istovremeno postizanje najšireg društvenog nadzora nad potrošnjom javnih sredstava.

U izvještajnom razdoblju provodilo se ukupno 6 postupaka javne nabave male vrijednosti. Ugovoreno je 7 nabava od čega 4 za koje je početak postupka javne nabave bio u 2020.godini. Provedeno je 34 postupaka jednostavne nabave sukladno Odluci Grada: 3 za UO za opću upravu i gospodarstvo, 24 za UO za komunalni sustav, 0 za UO za društvene djelatnosti, 3 za UO za upravljanje gradskom imovinom, 4 za UO za prostorno planiranje i zaštitu okoliša te 0 za UO za financije. Do kraja izvještajnog razdoblja ugovoreno je njih 30.

Sukladno Zakonu o javnoj nabavi u odnosu na sve gospodarske subjekte poštovana su načela slobode kretanja robe, načelo slobode poslovnog nastana i načelo slobode pružanja usluga te načela koja iz toga proizlaze, kao što su načelo tržišnog natjecanja, načelo jednakog tretmana, načelo zabrane diskriminacije, načelo uzajamnog priznavanja, načelo razmjernosti i načelo transparentnosti.

7. Zaključak

Upravni odjel za opću upravu i gospodarstvo je u izvještajnom razdoblju izvršio zadaće i obavio poslove radi kojih je ustrojen.

U daljnjem periodu potrebno je, primjenom važećih propisa i upravne struke, poraditi na daljnjem unapređenju organizacije i osposobljenosti službenika, naročito radi smanjenja broja službenika zbog odlaska u mirovinu, dužih bolovanja, roditeljskih dopusta i iz drugih razloga te radi osuvremenjivanja rada upravnih tijela. Potrebno je popuniti upražnjena radna mjesta sukladno planu prijema u službu, da bi se moglo redovito obavljati poslove Upravnog odjela prema standardima postavljenima gradskim i drugim propisima.

Unatoč ograničenim sredstvima, nužno je trajno održavati i obnavljati sredstva za rad, kao što su zgrade u kojima djeluju Gradonačelnik, Gradsko vijeće i gradska upravna tijela, vozni park, prostorije za arhivu, informatička, uredska i komunikacijska oprema. Također u planu je nastavak uvođenja digitalizacije rada gradske uprave, kao moderne i efikasne javne uprave. Kada je riječ o razvojnim projektima u planu je nastaviti planirati i pripremati projekte te ih prijavljivati na razne natječaje u cilju dobivanja bespovratnih sredstava i stvaranja nove vrijednosti u lokalnoj zajednici koja predstavlja dodanu vrijednost i za gospodarski razvoj Poreča. Također, Grad će nastaviti brojnim mjerama i aktivnostima biti jedan od glavnih dionika razvoja gospodarstva i partner poduzetnicima i investitorima.

Prilog: tabela kao u tekstu

S poštovanjem,

pročelnica
dr.sc. Morena Mičetić Fabić, dipl.oec.

Dostaviti:

1. Naslovu – ovdje,
2. Pismohrana – ovdje.

**UPRAVNI ODJEL ZA OPĆU UPRAVU I GOSPODARSTVO - pregled propisanih i
popunjenih radnih mjesta sa stanjem 30.06.2021.**

Naziv radnog mjesta	Stručna sprema	Propisani broj izvršitelja	Popunjena radna mjesta	Službenici-namještenici
PROČELNIK	VSS	1	1	Morena Mičetić Fabić
VODITELJ ODSJEKA ZA STRUČNE POSLOVE GRADSKIH TIJELA	VSS	1	1	Božo Jelovac
VIŠI SAVJETNIK ZA ZA ODNOS S JAVNOŠĆU I PROTOKOL	VSS	1	1	Ajna Temimović
VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA ODNOS S JAVNOŠĆU I PROTOKOL	VSS	1	1	Vedrana Valić
VIŠI STRUČNI SURADNIK PREVODITELJ	VSS	1	1	Edi Zarli
REFERENT ZA POSLOVE GRADSKOG VIJEĆA	SSS	1	-	-
REFERENT ZA POSLOVE GRADONAČELNIKA	SSS	1	1	Anita Radešić
ADMINISTRATIVNI TAJNIK	SSS	1	-	-
VODITELJ ODSJEKA ZA OPĆE POSLOVE I MJESNU SAMOUPRAVU	VSS	1	1	Milorad Milohanović
VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA RAČUNARSTVO	VSS	1	-	-
VIŠI REFERENT ZA PRIJEM STRANAKA	VŠS	1	-	-
REFERENT ZA MJESNU SAMOUPRAVU	SSS	2	1	Serdo Rakovac
STRUČNI SURADNIK-KOORDINATOR POSLOVA PISARNICE	VŠS	1	1	Đeni Beato Bertoša
REFERENT ZA UREDSKO POSLOVANJE	SSS	2	-	-
REFERENT ZA PRIJEMNO OTPREMNE POSLOVE	SSS	1	1	Ljubica Kmet
VOZAČ	SSS	1	-	-
DOMAR-LOŽAČ	SSS	1	1	Dean Jovičević
DOSTAVLJAČ POŠTE	SSS	1	1	Korado Velenik
SPREMAČ	NSS	3	2	Milena Brčić Vesna Mihelić
VRATAR	NSS	1	-	-

VODITELJ ODSJEKA ZA GOSPODARSTVO I EU FONDOVE	VSS	1	-	-
VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA GOSPODARSTVO I RAZVOJNE PROJEKTE	VSS	3	3	Dunja Babić Matea Kodan Anita Lakošeljac
REFERENT ZA RAZVOJNE PROJEKTE	SSS	1	-	-
VODITELJ ODSJEKA ZA JAVNU NABAVU	VSS	1	1	Alja Udovičić
VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA JAVNU NABAVU	VSS	1	-	-
VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA JAVNU NABAVU I PROJEKTE	VSS	1	-	-
ŠTRUČNI SURADNIK ZA JAVNU NABAVU	VŠS	1	-	-
UKUPNO		33	18	



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD POREČ-PARENZO
CITTÀ DI POREČ-PARENZO**

Upravni odjel za financije

52440 Poreč, O. m. Tita 5, P.P. 163

Tel. 052/451-099, fax 052/634-345

✉ financije@porec.hr

KLASA:023-01/21-01/32

URBROJ: 2167/01-20/01-21-1

Poreč-Parenzo, 30.08.2021.

GRADONAČELNIKU

- o v d j e -

**PREDMET: Izvješće o radu Upravnog odjela za financije za razdoblje siječanj-lipanj
2021. godine
- podnosi se**

Ovaj Izvještaj ima za cilj prikazati rad Upravnog odjela za financije tijekom prve polovine proračunske 2021. godine. Izvješćem se nastoji predočiti aktivnosti upravnog odjela na najpribližniji način izvješćivanja utvrđen ISO standardom za izvješćivanje na lokalnoj razini.

Sukladno navedenom isti se sastoji od pet dijelova, i to: I. Najvažnije akcije u izvještajnom razdoblju; II. Organizacijska struktura i nadležnosti; III. Akti Gradskog vijeća i Gradonačelnika; IV. Ciljevi; V. Realizacija neposrednih zadataka.

I. NAJVAŽNIJE AKCIJE U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU

Upravni odjel za financije je u izvještajnom razdoblju obavljao poslove i zadatke definirane Zakonom o proračunu i njemu pratećim aktima, propisima koji uređuju financijsko i računovodstveno poslovanje kao i onima iz područja radnih odnosa, dohotka, poreza i doprinosa i drugih oblasti.

Upravni odjel prati rad svih službi gradske uprave i proračunskih korisnika s kojima je usko povezan, a glavna aktivnost odjela usmjerena je na izradu i praćenje izvršavanja proračuna.

U izvještajnom razdoblju proveden je postupak sastavljanja i predaje Izjave o fiskalnoj odgovornosti kojom Gradonačelnik potvrđuje zakonito, namjensko i svrhovito korištenje sredstava te učinkovito i djelotvorno funkcioniranje sustava unutarnjih kontrola u okviru proračunom utvrđenih sredstava, radi ispunjavanja zakonske obveze propisane člankom 34. Zakona o fiskalnoj odgovornosti po kojem je Gradonačelnik dužan svake godine za prethodnu proračunsku godinu, za razdoblje u kojem je obnašao dužnost, odnosno obavljao poslove čelnika, sastaviti Izjavu o fiskalnoj odgovornosti.

U izvještajnom razdoblju proveden je postupak izrade Godišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Grada Poreča-Parenzo za 2020. godinu, te je isti u zakonskom roku upućen Gradonačelniku i Gradskom vijeću na usvajanje.

II. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA I NADLEŽNOSTI

Sukladno važećim aktima Grada Poreča-Parenzo, Upravni odjel za financije djeluje kao samostalno upravno tijelo Grada i to kroz jedan Odsjek i jedan Odjeljak.

Temeljem Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča-Parenzo („Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo” br. 05/18) Upravni odjel za financije sastoji se od:

1. Odsjeka za financije i proračun i
2. Odjeljka za utvrđivanje i naplatu vlastitih prihoda

Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Poreča („Službeni glasnik Grada Poreča-Parenzo”, broj 07/18, 02/20, i 02/21) u Upravnom odjelu za financije sistematizirano je 16 radnih mjesta od čega je popunjeno 9 radnih mjesta, dok je 1 osoba u radnom odnosu na određeno vrijeme radi povećanog obujma posla:

- Pročelnik – Darko Saftić
- Pomoćnica pročelnika – Karmen Pilat (od 01.03.2021. godine)

ODSJEK ZA FINACIJE I PRORAČUN

- Voditeljica Odsjeka – Lina Kodan
- Stručna suradnica za računovodstvo – Mirjana Radovan-Ritoša
- Referentica za likvidaturu i blagajnu – Sanija Legović

ODJELJAK ZA UTVRĐIVANJE I NAPLATU VLASTITIH PRIHODA

- Stručna suradnica za utvrđivanje i naplatu prihoda – Sonja Sablić, Mirjana Pršurić-Todorović, Majda Čehić (od 01.05.2021. godine)
- Referentica za naplatu prihoda i saldakonta – Davorka Jelenić, Đermana Roša.

III. AKTI GRADSKOG VIJEĆA I GRADONAČELNIKA

U izvještajnom su razdoblju iz oblasti predmeta o kojima odluke donosi Gradonačelnik pripremljeni su prijedlozi za jednu odluku, tri zaključaka, jedan pravilnik, i jedan plan, dok je Gradskom vijeću na razmatranje i donošenje odgovarajućih odluka upućen jedan prijedlog odluke i sedam prijedloga izvještaja.

Popis odgovarajućih akata Gradonačelnika i Gradskog vijeća po upućenim prijedlozima Upravnog odjela naveden je u Izvještaju o radu Upravnog odjela za opću upravu i gospodarstvo.

IV. CILJEVI

Ciljevi koje Upravni odjel za financije ostvaruje, utvrđeni su Odlukom o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča-Parenzo u svrhu realizacije Proračuna Grada Poreča-Parenzo te se unutar odjela obavljaju svi poslovi koji se odnose na financijsko poslovanje i to:

- blagajničko poslovanje, obračun i isplata plaća, kontrola naloga za plaćanje sukladno financijsko-računovodstvenim propisima, plaćanje temeljem naloga nadležnih gradskih tijela i osoba, vođenje evidencije ulaznih računa, evidentiranje, pohranjivanje i aktiviranje izdanih i primljenih sredstava osiguranja plaćanja,

- planiranje i izrada prijedloga Proračuna, planiranje i praćenje likvidnosti Grada, kontrola izvršavanja Proračuna, izrada kvartalnih i godišnjeg financijskog izvještaja, izrada polugodišnjeg i godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna, provedba postupaka vezanih za zaduživanje Grada i davanje jamstava, praćenje zaduživanja i izrada izvješća o stanju duga,
- vođenje knjigovodstva Proračuna i mjesnih odbora, analitičkih knjigovodstvenih evidencija poslovnih promjena i transakcija nastalih na imovini, vođenje evidencija obveza i potraživanja, o izdanim i primljenim jamstvima i garancijama, sastavljanje financijskih izvješća u skladu s propisima,
- naplate lokalnih poreza i drugih gradskih prihoda i to: razrez i naplata lokalnih poreza, sudjelovanje u naplati prihoda od prodanih gradskih stanova, komunalnog doprinosa, komunalne naknade, naknade za priključenje, spomeničke rente, te ostalih prihoda Grada čija naplata nije povjerena drugom upravnom tijelu,
- praćenje naplate i pokretanje postupka prisilne naplate odnosno provođenje ovrha za prihode Grada čija naplata nije povjerena drugom upravnom tijelu,
- obavljanje poslova u žalbenim postupcima i postupcima prisilne naplate za prihode Grada čija naplata nije povjerena drugom upravnom tijelu,
- vođenje sintetičkih, analitičkih i pomoćnih knjigovodstvenih evidencija za potrebe proračuna.

V. REALIZACIJA NEPOSREDNIH ZADATAKA

U izvještajnom razdoblju Upravni odjel za financije je sve aktivnosti obavljao u skladu s zaključcima gradskih tijela, važećim zakonskim propisima i sredstvima određenim Proračunom Grada Poreča-Parenzo.

U Upravnom odjelu za financije se:

- Svakodnevno izvršava proračun kroz likvidaturu, ispostavljanje i provođenje svih potrebnih dokumenata u platnom prometu u zemlji i inozemstvu. Izvršavanje se prati financijski u propisanim evidencijama - dnevniku, glavnoj knjizi, saldakontima kupaca i dobavljača, knjizi javnog duga, knjizi nabavki dugotrajne imovine, knjizi blagajne, u analitičkoj evidenciji isplata zaposlenicima i vanjskim suradnicima, knjizi izdanih i zaprimljenih instrumenata osiguranja plaćanja te u analitičkoj evidenciji sklopljenih ugovora s praćenjem izvršenja.
- Mjesečno redovito obavljaju poslovi koji se odnose na procjenu mase za isplatu plaća, obračun i isplatu plaća i naknada zaposlenicima i vanjskim suradnicima, zahtjevi za refundaciju od HZZO-a, izvještaj o izvršenju proračuna, propisani porezni i statistički izvještaji, JOPPD obrazac i obrazac PDV, vrše se mjesečna usklađivanja sa gradskim odjelima i proračunskim korisnicima.
- Tromjesečno izrađuju financijski izvještaji o izvršenju proračuna na propisanim obrascima i to PR-RAS, Obveze i Bilješke, za potrebe izvještavanja nadležnih tijela. Za drugo tromjesečje navedena izvješća izrađuju se i kao konsolidirana s izvješćima 11 proračunskih korisnika (bez vijeća nacionalnih manjina). Tromjesečno se izrađuju i izvještaji o zaduživanju proračuna za potrebe Ministarstva financija.
- Polugodišnje izrađuje polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna.

- Godišnje izrađuje godišnji izvještaj o izvršenju proračuna te financijski izvještaj na propisanim obrascima i to PR-RAS, BIL, RAS-funkcijski, P-VRIO, OBVEZE i Bilješke, za potrebe izvještavanja nadležnih tijela. Navedena financijska izvješća se izrađuju i kao konsolidirana s izvješćima 11 proračunskih korisnika (bez vijeća nacionalnih manjina). Izrađuju se i statistički izvještaji o investicijama, plaćama i proračunu, te OPZ-STAT-1 statističko izvješće o dospjelim a nenaplaćenim potraživanjima

Prema potrebi obavlja se i niz drugih poslova kao što je pružanje stručne pomoći ostalim tijelima gradske uprave i proračunskim korisnicima, suradnja s FINA-om, tijelima Istarske županije, Državnim uredom za reviziju, Ministarstvom financija, Poreznom upravom, HZMO, HZZO i ostalim tijelima i službama.

U Upravnom odjelu za financije kroz Glavnu knjigu Proračuna u razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2021. godine proknjiženo je sveukupno 55.580 knjigovodstvenih stavki po svim vrstama ulazno-izlazne dokumentacije.

U Odjelu se također putem lokalne riznice vodi likvidatura i za sve proračunske korisnike Grada Poreča-Parenzo:

- DV Radost Poreč
- DV Paperino Poreč
- OŠ Poreč
- OŠ Finida Poreč
- TOŠ Bernardo Parentin Poreč
- Pučko otvoreno učilište Poreč
- Gradska knjižnica Poreč
- Zavičajni muzej Poreštine
- Umjetnička škola Poreč
- CPUZ Zdravi Grad Poreč
- Javna vatrogasna postrojba Poreč
- Vijeća nacionalnih manjina (4 vijeća).

Za svakog se proračunskog korisnika vodi zasebna knjiga ulaznih računa te je u izvještajnom razdoblju evidentirano ukupno 8.876 ulaznih računa i 1.308 knjižnih zapisa. Svakodnevno se prati, formira i dostavlja Izvod za svakog proračunskog korisnika zasebno, a čine ga sve ulazne i izlazne stavke po kontima.

Iz Upravnog odjela za društvene djelatnosti preuzimaju se spiskovi prema kojima se vrše isplate korisnicima socijalnog programa što podrazumijeva isplate za pomoć umirovljenicima, naknade za novorođenčad, pomoći za stanovanje socijalno ugroženih osoba, izvanredne pomoći, pomoći nezaposlenima, sufinanciranje prijevoza učenicima te isplate stipendija za učenike i studente Grada Poreča-Parenzo. Prosječno se mjesečno obradi i izvrši isplata za 409 korisnika.

Vodi se i evidencija ugovora o korištenju sredstava iz proračuna izvanproračunskih korisnika, na temelju kojih se vrše mjesečne ili polugodišnje isplate te isplate temeljem zahtjeva pojedinih udruga.

Uz navedeno, u izvještajnom je razdoblju u Odjelu uvedeno 1.709 ulaznih računa, provedeno je 12 kompenzacija i ispostavljeno izlaznih računa kako slijedi:

- 1.581 računa za spomeničku rentu
- 56.671 računa/uplatnica za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda
- 240 uplatnica za najam stana
- 1.526 uplatnica za otplatu stana
- 179 računa za zakupninu
- 2.830 računa za ostale prihode.

Ispostavljeni izlazni računi za ostale prihode odnose se na komunalni doprinos, neovlašteno korištenje poslovnih prostora u vlasništvu Grada, naknade za nezakonito izgrađene zgrade u prostoru, prodaju nekretnina i zgrada, zakup i prodaju zemljišta u vlasništvu države, zakup građevinskog zemljišta, koncesije i koncesijska odobrenja, naknade za koncesije na pomorskom dobru, naknadu za autotaksi prijevoz te druge prihode.

Kontinuirano se obavljaju svi poslovi vezani za utvrđivanje poreznih obveznika, obračun, razrez i naplatu gradskih poreza.

U izvještajnom razdoblju obavlja se razrez poreza na kuće za odmor te je izdano 3.177 rješenja. U navedenom su se razdoblju obavljali i ispravci izdanih rješenja te zaduživali novi obveznici te je izdano 343 knjižnih zapisa. Nadalje, izdano je 283 rješenja za porez na korištenje javne površine i 383 razreza poreza na potrošnju alkoholnih i bezalkoholnih pića prema Obrascu PP MI-PO, a sve u skladu s Odlukom o lokalnim porezima Grada Poreča.

Uz navedeno provodile su se odluke o oslobađanju plaćanja poreza na korištenje javnih površina, kao mjera za ublažavanje negativnih posljedica uzrokovanih koronavirusom COVID-19 na gospodarstvo, te je sukladno istima provedeno 8 rješenja kojima se obveznike oslobodilo poreza na korištenje javnih površina u iznosu od 45.909,10 kuna. Nadalje, u istom razdoblju provodile su se i odluke o oslobađanju plaćanja zakupnine, kao mjera za ublažavanje posljedica uzrokovanih koronavirusom COVID-19 na gospodarstvo, te je temeljem istih izdano 3 knjižna zapisa kojima se obveznike oslobodilo plaćanja zakupnine u visini od 31.278,26 kuna. Istovremeno su poduzimane i druge radnje radi učinkovite naplate gradskih prihoda, što uključuje kontinuirano usklađenje otvorenih stavaka s dužnicima, slanje opomena gradskim dužnicima te pokretanje ovršnih postupaka radi prisilne naplate dospjelih potraživanja, primjerene posebnim uvjetima pandemije COVID-19, te je tako u izvještajnom razdoblju za otkup stanova poslano 255 opomena.

Upravni odjel obavlja računovodstvene poslove za gradska trgovačka društva Dom Poreč d.o.o., Parentium d.o.o., Stan d.o.o. i Poduzetnički inkubator Poreč d.o.o. Navedeno podrazumijeva praćenje propisa iz područja računovodstva trgovačkih društava, vođenje propisanih pomoćnih i glavnih knjiga, obavljanje poslova platnog prometa, obračuna i isplate plaća, obračuna poreza na dodanu vrijednost, praćenje stanja sredstava na žiro računu, kao i sastavljanje svih propisanih statističkih i financijskih izvještaja (tromjesečnih i godišnjih), te ostalih izvještaja i prikaza podataka za potrebe uprave - direktora trgovačkih društava.

ZAKLJUČAK

Tijekom izvještajnog razdoblja Upravni odjel za financije je obavljao stručne i administrativne poslove u okviru svoje nadležnosti, sukladno važećim propisima i aktima Grada Poreča-Parenzo u uspješnoj suradnji s ostalim upravnim odjelima te proračunskim i izvanproračunskim korisnicima.

Pročelnik
dr. sc. Darko Saftić

DOSTAVITI:

1. Naslovu
2. Arhiva, ovdje



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD POREČ-PARENZO
CITTA DI POREČ-PARENZO**

Upravni odjel za društvene djelatnosti

KLASA: 023-01/21-01/34

UR.BROJ: 2167/01-21/1-21-1

Poreč-Parenzo, 16.8.2021.

GRADONAČELNIKU

- ovdje -

IZVJEŠĆE

**o radu Upravnog odjela za društvene djelatnosti
za period od 1.1. do 30.6.2021. godine**

Ovo izvješće obuhvaća prikaz poslova koji su se u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti (dalje: Upravni odjel) obavljali za potrebe rada Gradonačelnika, Gradskog vijeća, gradskih upravnih odjela, proračunskih korisnika, drugih korisnika i drugih po potrebi, za period od 1.1. do 30.6.2021. godine.

Izvješće sadrži cjeline:

1. Organizacija, nadležnosti i opseg poslova,
2. Poslovi iz nadležnosti Upravnog odjela,
 - 2.1. Poslovi vezani za rad Gradonačelnika i Gradsko vijeće
 - 2.2. Poslovi vezani za rad ustanova i udruga
 - 2.3. Ostali poslovi u nadležnosti Upravnog odjela
 - 2.4. Poslovi vezani za rad radnih tijela Gradonačelnika i Gradskog vijeća
3. Zaključni stavovi.

1. Organizacija, nadležnosti i opseg poslova

Upravni odjel jedan je od sedam upravnih odjela Grada Poreča-Parenzo (dalje: Grad) i nema nižih ustrojstvenih jedinica. U ovom Upravnom odjelu obavljaju se poslovi:

- osiguravanja javnih potreba: u području predškolskog odgoja i naobrazbe, obrazovanja i znanosti, sporta i tehničke kulture, kulture, zdravstva i socijalne skrbi,
- osiguravanja financijskih i materijalnih uvjeta za rad ustanova u prethodno navedenim područjima kojima je Grad osnivač i praćenja njihovog poslovanja,
- pripreme prijedloga za utvrđivanje programa odgoja i školstva iznad državnog i pedagoškog standarda koji će se financirati iz gradskog Proračuna,
- praćenja rada udruga i poticanja razvoja civilnog društva u svrhu ostvarivanja interesa i potreba stanovništva u područjima koja su u nadležnosti Upravnog odjela,
- zaštite i unapređenja kvalitete življenja te unapređenja zdravstvene zaštite i veterinarskih usluga za javne potrebe na području Grada Poreča-Parenzo,
- predlaganja i sudjelovanja u izradi strateških dokumenata u područjima koja su u nadležnosti Odjela
- ostali slični poslovi.

U Upravnom odjelu je Pravilnikom o unutarnjem redu upravnih tijela Grada, koji je na snazi od 1.7.2018. godine, sistematizirano devet radnih mjesta, od čega je u izvještajnom razdoblju

na neodređeno vrijeme bilo popunjeno šest radnih mjesta. Ovom Izvješću prilaže se pregled propisanih i popunjenih radnih mjesta u Upravnom odjelu sa stanjem na dan 30. lipanj 2021. godine.

U Upravnom odjelu je u izvještajnom razdoblju zaprimljeno ukupno 519 predmeta, riješeno je 465 predmeta ili 89,60 %, neriješenih je (u rješavanju) 54 predmeta ili 10,40 %. Od navedenog broja neriješenih predmeta, 49 predmeta (9,44% od ukupnog broja) se odnosi na predmete koji se vode kroz cijelu godinu i arhiviraju početkom naredne godine, dok se 5 predmeta (0,96% od ukupnog broja) odnosi na ostale zahtjeve.

PODRUČJE	ZAPRIMLJENO		RIJEŠENO		U RJEŠAVANJU	
	broj	%	broj	%	broj	%
Predškolski odgoj	16	3,08	13	2,79	3	5,56
Obrazovanje	32	6,17	30	6,45	2	3,70
Kultura	22	4,24	16	3,44	6	11,11
Sport	5	0,96	4	0,86	1	1,85
Tehnička kultura	0	0	0	0	0	0
Socijalna skrb – upravni postupak	256	49,32	256	55,05	0	0
Socijalna skrb – nepravni postupak	133	25,63	109	23,44	24	44,44
Zdravstvena zaštita	11	2,12	7	1,51	4	7,41
Razvoj civilnog društva u društvenim djelatnostima	14	2,70	9	1,94	5	9,26
Zaštita okoliša	3	0,58	0	0	3	5,56
Ostalo	27	5,20	21	4,52	6	11,11
Ukupno	519	100	465	100	54	100

Osim postupanja po podnesenim zahtjevima, svakodnevno se vrši obrada zahtjeva gradskih ustanova za plaćanja iz Proračuna (lokalna riznica). U izvještajnom razdoblju obrađeno je 849 takvih zahtjeva.

2. Poslovi iz nadležnosti Upravnog odjela

Poslovi iz nadležnosti Upravnog odjela mogu se raščlaniti na poslove vezane za:

- rad Gradonačelnika i Gradskog vijeća,
- rad ustanova i udruga,
- ostali poslovi u nadležnosti Upravnog odjela,
- rad radnih tijela Gradonačelnika i Gradskog vijeća.

2.1. Poslovi vezani za rad Gradonačelnik i Gradsko vijeće

Iz nadležnosti i na prijedlog Upravnog odjela Gradonačelnik je u izvještajnom razdoblju razmatrao i prihvatio prijedloge koji su mu upućeni na razmatranje i donošenje, ukupno 72 prijedloga, te po istima donio 41 odluku, 30 Zaključaka i 1 Plan. Gradskom vijeću je na razmatranje i donošenje odgovarajućih odluka iz nadležnosti ovog Upravnog odjela upućeno 6 prijedloga.

2.2. Poslovi vezani za rad ustanova i udruga

U izvještajnom razdoblju Upravni odjel pratio je i nadzirao rad *predškolskih ustanova* kojih je osnivač Grad (Dječjih vrtića „Radost“ i „Paperino“), kao i ustanova kojih su osnivačice fizičke osobe (Dječjih vrtića „Crvenkapica“ i „101 dalmatinac“), te je obavljao poslove vezane uz prijenos financijskih sredstava ovim ustanovama iz gradskog proračuna kao i ostale stručne i administrativno-tehničke poslove vezane uz njihovo poslovanje.

Kao osnivač *osnovnih škola* (Osnovne škole Poreč, Osnovne škole-Scuola elementare italiana „Bernardo Parentin“, Osnovne škole Finida i Umjetničke škole Poreč), Grad, putem Upravnog odjela, obavlja poslove vezane uz prijenos sredstava iz državnog proračuna kojima

se osigurava minimalni financijski standard osnovnih škola (decentralizirana sredstva) i poslove vezane uz sufinanciranje programa škola iznad minimalnog standarda, a koji se financiraju iz gradskog proračuna i/ili iz drugih izvora. Osim ovih poslova, Upravni odjel obavljao je stručne i administrativno-tehničke poslove vezane uz zahtjeve navedenih ustanova upućene Upravnom odjelu, Gradonačelniku i Gradskom vijeću na rješavanje kao i druge poslove vezane uz poslovanje ovih ustanova. Osim programa osnovnih škola, Grad Poreč-Parenzo sufinancirao je programe i projekte naših srednjih škola (SŠ Mate Balote i SŠ Antona Štifanića), koji se ne financiraju iz županijskog i/ili državnog proračuna, te su obavljani poslovi vezani uz realizaciju istih.

Program javnih potreba u *kulturi* realizira se putem ustanova u kulturi kojih je osnivač Grad (Pučkog otvorenog učilišta, Zavičajnog muzeja Poreštine-Museo del territorio parentino i Gradske knjižnice Poreč), te putem udruga čije projekte i programe Grad sufinancira. U izvještajnom razdoblju Grad je sufinancirao realizaciju projekata i programa projekata i programa šest udruga s kojima ima zaključene ugovore (Udruga mladih „Urbana subkulturna baza“, MOT 08-Studio za izvedbene umjetnosti, Sustav orkestara djece i omladine El Sistema - Podružnica SODO Centar Istra, Centar za građanske inicijative Poreč, Zajednica Talijana Poreč i Zajednica Srba Poreč-Parenzo). Upravni odjel pratio je i nadzirao realizaciju rashoda ustanova i udruga, te je obavljao i ostale stručne i administrativno-tehničke poslove vezane uz zahtjeve upućene Upravnom odjelu, Gradonačelniku i Gradskom vijeću na rješavanje, kao i druge poslove vezane uz poslovanje ustanova i udruga.

Program javnih potreba u *sportu* realizira se putem Sportske zajednice Grada Poreča, koja okuplja sportske klubove i obavlja poslove vezane uz djelovanje klubova. U izvještajnom razdoblju putem Sportske zajednice sufinancirala se redovna djelatnost klubova, zajedničke potrebe klubova, troškovi za EU natjecanja sportskih klubova i održavanje sportskih objekata. Uloga Upravnog odjela je da prati i nadzire realizaciju rashoda, što je činio i u ovom izvještajnom razdoblju. Obavljani su poslovi vezani uz prijenos financijskih sredstava iz gradskog Proračuna Sportskoj zajednici, ostali stručni i administrativno-tehnički poslovi vezani uz zahtjeve upućene Upravnom odjelu, Gradonačelniku i Gradskom vijeću na rješavanje kao i drugi poslovi vezani uz realizaciju ovog Programa.

Program javnih potreba u *zdravstvenoj zaštiti* provodi se sufinanciranjem programa i projekata ustanova i drugih pravnih osoba s kojima Grad ima zaključene ugovore o sufinanciranju programa i projekata. Grad sufinancira: rad Službe hitne medicinske pomoći u Poreču, projekt „Prevenција kardiovaskularnih bolesti na području Grada Poreča“ koji se ostvaruje u Ispostavi Istarskih domova zdravlja u Poreču, te druge programe i projekte koji se provode u suradnji s Institutom za poljoprivredu i turizam u Poreču, Zavodom za javno zdravlje Istarske županije (Savjetovalište za prehranu, Savjetovalište za spolno i reproduktivno zdravlje mladih), Veterinarskom bolnicom Poreč i Specijalističkom ordinacijom dr. Jovanovića. Sufinancirani programi i projekti odnose se na: prevenciju bolesti, kontrolu i praćenje invazivnih vrsta na području Poreštine koje ugrožavaju ljudsko zdravlje, bioraznolikost i pejzažne vrijednosti, kontrolu i praćenje bolesti kojih su prijenosnici domaće životinje, aktivnosti vezane uz smanjivanje populacije galebova, pasa i mačaka. Upravni odjel nadzire realizaciju programa, projekata i rashoda, obavlja poslove vezane uz prijenos financijskih sredstava iz gradskog Proračuna i druge stručne i administrativno-tehničke poslove vezane uz realizaciju ovog Programa.

Program javnih potreba u *socijalnoj skrbi* realizira se sufinanciranjem programa ustanova socijalne skrbi (Doma za starije i nemoćne osobe Poreč i ustanova kojih je Grad Poreč osnivač ili suosnivač - Centra za pružanje usluga u zajednici Zdravi Grad Poreč i Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda-Pula), programa socijalne skrbi koji se realizira na temelju Odluke o socijalnoj skrbi i drugih Odluka, te projekata udruga.

U Domu za starije i nemoćne osobe bilo je smješteno prosječno mjesečno 75 osoba čiji smještaj sufinancira Grad Poreč-Parenzo, u pravilu s učešćem od 40% u ekonomskoj cijeni smještaja. U Domu se realiziraju i drugi programi koje Grad Poreč sufinancira i to: poludnevni boravak, usluge je koristilo prosječno mjesečno 10 korisnika; 2. hospicij - kućna skrb – program skrbi o nepokretnim i teško bolesnim osobama u zadnjoj, terminalnoj fazi bolesti, programom je obuhvaćeno prosječno 29 obitelji mjesečno, od toga na smještaju je bio 1 korisnik, u fizikalno/zdravstvenu terapiju uključeno je prosječno 28 korisnika, dok je 94 osoba koristilo ortopedsku pomagala iz posudionice ortopedskih pomagala; medicinska rekreacija za starije koji se u 2021. realizirao putem video grupe. Početkom 2021. godine Dom je započeo sa provedbom programa post COVID-19 rehabilitacije u koji je bilo uključeno 5 korisnika.

U izvještajnom razdoblju Grad je sufinancirao programe 11 udruga u socijalnoj skrbi koje svoje programe realiziraju na području Poreča, a sjedište im je na području Poreča ili Istarske županije (Poreč: Klub liječenih alkoholičara, Plesni studio Rosso Latino, Sindikat umirovljenika Poreč, Udruga roditelja osoba s kombiniranim smetnjama u psihofizičkom razvoju IŽ, Društvo invalida Poreč, Poreč, Društvo distrofičara Istre, Planinarsko rekreativni Klub slijepih Istarske županije, Sportska udruga slijepih „Učka“, Udruga gluhih i nagluhih Istarske županije, Udruga umirovljenika „Klub Galija“ Poreč, Udruga slijepih Istarske županije).

Na temelju ugovora o korištenju sredstava Proračuna zaključenih s ustanovama i udrugama Upravni odjel prati i nadzire realizaciju njihovih programa i projekata te rashoda, obavlja poslove vezane uz prijenos financijskih sredstava iz gradskog Proračuna, obavlja i druge poslove vezane uz zahtjeve upućene Upravnom odjelu, Gradonačelniku ili Gradskom vijeću na rješavanje, kao i ostale stručne i administrativno-tehničke poslove vezane uz realizaciju ovog Programa.

U području *razvoja civilnog društva* Grad je u izvještajnom razdoblju sufinancirao projekte udruga koje okupljaju djecu i mlade, udruga koje njeguju sjećanja na II. svjetski i Domovinski rat i udruge koja se bavi razvojem građanskog društva (ukupno pet udruga: Društvo naša djeca Poreč, Centar za građanske inicijative Poreč, Udrugu antifašističkih boraca, Udrugu dragovoljaca i veterana Domovinskog rata, Udrugu mladih „Urbana subkulturna baza“) te rad Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva iz Pule (sredstva su namijenjena za financiranje raznih malih projekata u lokalnim zajednicama putem javnog natječaja). S navedenim udrugama Grad ima zaključene ugovore o korištenju sredstava na temelju kojih je nadzirao realizaciju projekata i rashoda, a obavljao je i ostale stručne i administrativno-tehničke poslove vezane uz realizaciju projekata.

2.3. Ostali poslovi u nadležnosti Upravnog odjela

Projekt Mjesnog odbora Baderna pod nazivom „Djeci našeg malog mjesta“ realizirao se i u izvještajnom razdoblju, a Grad Poreč nastavio je sufinancirati njegovu realizaciju, kao i troškove zakupa stana za potrebe vjerskog službenika (imama) Islamske zajednice u Hrvatskoj-Medžlis Islamske zajednice u Poreču, te su obavljani poslovi vezani uz prijenos financijskih sredstava za ove namjene.

Upravni odjel je u suradnji sa svim *dječjim vrtićima* proveo objedinjen upis djece u dječje vrtiće za pedagošku 2021./2022. godinu. Poziv roditeljima za podnošenje zahtjeva za upis djece u dječje vrtiće bio je objavljen od 3.5. do 21.5.2021. godine, pristiglo je 295 zahtjeva (292 u roku, 3 izvan roka), od čega 213 zahtjeva za upis u jaslice i 82 zahtjeva za upis u vrtić. Uvjetima iz Poziva zadovoljilo je 220 zahtjeva (150 za jaslice i 70 za vrtić). Ukupno 75 zahtjeva nije zadovoljilo (zbog dobi djeteta, prebivališta, nepotpune dokumentacije, predano van roka određenog pozivom ili nisu bila cijepljena do kraja), te su iz toga razloga odbijeni (63 za jaslice i 12 za vrtić). Nakon analize zahtjeva u srpnju je utvrđena lista za upis djece u dječje vrtiće koja ispunjavaju uvjete za upis. Određen broj djece nije primljen u vrtiće iz

razloga što nisu imali potrebnu starosnu dob ili prebivalište na području JLS na kojem se nalazi dječji vrtić u koji se tražio smještaj u vrijeme objave Poziva za podnošenje zahtjeva za upis. Roditeljima ove djece nudi se smještaj u vrtiće u kojima ima još slobodnih mjesta, kada djeca ispune uvjete za prijem, ukoliko roditelji prihvate smještaj u ove vrtiće.

U području *obrazovanja* obavljani su poslovi vezani uz učeničke i studentske stipendije, prijevoz učenika osnovnih i srednjih škola, pomoćnike u nastavi, produženi boravak u OŠ J. Rakovca u Sv Lovreču, prehranu učenika u osnovnim školama, te drugi poslovi. U siječnju 2021. godine počeo se provoditi projekt sufinanciranja školske prehrane za školsku 2020./2021. godinu Zaklade „Hrvatska za djecu“, te je administrativni dio projekta odrađen u Upravnom odjelu i školama. U projekt su bili uključeni učenici OŠ Poreč i OŠ Finida, ukupno 35 učenika. Zaklada je sufinancirala prehranu učenicima koji su udovoljili uvjete koje je odredila Zaklada s iznosom od 5,5 kuna po učeniku dnevno.

U području *zdravstvene zaštite* Grad Poreč nastavio je financirati najam stanova za liječnike koji rade u Hitnoj medicinskoj službi te su obavljani poslovi vezani uz prijenos financijskih sredstava za ove potrebe.

U području *socijalne skrbi* obavljani su poslovi vezani uz korisnike koji ostvaruju pravo na socijalne naknade i pomoći temeljem Odluke o socijalnoj skrbi i drugih Odluka vezanih uz realizaciju ovog programa (Odluke o isplati naknade za novorođeno dijete, Odluke o naknadi umirovljenicima s malim приходima).

U izvještajnom razdoblju raznim oblicima socijalnih naknada bilo je obuhvaćeno 479 osoba, a za izvještajno razdoblje podaci su sljedeći:

- pomoć za podmirenje troškova stanovanja (struja, voda, komunalna naknada, najamnina, odvoz komunalnog otpada, zajednička pričuva), 108 korisnika,
- jednokratne pomoći građanima (pomoć za kupnju lijekova, troškova liječenja, režijskih troškova, drugih troškova), 95 korisnika,
- naknade za dopunsku zaštitu boraca NOB-a, 1 korisnik,
- pomoć umirovljenicima s najnižim primanjima, 41 korisnik,
- topli obrok građanima u socijalnoj potrebi (realizira se u partnerstvu sa Domom za starije i nemoćne osobe u Poreču), 12 korisnika,
- pomoć u kući, 15 korisnika,
- naknade za boravak djece u jaslicama i vrtićima, 37 korisnika,
- naknada za prehranu djece u OŠ, 37 korisnika,
- naknada za produženi boravak u OŠ, 14 korisnika,
- prijevoz učenika srednjih škola, 8 korisnika,
- učeničke i studentske stipendije, 17 korisnika,
- pomoć za novorođeno dijete, 87 korisnika,
- sufinanciranje prijevoza djece u Dnevni centar za rehabilitaciju Veruda-Pula, 5 korisnika,
- novčana pomoć građanima koji u 2021. godini ostanu bez zaposlenja zbog epidemije COVID 19, 4 korisnika.

Na temelju ugovora zaključenog s Veterinarskom bolnicom iz Poreča obavljani su poslovi vezani uz sufinanciranje obavljanja poslova veterinarsko-higijeničarske službe i skloništa za životinje.

Upravni odjel je u izvještajnom razdoblju proveo šest postupaka temeljem Zakona o javnoj nabavi i to dva postupka javne nabave (Nabava školskih udžbenika za školsku godinu 2021/2022. za Osnovnu školu Poreč i Osnovnu školu Finida, te Prijevoz učenika osnovnih škola čiji je osnivač Grad Poreč-Parenzo) i četiri postupka jednostavne nabave (Mamografski pregledi, Veterinarske usluge sakupljanja i zbrinjavanja napuštenih ili izgubljenih životinja na području Grada Poreča –Parenzo, Veterinarske usluge sakupljanja i zbrinjavanja lešina životinja i ostalih nusproizvoda na području Grada Poreča-Parenzo i Sanacija i natkrivanje krova boćarske kućice Červar).

2.4. Poslovi vezani za rad radnih tijela Gradonačelnika i Gradskog vijeća

Upravni odjel obavlja stručne i administrativno-tehničke poslove, izrađuje prijedloge akata i stručne materijale s pozivima za sjednice radnih tijela koje je osnovao Gradonačelnik ili Gradsko vijeće i to: Odbora za sport, Odbora za socijalnu politiku i zdravstvo, Odbora za obrazovanje i kulturu, Vijeća za socijalnu politiku Grada Poreča-Parenzo, Odbora za brigu o boricima Domovinskog i Drugog svjetskog rata, Odbora za mlade, Povjerenstva za promicanje ravnopravnosti spolova, Vijeća za komunalnu prevenciju Grada Poreča-Parenzo i Povjerenstva za provođenje upisa u dječje vrtiće za pedagošku 2020/2021. godinu

U izvještajnom razdoblju Povjerenstvo za provođenje upisa u dječje vrtiće održalo je 5 sjednica, Odbor za socijalnu politiku i zdravstvo 2 sjednice (elektronskim putem), dok se ostala radna tijela nisu sastajala.

3. Zaključni stavovi

Upravni odjel je u izvještajnom razdoblju izvršio zadaće i obavio poslove radi kojih je ustrojen u okviru svoje nadležnosti, sukladno važećim propisima i aktima Grada Poreča, u koordinaciji s gradonačelnikom i zamjenicima gradonačelnika zaduženim za područja koja su u nadležnosti ovog Upravnog odjela, surađujući uspješno s ostalim upravnim odjelima Grada Poreča, ustanovama, tvrtkama i institucijama, kao i nadležnim tijelima županijske i državne uprave. Zbog epidemije koronavirusom COVID 19 komunikacija s korisnicima odvijala se prvenstveno putem telefona ili interneta, a osobni dolasci dogovarani su putem telefona.

Prilog: Tabela kao u tekstu

S poštovanjem

Dostaviti:

1. Naslovu - ovdje
2. Pismohrana – ovdje

Pročelnica
Vesna Kordić

UPRAVNI ODJEL ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI - pregled propisanih i popunjenih radnih mjesta sa stanjem 30.6.2021.

Naziv radnog mjesta	Stručna sprema	Propisani broj izvršitelja	Popunjena radna mjesta	Službenici
PROČELNIK	VSS	1	1	Vesna Kordić
VIŠI SAVJETNIK ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI	VSS	1	nepopunjeno	
SAVJETNIK ZA DRUŠTVENE DJELATNOSTI, SOCIJALNI RAZVOJ I ZDRAVSTVENU ZAŠTITU	VSS	1	nepopunjeno	
VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA PREDŠKOLSKI I ŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE	VSS	1	1	Ira Kocijančić
VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA SOCIJALNU SKRB I ZDRAVSTVENU ZAŠTITU	VSS	1	1	Manuela Krepčić
VIŠI STRUČNI SURADNIK ZA PRAVNE POSLOVE	VSS	2	2	Ena Beaković Lea Štifanić
STRUČNI SURADNIK ZA KULTURU, SPORT I CIVILNO DRUŠTVO	VŠS	1	1	Tanja Brčić
ADMINISTRATIVNI TAJNIK	SSS	1	nepopunjeno	
UKUPNO		9	6	



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD POREČ - PARENZO
CITTÀ DI POREČ - PARENZO
Upravni odjel za upravljanje gradskom
imovinom**

KLASA: 023-01/20-01/35
URBROJ: 2167/01-02/01-21-2
Poreč 21.7.2021.

**GRADONAČELNIK
-ovdje-**

PREDMET : Izvještaj o radu Upravnog odjela za upravljanje gradskom imovinom za razdoblje siječanj- 2021.godine do lipanj 2021.godine - **dostavlja se**

Na temelju Statuta Grada Poreča, u prilogu ovog dopisa dostavljam Izvještaj o radu Upravnog odjela za upravljanje gradskom imovino za razdoblje siječanj 2021. godine do lipanj 2021.godine

Sa poštovanjem.

Prilog :

1. Izvješće o radu Upravnog odjela za upravljanje gradskom imovinom za razdoblje siječanj 2021. godine do lipanj 2021. godine

Pročelnik :

Dr.sc. Damir Hrvatin, dipl.ing.arh

DOSTAVITI :

1. Naslovu
2. Pismohrana – ovdje

IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG ODJELA ZA UPRAVLJANJE GRADSKOM IMOVINOM ZA RAZDOBLJE : siječanj 2021. godine do lipanj 2021. godine

1. OCJENA PROČELNIKA O RADU UPRAVNOG ODJELA

Upravni odjel za upravljanje gradskom imovinom u izvještajnom je razdoblju izvršio postavljene zadaće u skladu sa odlukama, aktima i zaključcima Gradskog vijeća i Gradonačelnika Grada Poreča, a temeljem važećih zakona i drugih propisa iz područja, upravljanja i raspolaganja nekretninama, prostornog uređenja i gradnje i pomorskog dobra.

Najznačajniji programi iz nadležnosti ovog Upravnog odjela u izvještajnom razdoblju su slijedeći :

- iz oblasti upravljanja i raspolaganja nekretninama

- prodaja nekretnina za formiranje okućnica,
- prodaja nekretnina kao neizgrađeno građevinsko zemljište,
- ustanovljenje prava služnosti,
- pribavljanje nekretnina u vlasništvo Grada Poreča-Parenzo,
- prodaja nekretnina pravnim osobama koje vrše distribuciju električne energije (HEP-u) radi izgradnje objekata komunalne infrastrukture,
- izdavanja potvrdi o vođenju neupravnih postupaka u UO za upravljanje gradskom imovinom, za potrebe provođenja dokaznog postupka pri drugim državnim i pravosudnim tijelima,
- zamjena nekretnina radi rješavanja imovinsko-pravnih poslova između Grada Poreča –Parenzo i fizičkih osoba,
- prijenos nekretnina u vlasništvo Grada Poreča-Parenzo radi formiranja javnih prometnih površina, sukladno važećim dokumentima prostornog uređenja,
- provođenje postupka javne nabave,
- pokretanje postupka izvlaštenja s ciljem rješavanja imovinsko-pravnih odnosa ,
- poslovi u domeni upravljanja poslovnim prostorima Grada Poreča- Parenzo (odluke, provedbe odluka, ugovori i svi poslovi vezani uz zakup gradskih poslovnih prostora),
- donošenje Odluka o raspolaganju nekretninama (stanovi i poslovni prostori)

- iz oblasti prostornog uređenja i gradnje

- obavljanje imovinsko -pravnih poslova pripreme i provođenja investicija izgradnje i rekonstrukcija,
- koordinacija u zajedničkim projektima gradskih investicija
- postupanje sukladno pozitivnim propisima o turističkom zemljištu u ingerenciji Grada Poreča,
- reguliranje vlasničkog statusa za potrebe projekta razvoja kanalizacijske mreže Poreštine
- rekonstrukcija postojeće zgrade u Žbandaju u objekat vrtića i jaslica – projektna dokumentacija
- kontinuirano djelovanje u postupku donošenja odobrenja za gradnju,

- iz oblasti pomorskog dobra

- provedba Plana upravljanja pomorskim dobrom na području Grada Poreča-Parenzo za 2021. godinu

Posebno se ističe rad na prihodima od prodaje neizgrađenog građevinskog zemljišta,

te rad na rješavanju imovinsko pravnih odnosa vezanih za potrebe projekta razvoja Grada Poreča-Parenzo kao i iznimno odgovoran rad na predlaganju mjera za ublažavanje posljedica u gospodarstvu prouzročenih pandemijom COVID-19. U predstojećem periodu ukoliko zelimo uspješno izvršavati postavljene zadaće moramo poboljšati interne snage u vidu visoke efikasnosti, visoke kompetentnosti ljudi, dobre opreme i izvrsnost u organizacijskim procesima.

Pročelnik:

2. NADLEŽNOST UPRAVNOG ODJELA

U Upravnom Odjelu za upravljanje gradskom imovinom obavljaju se imovinsko-pravni poslovi za potrebe ostvarenja gradskih programa i investicija, priprema se izvršavanje investicija izgradnje i rekonstrukcije građevinskih objekata te obavljaju imovinsko-pravni poslovi koji se odnose na prodaju, kupnju, zamjenu i ostalo raspolaganje i upravljanje gradskim nekretninama, kao i zakupi poslovnih prostora, izdavanja koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru i drugi srodni poslovi.

- *Odluka o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča ("Službeni glasnik Grada Poreča", br. 7/10.)*
- *Odluka o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča ("Službeni glasnik Grada Poreča", br. 5/18.)*

3. ORGANIZACIJSKA I FUNKCIONALNA STRUKTURA UPRAVNOG ODJELA

Upravni odjel za upravljanje gradskom imovinom organiziran je sukladno važećim aktima Grada Poreča.

Upravni odjel za upravljanje gradskom imovinom sastoji se od:

- Odsjeka za imovinsko pravne poslove i pripremanje izgradnje i
- Odsjeka za evidencije i upravljanje imovinom

Upravni odjel za upravljanje gradskom imovinom zapošljava 7 djelatnika:

- Pročelnik: Đulijano Petrović, dipl.ing.geod. (do 28.05.2021)
- Administrativni tajnik: upražnjeno
- Voditelj odsjeka za imovinsko pravne poslove i pripremu izgradnje: Eonizio Miloš, dipl.iur.
- Viši savjetnik za imovinsko pravne poslove i pripremu izgradnje: Ivan Pavić, dipl.iur.
- Savjetnik za imovinsko pravne poslove i pripremu izgradnje: upražnjeno
- Viši stručni suradnik za imovinsko pravne poslove i pripremu izgradnje: Davorka Banovac, dipl.iur.
- Viši stručni suradnik za imovinsko pravne poslove i pripremu izgradnje: upražnjeno
- Voditelj odsjeka za evidencije i upravljanje imovinom: upražnjeno
- Viši savjetnik evidencije i upravljanje imovinom: upražnjeno
- Savjetnik za evidencije i upravljanje imovinom: Filip Šolar, dipl.ing.građ
- Viši stručni suradnik za evidencije i upravljanje imovinom: upražnjeno
- Viši stručni suradnik za evidencije i upravljanje imovinom: upražnjeno
- Stručni suradnik za za evidencije i upravljanje imovinom: Mladen Nikšić, ing.geod.
- Stručni suradnik za za evidencije i upravljanje imovinom: Igor Veselinović (zamjena za Dolores Radolović, dipl.up.pr.)

Pravilnikom o unutarnjem redu Upravnom odjelu sistematizirano je 14 (četnaest) radnih mjesta, od kojih nisu popunjena 7 (sedam) mjesta.

- *Odluka o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča ("Službeni glasnik Grada Poreča", br. 7/10.)*
- *Odluka o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča ("Službeni glasnik Grada Poreča", br. 5/18.)*
- *Pravilnik o unutarnjem redu Upravnih tijela Grada Poreča*

4. DJELOKRUG RADA UPRAVNOG ODJELA

Upravni odjel, sukladno aktima Grada Poreča, pokriva slijedeće segmente :

- imovinsko-pravni poslovi,
- priprema investicija izgradnje i rekonstrukcije građevinskih objekata,
- pomorsko dobro.

Upravni odjel surađuje sa :

- Ministarstvom poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja RH,
- Upravnim odjelima u Istarskoj županiji,
- Upravnim odjelima u državnoj upravi,
- pravosudnim tijelima,

Djelatnost Upravnog odjela može se raščlaniti na poslove vezane za :

- rad gradskih tijela (Gradsko vijeće, Gradonačelnik),
- rad stručnih odbora, mjesnih odbora, povjerenstava i dr.
- druge Upravne odjele Grada Poreča, gradska poduzeća i ustanove,
- komunikaciju sa javnošću i strankama (pravne i fizičke osobe).

- *važeći propisi.*
- *važeći akti Grada Poreča*

5. GRADSKO VIJEĆE - AKTI IZ NADLEŽNOSTI UPRAVNOG ODJELA

Iz nadležnosti i na prijedlog Upravnog odjela u izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće donijelo je slijedeće akte :

- iz oblasti upravljanja i raspolaganja nekretninama

- Odluke o sklapanju ugovora o prodaji i zamjeni nekretnina u vlasništvu Grada Poreča-Parenzo,
- Odluke o ukidanju svojstva dobra u općoj upotrebi,
- Odluke Poticane stanogradnje
- Odluke iz oblasti pomorskog dobra

- iz oblasti prostornog uređenja i gradnje

- nije bilo akata

- *navedeni akti koje je donijelo Gradsko vijeće po potrebi objavljeni su u "Službenom glasniku Grada Poreča.*

6. GRADONAČELNIK - AKTI IZ NADLEŽNOSTI UPRAVNOG ODJELA

Iz nadležnosti i na prijedlog Upravnog odjela u izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je razmatrao i donio sljedeće :

- iz oblasti upravljanja i raspolaganja nekretninama

- Odluka o sklapanju Ugovora o zakupu poslovnog prostora,
- Odluke o dodijeli poslovnog prostora,
- Odluke o raspisivanju Natječaja za zakup poslovnog prostora,
- Odluke o davanju stana u najam,
- Odluke o raspisivanju natječaja za prodaju, zamjenu nekretnina ili dijelova nekretnina u vlasništvu Grada Poreča-Parenzo-vrijednosti do 1.000.000.00 kuna,
- Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za prodaju, zamjenu nekretnina ili dijelova

nekretnina u vlasništvu Grada Poreča-Parenzo-vrijednosti do 1.000.000.00 kuna,
 - Odluke o osnivanju prava (stvarne) služnosti,
 - Odluke o razvrgnuću suvlasničke zajednice,
 - Odluke o sklapanju sporazuma o naknadi za izvlaštene nekretnine u postupku rješavanja imovinsko-pravnih odnosa radi izgradnje porečke zaobilaznice.

- iz oblasti prostornog uređenja i gradnje

- nije bilo odluka

- iz oblasti pomorskog dobra

- Očitovanja po pitanju koncesija na pomorskom dobru.

- akti kojih je Gradonačelnik Predlagatelj upućeni su Gradskom vijeću na donošenje
- akti kojih je Gradonačelnik Donositelj po potrebi objavljeni su u "Službenom glasniku Grada Poreča.

7. REALIZACIJA POSTAVLJENIH CILJEVA			
CILJ		OCJENA POSTIGNUĆA	OBRAZLOŽENJE
A - OPĆI CILJEVI			
A.1.	Provedba Programa rada Odjela	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	Program rada proveden sukladno zaključcima gradskih tijela (Gradsko vijeće, Gradonačelnik) i veličinama određenim Proračunom Grada Poreča.
A.2.	Suradnja sa drugim Upravnim odjelima, poduzećima i ustanovama	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	Interdisciplinarni pristup zastupljen je na provedbi Programa Grada Poreča.
A.3.	Rad Komisije za raspolaganje nekretninama većih od 1.000.000,00 kuna	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	Komisija je u izvještajnom razdoblju održavala sjednice i razmatrala pitanja iz svoje nadležnosti, a Upravni odjel izvršavao je sve poslove u vezi s radom Komisije.
A.4.	Rad Komisije za poslovne prostore i javne površine	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	Komisija je u izvještajnom razdoblju održavala sjednice i razmatrala pitanja iz svoje nadležnosti, a Upravni odjel izvršavao je sve poslove u vezi s radom Komisije.
A.5.	Rad drugih gradskih odbora i komisija	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	Upravni odjel izvršavao je poslove iz svoje nadležnosti u pripremi rada gradskih odbora i komisija.
A.6.	Komunikacija s javnošću - rad sa strankama	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	Značajan dio radnog vremena Upravni odjel provodi u radu sa strankama radi rješavanja zahtjeva, davanja objašnjenja, uputa i drugih informacija.

A.7.	Komunikacija s javnošću - Internet	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	- Upravni odjel za upravljanje gradskom imovinom informacije objavljuje na int.stranicama grada: - Internet - www.porec.hr
B - POSEBNI CILJEVI			
B.1.	Upravljanje i raspolaganje nekretninama	- kontinuirano	Imovinsko-pravni poslovi odnose na prodaju, kupnju, zamjenu i ostalo raspolaganje i upravljanje gradskim nekretninama, zakup poslovnih prostora, na postupke povrata nekretnina bivšim vlasnicima, ustanovljenje prava služnosti, razvrgavanje suvlasništva, prijenos prava vlasništva na Grad Poreč-Parenzo, radi formiranja javnih prometnih površina, sukladno važećoj prostorno-planskoj dokumentaciji.
B.2.	Prostorno uređenje i gradnja	- kontinuirano	Imovinsko-pravni poslovi vezani uz potrebe ostvarenja gradskih programa i investicija, održavanje stambeno - poslovnih prostora, rekonstrukcije zgrada po mjesnim odborima, te ostali tekući poslovi. Poslovi izdavanja mišljenja u postupku donošenja odobrenja za gradnju.
B.3.	Pomorsko dobro	- kontinuirano	Poslovi izdavanja koncesijskih odobrenja za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru i ostali tekući poslovi vezani uz isto.
B.4.	Turističko zemljište	- kontinuirano	- tekući poslovi

B.5.	kanalizacijska mreža i prometni sustav Grada Poreča-Parenzo	-	k o n t i n u i r a n o	-rješavanje imovinsko pravnih odnosa vezanih za potrebe projekta razvoja kanalizacijske mreže i prometnog sustava Grada Poreča-Parenzo
B.7.	Rekonstrukcija i prenamjena škole u Dračevcu	-	završeno	- koordinacija i praćenje rekonstrukcije stare škole u Dračevcu sa prenamjenom u jaslice

8. ADMINISTRATIVNI POKAZATELJI

8. 1. ZAPRIMLJENI PREDMETI

	broj predmeta
UKUPNO	672

8. 2. RIJEŠENI PREDMETI

	broj predmeta
UKUPNO	264

9. REALIZACIJA NEPOSREDNIH ZADATAKA/ OCJENA PROVEDENIH PLANIRANIH AKTIVNOSTI				
ZADATAK		STUPANJ REALIZIRANOSTI		OBRAZLOŽENJE
A - UPRAVLJANJE I RASPOLAGANJE NEKRETNINAMA				
A	A.1.	Pribavljanje nekretnina u vlasništvo Grada Poreča	u tijeku	Upravni odjel zaprima zahtjeve za rješavanje imovinsko pravnih odnosa radi pribavljanja nekretnina u vlasništvo Grada Poreča za potrebe realizacije gradskih projekata i investicija.
	A.2.	Prodaja nekretnina kao neizgrađeno građevinsko zemljište	u tijeku	Grad Poreč je putem ovog Upravnog odjela u izvještajnom razdoblju proveo postupke prodaje neizgrađenih građevinskih zemljišta.
	A.3.	Prodaja nekretnina za formiranje okućnica	u tijeku	Upravni odjel redovno zaprima i rješava zahtjeve za otkup gradskog zemljišta radi formiranja okućnica.
A	A.4.	Ustanovljenje prava služnosti	u tijeku	Upravni odjel redovno zaprima i rješava zahtjeve za osnivanje prava služnosti za potrebe izgradnje komunalne infrastrukture (struja, voda telefon i sl.).
	A.5.	Ostalo (priprema građevinskog zemljišta, uvid u dokumentaciju, uknjižba na Grad i dr.)	u tijeku	Upravni odjel redovno zaprima i rješava zahtjeve.
	A.6.	Razvrgnuća suvlasništva	u tijeku	Po provedbi odgovarajućih parcelacijskih elaborata sklapaju se odgovarajući ugovori o razvrgnuću suvlasničke zajednice.
	A.7.	Prijenos vlasništva na nekretninama u vlasništvo Grada Poreča-Parenzo, radi formiranja javnih prometnih površina sukladno odredbama važeće prostorno-planske dokumentacije	u tijeku	Po zahtjevima stranaka i uvidom u odgovarajuću prostorno-plansku dokumentaciju, preuzete su nekretnine na dar, sklapanjem ugovora o darovanju nekretnina ili prijenosu prava vlasništva davanjem Izjave uz naknadu.

	A.8.	Kanalizacijski sustavi i mreže	u tijeku	u tijeku je rješavanje naknadno pristiglih zahtjeva
	A.9.	Izgradnja prometne infrastrukture	u tijeku	Provedba postupka izvlaštenja s ciljem rješavanja imovinsko-pravnih odnosa

ZADATAK		STUPANJ REALIZIRANOSTI	OBRAZLOŽENJE	
B - PROSTORNO UREĐENJE I GRADNJA				
	B.1.	Djelovanje u postupku donošenja odobrenja za gradnju	kontinuirano	Upravni odjel za upravljanje gradskom imovinom izdavanjem suglasnosti (ili odbijanjem) aktivno sudjeluje u provođenju prostorno planske dokumentacije.
ZADATAK		STUPANJ REALIZIRANOSTI	OBRAZLOŽENJE	
C – POMORSKO DOBRO				
C	C.1.	Provedba plana upravljanja pomorskim dobrom	u tijeku	U izvještajnom razdoblju izdaju se Koncesijska odobrenja za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru za 2021. godinu.
	C.2.	Provedba plana davanja koncesija na pomorskom dobru	u tijeku	U izvještajnom razdoblju pokrenut je postupak davanja koncesije za gospodarsko korištenje pomorskog dobra za uzgoj školjkaša

10. ZAKLJUČAK/REZIME

Upravni odjel za upravljanje gradskom imovinom Grada Poreča je tijekom izvještajnog razdoblja obavio niz administrativnih i stručnih poslova u okviru svoje nadležnosti, te je u značajnom dijelu ispunio programske postavke koje su bile predviđene Proračunom Grada Poreča za 2021. godinu. Osnovni poslovi i zadaci u radu Upravnog odjela sastojali su se u pripremi, predlaganju i provedbi postupaka koji su imali za cilj raspolaganje nekretninama u vlasništvu Grada (prodaja, zakup, zamjena, ustanovljenje služnosti). Nastavljen je kontinuitet u kreiranju prijedloga akata koje donosi Gradonačelnik ili Gradsko vijeće. Posebnim uvjetima građenja, suglasnostima na projektnu dokumentaciju u postupku ishodovanja odgovarajućeg odobrenja za gradnju nastojalo se kvalitetno sagledati prostor čime smo doprinjeli kvalitetnom razvoju prometne infrastrukture. Posebno naglašavam rad Upravnog odjela koji je bio vezan na predlaganje Odluka koje su donesene uslijed pandemije COVID-19.

Radi pravilne ocjene rada ovog Upravnog odjela treba reći da se u ovom Upravnom odjelu u pravilu ne rješavaju upravne stvari (ne odlučuje se o pravima građana ili drugih subjekata), pa slijedom toga kod prikaza rada ovog Upravnog odjela nije primjenjen način izvještavanja kroz "broj predmeta" već su tablično prikazani i opisani primarni zadaci u okviru Proračuna Grada Poreča za 2021. godinu.

Upravni postupci provode se isključivo u primjeni Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama u postupcima izdavanja Koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru.

Ovaj upravni odjel surađuje s ostalim Upravnim odjelima Grada Poreča s kojima zajednički osmišljavamo, kreiramo i operativno sprovodimo određene aktivnosti na realizaciji ostalih razvojnih projekata Grada Poreča.

U narednom periodu posvetiti će se posebna pažnja prihodovnoj strani Proračuna Grada Poreča. To podrazumijeva izuzetan angažman svih djelatnika ovog Upravnog odjela na rješavanju predmeta iznimno važnih za daljnju realizaciju razvojnih projekata Grada Poreča, a poglavito rad na provedbi Programa u skladu sa opredjeljenjima gradskih tijela Grada Poreča i rad na izgradnji kvalitetne komunikacije s javnošću (rad sa strankama). Posebno ističem rad na koordiniranju i praćenju izgradnje odnosno rekonstrukcije stare škole u Dračevcu u objektat predškolskog odgoja (vrtić i jaslice) koji je uspješno završen.

Moramo raditi na dobroj organizaciji koja nam omogućava optimalno korištenje svih resursa, uspješno odvijanje poslovnog procesa, da se ljudi pri radu ne preklapaju, te da vrijeme ne troše na nepotrebne poslove, odnosno izbjegavati lošu organizaciju gdje se nedostatak znanja često pokušava zamijeniti pretjeranom žurbom i nervozom, što rezultira neučinkovitošću.

Pročelnik:



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD POREČ – PARENZO
CITTA' DI POREČ - PARENZO**

Upravni odjel za komunalni sustav

KLASA: 023-01/21-01/33

URBROJ: 2167/01-05/03-21-1

Poreč - Parenzo, 12.08.2021. godine

GRAD POREČ - PARENZO
Gradonačelniku

IZVJEŠĆE

**O RADU I OSTVARENJIMA UPRAVNOG ODJELA ZA KOMUNALNI SUSTAV
U PERIODU OD 01. SIJEČNJA DO 30. LIPNJA 2021. GODINE**

Ovo Izvješće ima za cilj prikazati rad Upravnog odjela za komunalni sustav u razdoblju od 01. siječnja do 30. lipnja 2021. godine. Cilj izrade izvješća je predočiti važnije aktivnosti u izvještajnom razdoblju, a vođen načinom izvješćivanja prema ISO standardu za izvješćivanja na lokalnoj razini. Sukladno navedenom isti sadrži pet dijelova i to:

- I. Najvažnije aktivnosti u izvještajnom razdoblju
- II. Organizacijska struktura i nadležnosti
- III. Akti Gradskog vijeća i Gradonačelnika
- IV. Ciljevi i zadaci
- V. Realizacija neposrednih zadataka

I. NAJVAŽNIJE AKTIVNOSTI U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU

Kao najvažnije aktivnosti u izvještajnom je razdoblju bitno istaknuti realizaciju prihoda (od komunalne naknade, komunalnog doprinosa, spomeničke rente, poreza na korištenje javnih površina) i rashoda Proračuna Grada Poreča – Parenzo u dijelu koji se odnosi na Upravni odjel za komunalni sustav – realizacija Programa održavanja i Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, ali i ostalih poslova iz oblasti Upravnog odjela.

II. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA I NADLEŽNOSTI

Upravni odjel za komunalni sustav organiziran je sukladno važećim aktima Grada Poreča – Parenzo. Temeljem Odluke o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča („Službeni glasnik Grada Poreča – Parenzo“ br. 05/18) Upravni odjel za komunalni sustav sastoji se od:

1. Odsjeka za operativu komunalnog sustava,
2. Odsjeka za upravno administrativne poslove i

3. Odsjeka za prometno i komunalno redarstvo u čijem su sastavu:

3.1. Odjeljak za prometno redarstvo i

3.2. Odjeljak za komunalno redarstvo.

Sukladno Pravilniku o unutarnjem redu upravnih tijela Grada Poreča (Gradonačelnik – KLASA: 023-01/18-01/29, URBROJ: 2167/01-09/01-18-9 od 01. lipnja 2018. godine i KLASA: 023-01/19-01/36, URBROJ: 2167/01-09/01-20-9 od 30. siječnja 2020. godine,) u Upravnom odjelu za komunalni sustav predviđeno je 36 od čega je popunjeno 27 radnih mjesta i to kako slijedi:

Pročelnik – Marino Poropat

Administrativni tajnik – Oriana Miloš

1. ODSJEK ZA OPERATIVU:

- 1.1. Voditelj Odsjeka za operativu kom. sustava – Jasmina Vinkerlić Petrović
- 1.2. Viši savjetnik za izgradnju i održavanje kom. infrastrukture – Dalibor Radešić
- 1.3. Viši stručni suradnik za održavanje javnih površina – Barbara Pavušek Basanić
- 1.4. Viši stručni suradnik za izgradnju i održavanje kom. infrastrukture – Katja Poropat
- 1.5. Stručni suradnik za promet i ostale komunalne poslove - Zoran Hatman
- 1.6. Stručni suradnik za izgradnju i održavanje kom. infrastrukture – Goranka Zornada
- 1.7. Stručni suradnik za izgradnju i održavanje kom. infrastrukture – Alen Radić
- 1.8. Stručni suradnik za izgradnju i održavanje kom. infrastrukture – Ivica Ereiz
- 1.9. Stručni suradnik za javnu rasvjetu i elektroenergetiku – Slavko Sinožić

2. ODSJEK ZA UPRAVNO ADMINISTRATIVNE POSLOVE

- 2.1. Voditelj Odsjeka za upravno administrativne poslove – Ivana Blašković Šimić
- 2.2. Viši stručni suradnik za imovinsko pravne poslove – Nedeljka Ljepović
- 2.3. Viši stručni suradnik za imovinsko pravne poslove – Davor Poropat
- 2.4. Stručni suradnik za komunalne poslove – Mia Milinković
- 2.5. Referent za komunalne poslove – Borislav Klasan

3. ODSJEK ZA PROMETNO I KOMUNALNO REDARSTVO:

- 3.1. Voditelj Odsjeka za komunalno i prometno redarstvo – Ivana Frleta
 - 3.1.1. Odjeljak za prometno redarstvo:
 - 3.1.1.1. Voditelj Odjeljka za prometno redarstvo – Dorjano Arman
 - 3.1.1.2. Prometni redar – Danijel Beaković
 - 3.1.1.3. Prometni redar – Rinaldo Kvesić
 - 3.1.2. Odjeljak za komunalno redarstvo:
 - 3.1.2.1. Voditelj Odjeljka za komunalno redarstvo – Marko Ukota
 - 3.1.2.2. Komunalni redar – Marčelo Milokanović
 - 3.1.2.3. Komunalni redar – Darko Radin
 - 3.1.2.4. Komunalni redar – Marcel Otočan
 - 3.1.2.5. Komunalni redar – Tuna Jerković
 - 3.1.2.6. Komunalni redar – Nikola Radenović

III. AKTI GRADSKOG VIJEĆA I GRADONAČELNIKA

U izvještajnom su razdoblju iz oblasti predmeta o kojima zaključke i druge akte donosi Gradonačelnik pripremljeni materijali za 15 akata (Zaključci, Odluke, Programi).

IV. CILJEVI I ZADACI

Ciljevi Upravnog odjela za komunalni sustav utvrđeni su Odlukom o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča - Parenzo, a sve u svrhu provedbe svakodnevnih radnih zadataka i aktivnosti te realizacije Proračuna Grada Poreča - Parenzo, što podrazumijeva obavljanje slijedećih poslova po pojedinim Odsjecima:

Odsjek za operativu obavlja poslove koji se odnose na:

- uređenja naselja,
- poboljšanje kvalitete stanovanja,
- izgradnju objekata i uređaja komunalne infrastrukture i izgradnju ostalih građevina za koje je Grad Poreč - Parenzo investitor i ishodaenje uporabnih dozvola,
- održavanje zelenih površina i opreme na tim površinama,
- čišćenje javno-prometnih površina, mora i plaža, veterinarskih usluga za javne potrebe, dezinfekciju, dezinfekciju i deratizaciju,
- održavanje javnih objekata,
- održavanje komunalne infrastrukture,
- održavanje autobusnih čekaonica,
- sanaciju neuređenih deponija,
- održavanje objekata zajedničke komunalne potrošnje, prometnica, javnih pješačkih komunikacija,
- razrez i naplatu komunalnog doprinosa,
- razrez i naplatu naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada,
- planiranja, analize i uređenja prometa i
- ostale slične poslove.

Odsjek za upravno administrativne poslove obavlja poslove koji se odnose na:

- dodjelu koncesija za obavljanje komunalnih djelatnosti,
- razrez i naplatu komunalne naknade,
- razrez i naplatu spomeničke rente,
- provedbu postupaka za dodjelu na korištenje javnih površina,
- utvrđivanje podataka za razrez prihoda (reklame, ugostiteljske terase, trgovački sadržaji na javnim površinama),
- izrada prijedloga i nacrtu za donošenje odluka viših tijela (odluke, pravilnici, zaključci i ostalo)
- ostale slične poslove.

U Odsjeku za prometno i komunalno redarstvo:

Odjeljak za prometno redarstvo obavlja poslove:

- upravljanje i nadzor cestovnim prometom iz nadležnosti prometnog redarstva (nadzor prometa u mirovanju i općenito prometne discipline),

- izricanje kazni,
- izdavanje naloga za premještaj nepropisno parkiranih vozila,
- predlaganje i pokretanje prekršajnih postupaka,
- ostale slične poslove.

Odjeljak za komunalno redarstvo obavlja poslove:

- održavanje komunalnog reda iz nadležnosti komunalnog redarstva,
- izricanje mandatnih kazni,
- predlaganje i pokretanje prekršajnih postupaka,
- ostale slične poslove.

Osim navedenih poslova, Upravni odjel za komunalni sustav, izrađuje dokumente pri neposrednoj provedbi važećih zakonskih odredbi, odluka i drugih općih akata Gradskog vijeća i Gradonačelnika, te osigurava njihovo provođenje, prati stanje za područje svoje nadležnosti i o tome izvješćuje gradska tijela, priprema nacрте odluka i drugih općih akata koje donosi Gradsko vijeće, prijedloge akata koje donosi Gradonačelnik, izvještaje, analize i druge materijale iz svog djelokruga za potrebe Gradskog vijeća i Gradonačelnika, pruža stručnu i drugu pomoć članovima Gradskog vijeća i njihovih radnih tijela te građanima i pravnim osobama u okviru prava i ovlasti Grada, podnosi izvještaj gradskim tijelima o svom radu. Službenici obavljaju i druge poslove prema ukazanoj potrebi.

V. REALIZACIJA NEPOSREDNIH ZADATAKA

Jedan od prioriteta Upravnog odjela za komunalni sustav su realizacija prihoda i rashoda Proračuna Grada Poreča – Parenzo te poslovi sukladno Odluci o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča - Parenzo. Realizacija zadataka u izvještajnom razdoblju biti će prikazana kroz realizaciju proračunskih stavki te kroz administrativne pokazatelje.

a) Prihodi

U izvještajnom razdoblju ukupno zaduženje temeljem razrezanih obaveza iznosi **38.110.934,00** kuna, dok je ukupno naplaćeno **22.740.501,00** kuna. Najznačajniji prihodi u izvještajnom razdoblju ostvareni su od komunalnog doprinosa i iznose 17.834.457,00 kuna, a u izvještajnom je periodu naplaćeno 5.581.915,00 kuna. Od komunalne naknade u izvještajnom je periodu razrezano 10.638.396,00 kuna, a naplaćeno 8.696.035,00 kune. Naknada za uređenje voda obračunava se zajedno sa komunalnom naknadom, prihod je Hrvatskih voda, a u izvještajnom je razdoblju razrezano 6.506.086,00 kn i naplaćeno 4.982.356,00 kn. Od poreza na korištenje javnih površina razrezano je 2.509.237,00 kuna, a naplaćeno 2.892.043,00 kuna. Od spomeničke rente naplaćeno je 260.607,00 kn a odnosi se na udio Grada od 60%. Od prometnih prekršajnih kazni prihod je 109.558,00 kuna, a u izvještajnom razdoblju naplaćeno je 111.308,00 kuna. Gradske prekršajne kazne izrečene su u iznosu od 79.100,00 kn, a naplaćeno je 109.316,00 kuna. Prihod od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru iznosi 72.652,00 kuna, naplaćeno je 104.353,00 kuna. Udio Grada je 50%. Za nezakonito postupanje s otpadom izrečene su kazne u iznosu od 95.781,00 kn.

Naknada za autotaxi prijevoz razrezana je u iznosu od 3.920,00 kn dok je naplaćeno 2.043,00 kn. Kazne za nepropisno postupanje sa kućnim ljubimcima i napuštenim životinjama izrečene su u iznosu od 400,00 kn. Prihodi od kućnih brojeva iznosili su 225,00 kn.

Naziv prihoda	Zaduženje	Naplaćeno
Komunalni doprinosi	17.834.457,00	5.581.915,00

Komunalna naknada	10.638.396,00	8.696.035,00
Naknada za uređenje voda - prihod Hrvatskih voda	6.506.086,00	4.982.356,00
Porez na korištenje javnih površina	2.509.237,00	2.892.043,00
Prihodi od spomeničke rente – 60%	261.122,00	260.607,00
Prihod od prometnih prekršajnih kazni	109.558,00	111.308,00
Naknada za nezakonito odlaganje otpada	95.781,00	0,00
Gradske prekršajne kazne	79.100,00	109.316,00
Naknada za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru – 50%	72.652,00	104.353,00
Naknada za autotaksi prijevoz	3.920,00	2.043,00
Kazne za postupanje sa kućnim ljubimcima i napuštenim životinjama	400,00	300,00
Prihodi od kućnih brojeva	225,00	225,00
Ukupno:	38.110.934,00	22.740.501,00

b) Rashodi

Realizacija Proračuna Upravnog odjela tijekom izvještajnog razdoblja od 01. siječnja do 30. lipnja 2021. godine prikazana je u sljedećoj tabeli:

Red. br.	Naziv	Proračun 2021.	Realizacija za izvještajno razdoblje	Indeks %
1.	Ukupno Upravni odjel za komunalni sustav	89.126.175,00	18.117.936,51	20,33
2.	Programi održavanja komunalne infrastrukture	23.101.625,00	5.616.158,14	24,31
3.	Program gradnje komunalne infrastrukture	61.612.750,00	10.635.555,62	17,26
4.	Redovna djelatnost upravnog odjela	4.411.800,00	1.866.222,75	42,30

Proračun Upravnog odjela za komunalni sustav za 2021. godinu iznosi 89.126.175,00 kuna od čega je u izvještajnom razdoblju realiziralo ukupno 18.117.936,51 kuna odnosno 20,33%.

Najveći dio sredstava utrošen je unutar Odsjeka za operativu i to radi realizacije Programa održavanja i Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture.

Program održavanja komunalne infrastrukture uključuje poslove i rashode na održavanju javne rasvjete, cesta, nogostupa i putova, čistoće i pometanja ulica, održavanja zelenih površina i parkova te sustava oborinske odvodnje. Proračunom za 2021. godinu za provedbu tog Programa planirano je 23.101.625,00 kuna od čega je u izvještajnom razdoblju realizirano 5.616.158,14 odnosno 24,31 %.

Radi realizacije Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture koji uključuje poslove i rashode na izgradnji javne rasvjete, rekonstrukciji cesta, nogostupa i putova, komunalnim akcijama i komunalnom opremanju, odvodnji i pročišćavanju otpadnih voda, vodoopskrbi, gospodarenju komunalnim otpadom, izradi projektne dokumentacije od ukupnog godišnjeg iznosa od 61.612.750,00 kuna, tijekom prve polovice 2021. godine realizirano je 17,26% odnosno 10.635.555,62 kune.

Za istaknuti su neke od investicija sa prikazom osnovnih podataka:

Br.	Naziv	Vrijednost
1.	Rotor Finida 2	4.776.448,71
2.	Rekonstrukcija cesta, nogostupa i puteva	2.495.130,32
3.	Izgradnja infrastrukture i prometnica zone Finida sjever	1.477.865,90
4.	Kupnja komunalne opreme za sakupljanje komunalnog otpada	544.853,66
5.	Pješačko biciklističke staze	208.310,00
6.	Uređenja po naselju - komunalne akcije	195.012,50
7.	Oborinska kanalizacija na više lokacija	159.605,35
8.	Sufinanciranje izgradnje ŽCGO Kaštijun	155.888,87
9.	Uređenje gradskih plaža	131.756,31
10.	Izgradnja infrastrukture i prometnica zone Čimižin	109.357,36
11.	Nabava igrala za dječja igrališta	87.031,25
12.	Modernizacija javne rasvjete (zamjena živinih rasvjetnih tijela) ESIF	75.687,50
13.	Izrada projekata za komunalnu infrastrukturu	59.605,41
14.	Geodetski radovi za komunalnu infrastrukturu	51.831,25
15.	Infrastruktura Servisne zone III	46.875,00
16.	Rekonstrukcija raskrižja Bolnica	45.832,50
UKUPNO:		10.621.091,89

c) Administrativni pokazatelji

Od 01. siječnja do 30. lipnja 2021. godine Upravni odjel za komunalni sustav je zaprimio/pokrenuo po službenoj dužnosti ukupno 2393 predmeta, od čega 742 neupravnih i 1651 upravnih predmeta.

Od ukupno zaprimljenih/pokrenutih predmeta riješeno je 2275 predmeta, odnosno 95,07 %, a u radu 118 predmeta.

Predmet	Zaprimljeno	Riješeno	U radu	Index (riješ. %)
NEUPRAVNI PREDMETI (razni dopisi, suglasnosti, odobrenja, bagatelna nabava, javna nabava, prometni prekršaji i dr.)	742	711	31	95,82
UPRAVNI PREDMETI (rješenja o korištenju javne površine, komunalnom doprinosu, komunalnoj naknadi, spomeničkoj renti, naknadi za zadržavanje nezakonite zgrade u prostoru, žalbe i prigovori, ovrhe i dr.)	1651	1564	87	94,73
UKUPNO:	2393	2275	118	95,07

KOMENTAR ADMINISTRATIVNIH POKAZATELJA

1. Komunalna naknada

Rješenja o komunalnoj naknadi

U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 485 rješenja o komunalnoj naknadi.

Stranke su podnijele ukupno 36 žalbi ili prigovora na rješenja o komunalnoj naknadi te su svi postupci okončani donošenjem 2 rješenja o poništenju 6 rješenja o ukidanju te 26 rješenja o izmjeni rješenja komunalne naknade.

Vezano za izmjene rješenja, a koja se tiču promjene obveznika, promjene adrese slanja ili imena, izvršeno je ukupno 491 postupanja.

Opomene i ovrhe komunalne naknade

U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 74 rješenja o ovrsi komunalne naknade i 89 rješenja o dovršetku i obustavi ovrhe o komunalnoj naknadi.

Prijedlog sudu - založno pravo na nekretnini

U izvještajnom razdoblju izdan je 1 Prijedlog za osiguranje novčane tražbine za zasnivanje založnog prava na nekretnini-Općinskom sudu u Pazinu – iznos od 154.897,10 kn.

2. Spomenička renta

U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 40 rješenja

- 18 rješenja o spomeničkoj renti
- 22 rješenja o ukidanju / poništenju rješenja o spomeničkoj renti

U tekućem periodu plan aktivnosti biti će usmjeren ka što bržoj realizaciji naplate po tekućim i novim predmetima te rješavanju i naplati predmeta iz prošlog izvještajnog razdoblja.

U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 29 rješenja o ovrsi spomeničke rente i 8 rješenja o dovršetku i obustavi ovrhe spomeničke rente.

3. Komunalni doprinos

Rješenja

U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 46 rješenja kojim se utvrđuje obveza plaćanja komunalnog doprinosa. Prema rješenjima izdanim u izvještajnom razdoblju obveznicima je određeno financijsko zaduženje od ukupno 17.834.457,00 kuna, a naplaćeno je ukupno 5.581.915,00 kuna.

Postupci naplate

Rješenja o ovrsi

U izvještajnom razdoblju doneseno je 52 rješenja o ovrsi komunalnog doprinosa, 4 rješenja o obustavi ovršnog postupka, 15 rješenja o dovršetku ovrhe i 1 rješenje o poništenju ovršnog postupka. Prema izdanim rješenjima u izvještajnom razdoblju obveznicima je određena ovrha od ukupno 2.711.588,14 kuna.

Prijedlog sudu - založno pravo na nekretnini

U izvještajnom razdoblju izdana su 2 Prijedloga za osiguranje novčane tražbine za zasnivanje založnog prava na nekretnini-Općinskom sudu u Pazinu – ukupan iznos od 260.122,89 kn.

Postupci pred Upravnim sudom

U izvještajnom razdoblju – 1 odgovor na tužbu

4. Legalizacija – naknada za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru

Tijekom izvještajnog razdoblja izdano je ukupno 22 rješenja o obvezi plaćanja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru. Prema rješenjima izdanim u izvještajnom razdoblju obveznicima je određeno financijsko zaduženje od ukupno 72.652,00 kuna, a naplaćeno je ukupno 104.353,00 kuna.

U izvještajnom razdoblju donesena su 2 rješenja o ovrsi plaćanja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru. Prema izdanim rješenjima u izvještajnom razdoblju obveznicima je određena ovrha od ukupno 12.320,00 kuna koja je i naplaćena.

5. Autotaksi prijevoz na području Grada Poreča-Parenzo

U izvještajnom razdoblju izdano je 6 rješenja o obavljanju autotaksi prijevoza i 6 dozvola za obavljanje autotaksi prijevoza i 1 rješenje o ukidanju rješenja o izdavanju dozvole. Prema rješenjima izdanim u izvještajnom razdoblju obveznicima je utvrđena naknada za izdavanje dozvole ukupno od 3.438,50 kn.

6. Reklame

U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 1 rješenje o postavi reklamnih tabli, a poslani su dopisi o dostavi uvjeta za postavu reklamnih tabli od nadležnog tijela u čijoj je ingerenciji određena prometnica.

7. Javne površine

Natječaji

U izvještajnom razdoblju raspisani su slijedeći natječaji za dodjelu javnih površina i to:

- Odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu javne površine - luna park Červar Porat KLASA: 363-01/21/74 od 12.04.2021. godine
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja - luna park Červar Porat KLASA: 363-01/21/74 od 04.06.2021. godine
- Odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu javne površine za prodaju agruma KLASA: 363-01/21-01/75 od 07.04.2021. godine
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za prodaju agruma KLASA: 363-01/21-01/75 od 04.06.2021. godine
- Odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu javne površine za postavu svjetlećih reklama (city light) KLASA: 363-01/21-01/73 od 05.05.2021. godine
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za postavu svjetlećih reklama (city light) KLASA: 363-01/21-01/73 od 04.06.2021. godine
- Odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu javne površine za postavu kioska KLASA: 363-01/20-01/229 od 27.01.2021. godine
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za postavu kioska KLASA: 363-01/20-01/229 od 11.02.2021. godine

- Odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu javne površine za postavu kioska KLASA: 363-01/20-01/229 od 12.02.2021. godine
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za postavu kioska KLASA: 363-01/20-01/229 od 15.02.2021. godine
- Odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu javne površine za postavu tipiziranih klupčica K-1 (terasa) KLASA: 363-01/21-01/27 od 11.02.2021. godine
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za postavu tipiziranih klupčica K-1 (terasa) KLASA: 363-01/20-01/229 od 08.03.2021. godine
- Odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu javne površine za postavu netipiziranih sadržaja KLASA: 363-01/21-01/13 od 27.01.2021. godine
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za postavu netipiziranih sadržaja KLASA: 363-01/21-01/13 od 11.02.2021. godine
- Odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu javne površine za postavu netipiziranih sadržaja KLASA: 363-01/21-01/13 od 11.02.2021. godine
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za postavu netipiziranih sadržaja KLASA: 363-01/21-01/13 od 09.03.2021. godine
- Odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu javne površine za postavu netipiziranih sadržaja KLASA: 363-01/21-01/13 od 09.04.2021. godine
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za postavu netipiziranih sadržaja KLASA: 363-01/21-01/13 od 06.06.2021. godine
- Odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu javne površine za ulično muziciranje KLASA: 363-01/21-01/148 od 08.06.2021. godine
- Odluka o odabiru – ulično muziciranje KLASA: 363-01/21-01/148 od 24.06.2021. godine
- Odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu javne površine za postavu zabavne radnje, tipiziranih klupčica K-1 i netipiziranih sadržaja KLASA: 363-01/21-01/147 od 08.06.2021. godine
- Odluka o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za postavu zabavne radnje, tipiziranih klupčica K-1 i netipiziranih sadržaja KLASA: 363-01/21-01/147 od 24.06.2021. godine
- Odluka o raspisivanju natječaja za dodjelu javne površine za postavu zabavne radnje, tipiziranih klupčica K-1 i netipiziranih sadržaja KLASA: 363-01/21-01/147 od 24.06.2021. godine

-

Komisija za poslovne prostore i javne površine

U izvještajnom razdoblju održane je 7 sjednica Komisije za poslovne prostore i javne površine pri čemu je sastavljeno 7 zapisnika i riješeno ukupno 164 predmeta pristiglih na odlučivanje Komisiji (predmeti za korištenje javne površine + predmeti za formiranje ili proširenje ugostiteljskih terasa).

Rješenja

Upravni predmeti:

- 69 rješenja za postavu ugostiteljske terase,
- 35 rješenja za postavu reklamnog panoa,
- 20 rješenja za izvođenje građevinskih radova (deponiranje građ. materijala i postava skele),
- 21 rješenja (poništenje, ukidanje, izmjena, odbijanje, obustava).

Odobrenja

- 368 odobrenje za korištenje javne površine

Nepravni predmeti:

- 192 dopisi razni (povrat jamčevine, očitovanje, suglasnost, postava bankomata, zatvaranje ceste..),
- 136 zaključak za dostavu dokumentacije.

8. Koncesije

U izvještajnom razdoblju u postuku je slijedeća Koncesija:

- Koncesija za obavljanje komunalne djelatnosti komunalnog linijskog prijevoza putnika na području Grada Poreča-Parenzo,

9. Naknada štete

U izvještajnom razdoblju rješavani su predmeti u vezi naknade štete (3 zahtjeva za naknadu štete u raznim fazama postupka – dopisi, dostava podataka, očitovanja).

10. Naknada za uređenje voda - NUV

U izvještajnom razdoblju izdano je ukupno 516 rješenja, od toga 90 rješenja za poslovne te 426 za stambene prostore.

11. Prometno redarstvo

Red. br.	Radnja ili aktivnost	Broj
1.	Pokrenuti obavezni prekršajni nalozi	155
2.	Zahtjevi za dostavu podataka o počinitelju prekršaja	150
3.	Obavijesti o počinjenom prekršaju	570
4.	Upozorenja	1098
5.	Izdano naloga za premještanje vozila	154
6.	Premještena vozila „Paukom“	0
7.	Razni dopisi (dostava prigovora Prekršajnom sudu, opomene, dostave Presuda strankama, odgovori na razne upite stranaka, zahtjevi MUP-u za izdavanje Uvjerenja o prebivalištu, zahtjevi MUP-u za terenske provjere, nalozi FINA-i za ovrhu i dr.)	158
8.	Izdana odobrenja za dostavno mjesto	11

Ukupan novčani iznos izrečenih Obavijesti o počinjenom prekršaju za razdoblje od 01.01.-30.06.2021. godine iznosio je 205.200,00 kn. Za isti period, ukupno naplaćeni iznos po prometnim prekršajima i obveznim prekršajnim nalogima je 110.507.88 kn, uz napomenu da se temeljem odredbi Prekršajnog zakona omogućava plaćanje 50% od izrečene novčane kazne, ukoliko se kazna plati u roku od tri dana, te je dio evidentiranih obaveznih prekršajnih naloga uplaćen u umanjenom iznosu od izrečenog istim nalogom temeljem sudskih presuda.

12. Komunalno redarstvo

Red.	Radnja ili aktivnost	
-------------	-----------------------------	--

Br.		
1.	Pokretanje prekršajnog postupka – prekršajni nalozi	20
2.	Izrečena novčana kazna po prekršajnim nalogima sa troškovima prekršajnog .postupka	169.310,00
3.	Naplaćene kazne po prekršajnim nalogima izdanim u periodu od 01.01.-30.06.2021.	13.999,98
4.	Naplaćene kazne po prekršajnim nalogima u periodu od 01.01.-30.06.2021.	145.943,02
5.	Izrečeno mandatnih kazni	0
6.	Naplaćeno mandatnih kazni (u kunama)	0
7.	Sačinjeno zapisnika i službenih bilješki o provedenom komunalnom nadzoru/uviđaji	664
8.	Izdanih upozorenja za počinjene prekršaje putem Pazigrad aplikacije	50
9.	Uviđaji sa Policijom	3
10.	Uviđaji po službenoj dužnosti	390
11.	Uviđaji po prijavi građana	310
12.	Opomena/upozorenja i izdane obavijesti o počinjenom prekršaju– parkiranje registriranog vozila na zelenim površinama	16
13.	Uklonjeno plakata	20
14.	Obavijesti o uklanjanju neregistriranih vozila	22
15.	Uklonjeno neregistriranih vozila sa javne površine-vlasnik	19
16.	Uklonjeno neregistriranih vozila sa javne površine (pauk)	0
17.	Uviđaji u suradnji sa drugim državnim tijelima(inspekcije)	4
18.	Prijave nadležnim službama	22
19.	Dopisi razni	149
20.	Pokrenuti upravni postupci komunalnog redarstva	38
21.	Dovršeni upravni postupci komunalnog redarstva	6

ZAKLJUČNO

Upravni odjel za komunalni sustav je tijekom izvještajnog razdoblja obavio niz administrativnih i stručnih poslova u okviru svoje nadležnosti sukladno postavkama predviđenih Proračunom Grada Poreča – Parenzo za 2021. godinu te važećim propisima i aktima Grada, a sve u uspješnoj suradnji s ostalim Upravnim odjelima Grada.

Uz veliki obim i složenost poslova koji se obavljaju unutar ovog Upravnog odjela za istaknuti je također i svakodnevni terenski rad, rad sa strankama, sudjelovanje u organizacijama raznih manifestacija i priredbi u Gradu, suradnja sa komunalnim poduzećima te stalna izloženost javnosti.

Izvještajno se razdoblje, unatoč gospodarskoj krizi uzrokovanom pandemijom COVID-19, može okarakterizirati kao period u kojem su provedene sve važnije aktivnosti i radni zadaci te realizirani prioritetni projekti.

PROČELNIK:

Marino Poropat mag.ing.aedif.

Dostaviti:

3. Naslovu,
4. Pismohrana, ovdje.

IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG ODJELA ZA PROSTORNO PLANIRANJE I ZAŠTITU OKOLIŠA ZA RAZDOBLJE : siječanj 2021. – lipanj 2021.

11. OCJENA PROČELNIKA O RADU UPRAVNOG ODJELA

Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša u izvještajnom je razdoblju izvršio postavljene zadaće u skladu sa odlukama, aktima i zaključcima Gradskog vijeća i Gradonačelnika Grada Poreča, a temeljem važećih zakona i drugih propisa iz područja prostornog planiranja, graditeljstva, zaštite okoliša i zaštite kulturne baštine, na otežan način uslijed pandemije COVID – 19.

Najznačajniji programi iz nadležnosti ovog Upravnog odjela u izvještajnom razdoblju su slijedeći :

- **iz oblasti zaštite kulturne baštine**
 - priprema višegodišnjih programa,
- **iz oblasti prostornog planiranja**
 - izrada i donošenje prostornih planova,
 - priprema drugih dokumenata i programa,
- **iz oblasti zaštite okoliša**
 - priprema programa iz oblasti zaštite okoliša.

Posebno se ističe rad na izradi i donošenju većeg broja prostornih planova i programa, te pripremi i provedbi programa iz oblasti zaštite kulturne baštine i zaštite okoliša.

Pročelnik:
dr.sc. Damir Hrvatin, dipl.ing.arh.

12. NADLEŽNOST UPRAVNOG ODJELA

U Upravnom Odjelu za prostorno planiranje i zaštitu okoliša obavljaju se poslovi osiguravanja uvjeta za racionalno i učinkovito gospodarenje prostorom Grada Poreča putem pripreme, izrade, provedbe i praćenja prostornih planova, zaštite okoliša, zaštite kulturne baštine i drugih srodnih poslova.

- *Odluka o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča*

13. ORGANIZACIJSKA I FUNKCIONALNA STRUKTURA UPRAVNOG ODJELA

Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša organiziran je sukladno važećim aktima Grada Poreča.

Upravni odjel organiziran je bez nižih ustrojstvenih jedinica, a poslove obavljaju slijedeći djelatnici :

- dr.sc. Damir Hrvatin, dipl.ing.arh. – Pročelnik,
- Lorena Grubica - Administrativna tajnica,
- Jasminka Zrinščak, dipl.ing.građ. – Viša savjetnica za prostorno planiranje.

Pravilnikom o unutarnjem redu Upravnom odjelu sistematizirano je četiri (4) radna mjesta, od kojih nije popunjeno jedno (1) mjesto Stručnog suradnika za prostorno planiranje.

- *Odluka o ustrojstvu upravnih tijela Grada Poreča*
- *Pravilnik o unutarnjem redu Upravnih tijela Grada Poreča*

14. DJELOKRUG RADA UPRAVNOG ODJELA

Upravni odjel, sukladno aktima Grada Poreča, pokriva slijedeće segmente :

- prostorno planiranje i urbanizam,
- zaštita okoliša,
- zaštita kulturne baštine.

Upravni odjel surađuje sa :

- Ministarstvom prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine RH,
- Ministarstvom zaštite okoliša i prirode RH,
- Upravnim odjelom za održivi razvoj Istarske županije,
- Zavodom za prostorno uređenje Istarske županije,

Djelatnost Upravnog odjela može se raščlaniti na poslove vezane za :

- rad gradskih tijela (Gradsko vijeće, Gradonačelnik),
- rad stručnih odbora, mjesnih odbora, povjerenstava i dr.,
- druge Upravne odjele Grada Poreča, gradska poduzeća i ustanove,
- komunikaciju sa javnošću i strankama (pravne i fizičke osobe).

- *važeci propisi iz oblasti prostornog planiranja, urbanizma, zaštite okoliša, zaštite kulturne baštine, graditeljstva, geodetsko-katastarske izmjere i dr.*
- *važeci akti Grada Poreča*

15. GRADSKO VIJEĆE - AKTI IZ NADLEŽNOSTI UPRAVNOG ODJELA

Iz nadležnosti i na prijedlog Upravnog odjela u izvještajnom razdoblju Gradsko vijeće donijelo je slijedeće akte :

- Odluka o stavljanju van snage dijela Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja „Finida – Poreč“
(„Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 2/21.),
- Odluka o donošenju Urbanističkog plana uređenja stambenog naselja Čimižin
(„Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 2/21.),
- Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Servisna zona Poreč – područje II“
(„Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 3/21.),
- Odluka o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Servisna zona Poreč – područje II“ – pročišćeni tekst
(„Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 3/21.),
- Odluka o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Zone zdravstvenih objekata“ u Poreču
(„Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 3/21.),
- Odluka o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Servisna zona Poreč – područje I“
(„Sl.glasnik Grada Poreča - Parenzo“, br. 3/21.).

- *akti koje je donijelo Gradsko vijeće objavljeni su u "Službenom glasniku Grada Poreča-Parenzo".*

16. GRADONAČELNIK - AKTI IZ NADLEŽNOSTI UPRAVNOG ODJELA

Iz nadležnosti i na prijedlog Upravnog odjela u izvještajnom razdoblju Gradonačelnik je razmatrao i donio sljedeće :

- iz oblasti prostornog planiranja

- Prijedlog Odluke o stavljanju van snage dijela Provedbenog urbanističkog plana stambenog naselja „Finida – Poreč“
- Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja stambenog naselja Čimižin
- Prijedlog Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Servisna zona Poreč – područje II“

<ul style="list-style-type: none"> - Prijedlog Pročišćenog teksta Odluke o donošenju Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja „Servisna zona Poreč – područje II“ – pročišćeni tekst - Prijedlog Odluke o izradi Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Zone zdravstvenih objekata“ u Poreču - Prijedlog Odluke o izradi izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja „Servisna zona Poreč – područje I“
<ul style="list-style-type: none"> • <i>akti kojih je Gradonačelnik Predlagatelj upućeni su Gradskom vijeću na donošenje</i> • <i>akti kojih je Gradonačelnik Donositelj objavljeni su u "Službenom glasniku Grada Poreča – Parenzo“.</i>

17. REALIZACIJA POSTAVLJENIH CILJEVA			
CILJ		OCJENA POSTGONUĆA	OBRAZLOŽENJE
A - OPĆI CILJEVI			
A.1.	Provedba Programa rada Odjela	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	- program rada proveden sukladno zaključcima gradskih tijela (Gradsko vijeće, Gradonačelnik) i veličinama određenim Proračunom Grada Poreča, na otežan način uslijed pandemije COVID-19
A.2.	Suradnja sa drugim Upravnim odjelima, poduzećima i ustanovama	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	- interdisciplinarni pristup na provedbi Programa Grada Poreča
A.3.	Rad stručnih i radnih tijela	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	- Upravni odjel izvršavao je poslove iz svoje nadležnosti u pripremi rada stručnih i radnih tijela,
A.4.	Komunikacija s javnošću - rad sa strankama	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	- značajan dio radnog vremena Upravni odjel provodi u radu sa strankama radi rješavanja zahtjeva, davanja objašnjenja, uputa i drugih informacija, - uslijed pandemije COVID-19 djelomično je izmijenjen način komunikacije sa strankama
A.5.	Komunikacija s javnošću - Internet	- izvršenje u skladu s postavljenim zahtjevima	- Internet - www.porec.hr – prostorno.planiranje@porec.hr Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša - uslijed pandemije COVID-19 pojačana je komunikacija sa strankama putem interneta
B - POSEBNI CILJEVI			

B.1.	Zaštita kulturne baštine	- kontinuirano	- poslovi zaštite i obnove kulturne baštine, - izvedba radova na rekonstrukcijama i restauracijama, - pripremni radovi (istraživanja, projektiranja i dr.), - Program zaštite i obnove kulturnih dobara
B.2.	Prostorno planiranje	- kontinuirano	- izrada Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Poreča - izrada Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Poreča - izrada i donošenje prostornih planova /urbanistički planovi uređenja/ - izrada drugih planova i programa za dugoročne razvojne programe Grada Poreča, - tekući poslovi
B.3.	Zaštita okoliša	- kontinuirano	- Program „Energetski Gradovi“, - Program poticanja energetske učinkovitosti (Moj Poreč bez azbesta), - Plava zastava za gradske plaže, - ispitivanje kvalitete mora, - tekući poslovi

18. ADMINISTRATIVNI POKAZATELJI		
8. 1. ZAPRIMLJENI PREDMETI – U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU		
klasifikacijska oznaka	broj predmeta	
2018. - 350-01/20-01/ -	220	
8. 2. RIJEŠENI PREDMETI		
klasifikacijska oznaka	broj predmeta	
2018. - 350-01/20-01/ -	185	84 %
Napomena :		U izvještajnom su razdoblju rješavani predmeti i iz ranijih godina koji nisu sadržani u ovoj statistici.

19. REALIZACIJA NEPOSREDNIH ZADATAKA/				
OCJENA PROVEDENIH PLANIRANIH AKTIVNOSTI				
ZADATAK		STUPANJ REALIZIRANOSTI	OBRAZLOŽENJE	
A - ZAŠTITA KULTURNE BAŠTINE				
A	A.1.	Katedralni kompleks Eufrazijana	kontinuirano	- održavanje
	A.2.	Katedralni kompleks Eufrazijana	kontinuirano	- participacija Grada u višegodišnjem Programu

	A.3.	Program zaštite i obnove kulturnih dobara Grada Poreča – Parenzo	u pripremi	- provedba Programa zaštite i obnove kulturnih dobara Grada Poreča – Parenzo za 2021. –u pripremi i vezana je za izvršenje Proračuna /COVID-19/
		ZADATAK	STUPANJ REALIZIRANOSTI	OBRAZLOŽENJE
B - PROSTORNO PLANIRANJE – PROSTORNI PLANOVI				
B	B.1.	PUP Finida – Poreč (dio)	izvršeno	- Odluka donijeta na Gradskom vijeću Grada Poreča - Parenzo
	B.2.	UPU stambenog naselja Čimižin	izvršeno	- Plan donijet na Gradskom vijeću Grada Poreča - Parenzo
	B.3.	UPU Servisna zona Poreč – područje II – izmjene i dopune	izvršeno	- Plan donijet na Gradskom vijeću Grada Poreča - Parenzo
	B.4.	Prostorni plan uređenja Grada Poreča – izmjene i dopune	u tijeku	- Plan u izradi – nacrt Prijedloga izmjena i dopuna Plana
	B.5.	Generalni urbanistički plan grada Poreča – izmjene i dopune	u tijeku	- Plan u izradi – nacrt Prijedloga izmjena i dopuna Plana
	B.6.	UPU Plava laguna - Galijot	u tijeku	- Plan u izradi – provedena javna rasprava o prijedlogu Plana
	B.7.	UPU dijela Gradske rive	u tijeku	- Plan u izradi – priprema Prijedloga za ponovnu javnu raspravu
	B.8.	UPU Zone sportsko – rekreacijske namjene Bergamante I	u tijeku	- Plan u izradi – izrađen Nacrt Prijedloga Plana
	B.9.	DPU „Poreč-CENTAR V“	u tijeku	- Plan u izradi – izrađen Nacrt Prijedloga Plana
	B.10	UPU Servisna zona Poreč – područje III – izmjene i dopune	u tijeku	- Plan u izradi – koncepcija Izmjena i dopuna Plana
	B.11	UPU Servisna zona Poreč – područje I – izmjene i dopune	u tijeku	- javna nabava – Izbor Izrađivača Plana
	B.12	DPU Zone zdravstvenih objekata u Poreču – izmjene i dopune	u tijeku	- javna nabava – Izbor Izrađivača Plana
	B.13	DPU Gradsko kupalište	u tijeku	- procedura stavljanja dijela Plana van primjene – provedena javna rasprava
B - PROSTORNO PLANIRANJE – PROGRAMI				
B	B.1.	Peškera	u tijeku	- izrađen prijedlog Studije prostora – koncepcije oblikovanja i uređenja područja za stručnu raspravu

	B.2.	Nogometni kamp	u tijeku	- izrada projektne dokumentacije – izrađen Glavni projekt
		ZADATAK	STUPANJ REALIZIRANOSTI	OBRAZLOŽENJE
C – ZAŠTITA OKOLIŠA				
C	C.1.	Plava zastava	u tijeku	- u pripremi Program za 2021. godinu u suradnji sa udrugom „Lijepa naša“ i Hrvatskim Povjerenstvom za Plavu zastavu
	C.2.	Analiza mora	u tijeku	- u pripremi Program za 2021. godinu u suradnji sa Zavodom za javno zdravstvo Istarske županije
	C.3.	Čišćenje podmorja	u tijeku	- u pripremi Programa za 2021. godinu u suradnji sa Klubom podvodnih aktivnosti Poreč
	C.4.	Program „Moj Poreč bez azbesta“	u tijeku	- u pripremi Program za 2021. godinu

20. ZAKLJUČAK/REZIME

Tijekom izvještajnog razdoblja siječanj 2021. – lipanj 2021. godine Upravni odjel za prostorno planiranje i zaštitu okoliša obavljao je stručne i administrativne poslove u okviru svoje nadležnosti, sukladno važećim propisima i aktima Grada Poreča, temeljem koordinacije Gradonačelnika i suradnje sa drugim Upravnim odjelima Grada Poreča, na otežan način uslijed pandemije COVID-19..

Osnovne zadaće iz nadležnosti Upravnog odjela u narednom razdoblju su :

- priprema i provedba Programa sukladno zaključcima gradskih tijela Grada Poreča,
- provedba osnovnih ciljeva iz oblasti zaštite kulturne baštine,
- nastavak rada na izradi prostornih planova, projekata i programa, s naglaskom na izradu Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada Poreča i Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada Poreča,
- provedba osnovnih ciljeva iz oblasti zaštite okoliša ,
- daljnja izgradnja kvalitetne komunikacije s javnošću (rad sa strankama, Internet).

Pročelnik:
dr.sc.Damir Hrvatin, dipl.ing.arh.

IZVJEŠĆE O RADU UPRAVNOG ODJELA ZA PROSTORNO UREĐENJE I GRADNJU

ZA RAZDOBLJE: 01. siječnja – 30. lipnja 2021. godine

21. OCJENA PROČELNIKA O RADU UPRAVNOG ODJELA

Ocjena pročelnika o radu Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju u izvještajnom razdoblju od 01.01.2021.g. do 30.06.2021.g. temelji se na podacima o broju zaprimljenih i riješenih predmeta, odnosno učinkovitosti rada upravnog odjela.

U ovom izvještajnom razdoblju zaprimljeno je ukupno 1049 novih zahtjeva. Iz prethodnog izvještajnog razdoblja preneseno je 152 zahtjeva, što sa novo zaprimljenim čini ukupno 1201 zahtjev.

Sukladno Zakonu o izmjenama Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama ("Narodne novine" broj 14/19) Agencija za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada (AZONIZ) prestala je s radom 1. srpnja 2019. godine. U skladu s odredbom čl.3. st.2. navedenog Zakona, AZONIZ je spise predmeta za donošenje rješenja o izvedenom stanju, uključujući i spise predmeta u kojima nije doneseno rješenje, vratio nadležnom upravnom tijelu na čijem se području nalazi nezakonito izgrađena zgrada. Slijedom navedenog, u tabeli 2. dani su zbirni podaci zaprimljenih i riješenih zahtjeva za izdavanje rješenja o izvedenom stanju, kako u upravnom odjelu tako i pri AZONIZ-u.

Od ukupnog broja zahtjeva za legalizaciju (4715), donošenjem rješenja okončano je njih 4611, te se sada broj neriješenih zahtjeva smanjio na 104, odnosno 2,205 %. Broj zahtjeva za legalizaciju iz prethodnog izvješća (4708) ispravlja se na 4715, što je posljedica delegiranja zahtjeva predanih nenadležnim tijelima. Okončani postupci legalizacije preduvjet su budućih postupaka propisanih Zakonom o prostornom uređenju i Zakonu o gradnji, što znači da je samim tim ispunjena najvažnija zakonska pretpostavka, a to je dokaz postojećeg stanja građevine.

Zaprimljeni zahtjevi rješavaju se po redoslijedu zaprimanja. Uredni zahtjevi riješeni su u zakonom propisanim rokovima, čime je zadovoljena učinkovitost i ekonomičnost rada upravnog odjela. U odlučivanju povodom zahtjeva stranaka postupa se po načelu zakonitosti, razmjernosti u zaštiti prava stranaka i javnog interesa, kao i drugim propisanim načelima upravnog postupka, s osobitom pažnjom da neukost stranke nema za posljedicu neostvarivanje njezina prava koja joj po zakonu pripadaju.

22. NADLEŽNOST I OPSEG POSLOVA

Djelokrug poslova Upravnog odjela za prostorno uređenje i gradnju je vođenje upravnih i neupravnih postupaka u svrhu izdavanja akata temeljem propisa iz područja gradnje i prostornog uređenja:

- Zakon o gradnji („Narodne novine“ broj 153/13., 20/17., 39/19, 125/19)
- Zakon o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne novine“ broj 86/12., 143/13., 65/17., 14/19)
- Pravilnik o jednostavnim i drugim građevinama i radovima („Narodne novine“ broj 112/17 – na snazi od 25.11.2017. godine, 34/18, 36/19, 98/19, 31/20)
- Pravilnik o tehničkom pregledu građevine („Narodne novine“ broj 46/18, 98/19)
- Zakon o prostornom uređenju („Narodne novine“ broj 153/13, 65/17, 39/19, 98/19)
- Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima
- Uredbe i drugi podzakonski propisi iz područja prostornog uređenja i gradnje (prema popisu sa službenih stranica Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja)
- Posebni propisi koji se primjenjuju ovisno o vrsti građevine koja je predmetom upravnih / neupravnih postupaka u nadležnosti ovog upravnog tijela

Akti u nadležnosti upravnog odjela:

- Građevinska dozvola za koju se prethodno ne izdaje lokacijska dozvola i građevinska dozvola za koju se prethodno izdaje lokacijska dozvola; Izmjena i dopuna građevinske dozvole; Izmjena i dopuna građevinske dozvole u pogledu promjene investitora; Poništenje/ukidanje građevinske dozvole; Produljenje važenja građevinske dozvole
- Lokacijska dozvola; Izmjena i dopuna lokacijske dozvole; Produljenje važenja lokacijske dozvole; Poništenje/ukidanje lokacijske dozvole
- Rješenje o utvrđivanju građevne čestice,
- Dozvola za promjenu namjene i uporabu građevine,
- Lokacijska informacija, obavijest o posebnim uvjetima, obavijest o uvjetima za izradu glavnog projekta,
- Potvrda parcelacijskog elaborata,
- Uvjerenje o statusu nekretnine
- Uporabna dozvola
- Uporabna dozvola za određene građevina (za građevine do 15.02.1968., za građevine izgrađene na temelju akta izdanog do 01.10.2007. i ostale iz poglavlja 11.2. Zakona o gradnji)
- Prijava početka građenja; Prijava početka uklanjanja; Prijava početka pokusnog rada
- Odbacivanje / odbijanje neupravnog postupka
- Potvrda o samostalnim uporabnim cjelinama
- Razna očitovanja temeljem upita građana i pravnih subjekata iz nadležnosti upravnog odjela,
- Opći akti i mišljenja iz područja prostornog uređenja i gradnje; izdavanje ovjerenih preslika akata iz područja gradnje i prostornog uređenja
- Rješenje o izvedenom stanju

23. ORGANIZACIJSKA STRUKTURA UPRAVNOG ODJELA

Pregled popunjenih radnih mjesta na dan 30.06.2020.

1. Pročelnica: Nataša Simonelli, dipl.iur.
2. Savjetnik za prostorno uređenje i gradnju: Ugo Musizza, dipl.ing.arh. (do 20.05.2021.)
Nakon provedenih lokalnih izbora osoba je izabrana na funkciju zamjenika Gradonačelnika iz redova nacionalne manjine.
3. Viši stručni suradnik za prostorno uređenje i gradnju:
 - Marina Mofardin, dipl.ing.građ.
 - Mirjana Tošić Sloković, dipl.iur.
 - Teresa Marion Peršurić, dipl.ing.građ.
 - Josipa Ivanović, mag.iur.

24. ADMINISTRATIVNI POKAZATELJI

TABELA 1

SVI UPRAVNI I NEUPRAVNI PREDMETI IZUZEV RJEŠENJA O IZVEDENOM STANJU

Prijenos iz prethodnog izvještajnog razdoblja	Zaprimljeni u izvještajnom razdoblju	Ukupno	Broj riješenih predmeta	Mjesečni prosjek riješenih predmeta po referentu (5 referenata)	Prijenos u slijedeće izvještajno razdoblje
1	2	3 (1+2)	4	5	6
152	1049	1201	988	32,93	213

TABELA 2

RJEŠENJE O IZVEDENOM STANJU – stanje na dan 30.06.2021. godine

UKUPNO ZAPRIMLJENI ZAHTJEVI ZA IZDAVANJE RJEŠENJA O IZVEDENOM STANJU (1. i 2. val legalizacije)	UKUPNO RIJEŠENO (OKONČANI POSTUPCI)	NERIJEŠENI ZAHTJEVI
1	4	5
4715	4611	104

Pročelnica:
Nataša Simonelli, dipl.iur.